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                І. ВСТУП 

У 2020-2021 н.р. у КЗ «Вінницький  міський палац дітей та юнацтва імені Лялі 

Ратушної»  навчалося у 192 бюджетних групах 3 953 дитини і у 77 

госпрозрахункових групах – 1032 дитини, всього: у 269 групах – 4 985 дітей.  

З них: 40% - діти дошкільного та молодшого шкільного віку,50% - учні 

середнього шкільного віку,10% - учні старшого шкільного віку та студенти. 

 За соціальним станом у дитячих об’єднаннях Палацу займалося: дітей-сиріт – 

2, дітей з інвалідністю – 30, дітей з багатодітних родин – 120 (з 90 багатодітних 

родин), дітей учасників АТО,ООС – 18.Також у закладі займалося 111 дітей із 

сільських шкіл Вінницької ОТГ. 

22 групи (328 дітей) працювали у філіях гуртків Палацу на базі 9 

загальноосвітніх закладів (№№ 3,5,16,20,23,24,26,30,35) та підліткового клубу 

«Політ». 

У 97 масових заходах взяли участь 7414 школярів міста. 

Творчі художні об’єднання підготували та провели 23 концерти, у яких було  

задіяно  700 вихованців концертного складу. 

Роботи гуртківців були представлені на 24 виставках різних рівнів, з них – 21 

тематичних. Персональні виставки презентували 3 вихованців, авторські колекції 

одягу - 3 вихованців; для різних категорій дітей проведено 22  майстер-класи з  

декоративно – прикладного мистецтва. 

845 юних  спортсменів взяли участь у 29 змаганнях різних рівнів, у яких 

вибороли 232 призових місця.   

Ними виконано і підтверджено розрядів:МС України – 2;КМС України – 9;І 

дорослий розряд – 11;ІІ дорослий розряд – 33;ІІІ дорослий  розряд – 42; 

І юнацький розряд – 64. 

Всього підготовлено  161 спортсмена – розрядника. 

За 2020-2021 н.р. вихованці Палацу вибороли 425  призових місць, з них: 109 

місць у 29 Міжнародних, 106 – у 32 Всеукраїнських, 93 – у 27 обласних і 117 

місць – у 7 міських конкурсах, змаганнях, фестивалях, виставках,олімпіадах 

(всього взяли участь у 95 заходах різних рівнів). 

26 вихованців Палацу є стипендіатами Вінницької міської ради, 8 вихованців 

нагороджені премією Вінницької міської ради за успіхи та творчі здобутки. З 56 

випускників Палацу – 44 є  переможцями та призерами масових заходів різних 

рівнів (що становить 75%). 

Творчі колективи Палацу: гурток «М’яка іграшка (кер. Малєєва Л.М.) та  

вокальна група ансамблю танцю «Радість»(кер. Окружко О.Ю.) підтвердили почесне 

звання Зразкового художнього колективу, а театру моди «Оксамит»(кер. Бєлан І.М.) 

присвоєно почесне звання «Зразковий художній колектив» ( Наказ МОН України від 

24.04.2021р. № 460).  

 У 2020-2021 н.р. педагогічний колектив закладу продовжував роботу над 

дослідженням нової науково-методичної проблеми на період до 2024 року 

«Підвищення якості позашкільного освітнього процесу через впровадження 

інноваційних тенденцій розвитку сучасної освіти та здійснення ефективного 
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партнерства педагогів та вихованців». На ІІ організаційно-прогнозуючому етапі  

запроваджено  2 методичних проєкта: «Інновації в організації освітнього 

процесу» та «Партнерство в освітньому просторі», проведена педагогічна рада на 

тему: «Педагогіка партнерства як новий вектор у здійсненні виховного процесу 

в сучасному позашкіллі». 

 Упродовж навчального року проведено 3 психолого-педагогічних дослідження, 

метою яких було виявлення особливостей сформованості мотиваційного 

компоненту готовності педагогів до інноваційної діяльності та рівень 

згуртованості вихованців по відділах.  
Навчально-виховний процес у дитячих об’єднаннях, гуртках та спортивних 

секціях здійснювався відповідно до навчального плану, за яким у закладі упродовж 

навчального року працювало 150 груп початкового рівня, 91 група основного рівня 

та 28 груп вищого рівня. У 2020-2021н.р. були відкриті нові гуртки: «Художній 

розпис тканини» (кер. Маковій А.В.), « Чарівна вовна » (кер.Вдовиченко О.А.) , 

«Орігамі та паперопластика» (кер. Ємсенко Є.В.). 

Для дітей з фізичними вадами та обмеженнями працювало творче об’єднання 

«Повір у себе» у кількості  30 вихованців, метою якого є адаптація дітей з 

особливими потребами до позашкільної освіти.  Вихованці об’єднання відвідували  

гуртки: «Юний художник», креатив-студію «Орхідея», гурток «Дизайн-мода», 

гурток м’якої іграшки, гурток «Психологія особистості», спортивну секцію 

плавання, клуб «Повір у себе». 

Упродовж року детально вивчались окремі аспекти організації навчальної 

діяльності  дитячих об’єднань, а саме: 

- організація та проведення індивідуальної роботи з дітьми  з особливими 

потребами (наказ № 66 від  01.09.2020р.); 

- стан комплектації гуртків, спортивних секцій та дитячих об’єднань відповідно 

до плану педагогічного навантаження та соціальний стан  контингенту 

гуртківців ( наказ № 86 від 20.10.2020р.); 

- стан ведення журналів планування та обліку гурткової роботи (наказ № 89 від 

25.11.2020р.); 

- реалізація завдань та змісту STEM-освіти в гуртках робототехніки (наказ № 88 

від 25.11.2020р.); 

- організація навчальної діяльності щодо виконання навчальної програми в 

ансамблі спортивного бального танцю «Олімпія» (наказ № 95 від 

29.12.2020р.); 

- рівень організації та проведення занять у спортивних секціях футболу (наказ 

№91 від 30.11.2020р.); 

- особливості роботи з вихованцями молодшого шкільного віку в гуртку 

«Тістопластика» (наказ №94 від 29.12.2020р.); 

- організація освітньої діяльності в гуртку початкового технічного моделювання 

(наказ №6 від 22.01.2021р.); 

- використання інноваційних форм навчання в театральній студії «Мельпомена» 

(наказ № 25 від 12.03.2021р.); 
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- рівень виконання навчальної програми в спортивній секції рукопашного бою 

(наказ № 30 від 07.04.2021р.); 

- організація освітнього процесу та ефективність роботи гуртків науково-

технічного напряму на базі закладів загальної середньої освіти (наказ № 38 від 

05.05.2021р.); 

- розширення світогляду та розвиток творчих здібностей гуртківців відділу 

художньо-естетичного виховання через пошуково-проєктну роботу (наказ № 

42 від 13.05.2021р.).                    

 Кращі наробки  та педагогічні знахідки з навчальної діяльності були 

продемонстровані педагогами на відкритих заняттях, проведених під час Тижня 

педагогічної майстерності та  під час атестації. Всього педагогами проведено 59 

відкритих занять. З метою здійснення контролю адміністрацією закладу упродовж 

навчального року відвідано 190 занять та виховних заходів, методистами закладу 

відвідано і проаналізовано 87 занять і виховних заходів. 

Результати  навчальної діяльності гуртківців  відділу науки та технічної 

творчості представлені у 23 проєктах, створених вихованцями комп’ютерного 

центру; 7 проєктах юних астрономів; 1 проєкті екскурсоводів – краєзнавців; 2 

проєктах гуртка журналістики; 5 мультфільмах вихованців гуртка «Дитяча 

мультиплікація»; 4-х  номерах газети  вінницької учнівської громади «Максимум», 

підготовлених  вихованцями  гуртка журналістики. 

Відповідно до листа МОН України від  30.04.2020р. №6/604 – 30 «Про 

особливості організації освітнього процесу в закладах позашкільної освіти під час 

карантину» та Рекомендацій МОН України «Особливості роботи шкіл під час 

адаптивного карантину з 24.02.2021р.», у карантинний  період, пов’язаний з 

поширенням коронавірусу COVID-19, педагоги Палацу здійснювали дистанційну 

роботу з використанням електронних ресурсів:  електронну пошту, соціальні 

мережі, електронні носії, Інтернет-форуми, віки, блоги, дистанційні платформи та 

хмаро орієнтоване середовище від  Google тощо. Такий формат роботи збагатив 

педагогів закладу певним досвідом та відкрив перспективи подальшого 

саморозвитку. 

Пріоритетними напрямками організації методичної роботи  у 2020-2021 

н.р. були: підготовка педагогів з опанування дистанційними технологіями 

навчання,популяризація ВМПДЮ серед дітей, батьків та громадськості міста, 

сомоосвітня робота педагогів. 

 За звітний період проведено  3 засідання педагогічної ради,3 засідання 

методичної ради,  8 засідань художньої ради. Відбулось 4 заняття для педагогів у 

«Школі педагогічної майстерності», 16 засідань методичних об’єднань у відділах. 

Перевіркою особистого та професійного зростання, можливістю поділитися з 

колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність стала чергова атестація 

педагогічних кадрів. У 2020-2021н.р. атестувалося  22 педагога. За наслідками 

атестації 6 педагогів підвищили  і 16 підтвердили тарифікаційні розряди. 

З метою підвищення педагогічної кваліфікації та фахової майстерності 12 

педагогів пройшли навчання на курсах КЗВО «Вінницька академія безперервної 

освіти».  
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За ініціативою та під керівництвом методичної ради був проведений щорічний 

методичний конкурс  «Успішний педагог – успішний дитячий колектив», 

переможцями якого стали педагоги: Вонсовська Л.П., Ліщина О.В.,Сілаков А.М., 

Шевчук Л.М. 

Виховна робота у закладі здійснювалась відповідно до довгострокової освітньо – 

виховної програми «Новий світ», а саме її 6-ти наскрізних змістовних ліній 

виховання: 

- лінії саморозвитку та творчого зростання; 

- національно – патріотичної лінії; 

- соціально – громадської лінії; 

- пізнавально – інформаційної лінії; 

- загальнокультурної лінії; 

- здоров”язберігаючої лінії. 

У своїй діяльності КЗ «Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі 

Ратушної» керується Конституцією України, Законом України «Про освіту», 

Законом України «Про позашкільну освіту», Указами Президента України, 

Постановами Кабінету міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки 

України, а також Положенням про позашкільний навчальний заклад, Статутом КЗ 

«Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної». 

При плануванні навчально – виховної, методичної та масової роботи 

адміністрація та педагоги закладу керуються наступними актуальними для 

позашкільників документами останніх років: 

-Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012 – 2021 роки; 

-Концепція реформування середньої школи «Нова українська школа»; 

-Програма «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 12 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України»; 

-Методичні рекомендації МОН України з питань формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти; 

-Стратегія розвитку «Вінниця - 2030»; 

-Комплексна довгострокова програма «Місто – дружнє до дітей»; 

-Рішення та постанови місцевих органів влади. 

 

 Для вирішення у 2021-2022н. р. педагогічним  колективом      

комунального закладу «Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі 

Ратушної» визначені наступні завдання: 

 

1.Завершити роботу по термомодернізації закладу, розробити план практичних дій 

по створенню комфортного та безпечного середовища для здобувачів 

позашкільної освіти (упродовж навчального року, адміністрація закладу). 

2.Розпочати роботу над впровадженням Внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти у закладі ( за планом І -го етапу: вересень 2021р.- травень 2022р.,Кравець 

Р.П., Кузнецова Н.В., Очеретна Л.П., Блащук Л.А.). Розробити глосарій термінів і 

понять (Очеретна Л.П.). 
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3. Продовжити роботу КЗ «ВМПДЮ» над дослідженням науково-методичної 

проблеми «Підвищення якості позашкільного освітнього процесу через 

впровадження інноваційних тенденцій розвитку сучасної освіти та здійснення 

ефективного партнерства педагогів та вихованців» на ІІІ- формуючому етапі 

через проведення наступних заходів: 

- реалізація методичних проектів: «Інновації в організації освітнього 

процесу» та «Партнерство в освітньому просторі» ( упродовж навчального 

року,Очеретна Л.П., Іванишина Н.І., Каюкіна І.В., Таранюк Н.Д., Литвинюк І.В., 

Притуляк Т.О.); 

  - організація та проведення вебінару для методистів  ЗПО області «Педагогіка 

партнерства як один із факторів взаємодії учасників освітнього процесу»  ( 

березень, Очеретна Л.П., Іванишина Н.І., Каюкіна І.В., Таранюк Н.Д., Литвинюк 

І.В., Притуляк Т.О.); 

- проведення тематичних семінарів для педагогів Палацу в «Школі 

педагогічної майстерності» ( жовтень, листопад, лютий, березень ,Очеретна 

Л.П., Іванишина Н.І., Каюкіна І.В., Таранюк Н.Д., Литвинюк І.В., Притуляк Т.О.); 

       - проведення методичних тренінгів «Ключові компоненти інноваційних 

тенденцій та партнерство педагогів і вихованців» ( жовтень, грудень,лютий, 

квітень, голови методичних об’єднань відділів: Іванишина Н.І., Каюкіна І.В., 

Таранюк Н.Д., Литвинюк І.В.); 

       -  проведення тренінгів для педагогів і вихованців «Успішна взаємодія в 

педагогічному колективі як необхідна умова професійної компетентності»     

(жовтень-березень, ПритулякТ.О.); 

       - проведення внутрішньопалацівського методичного конкурсу «Успішний 

педагог – успішний дитячий колектив» ( жовтень-квітень, Очеретна Л.П., 

Іванишина Н.І., Каюкіна І.В., Таранюк Н.Д., Литвинюк І.В.). 

      -   створення  загальнопалацівської цифрової бази методичної роботи та 

досвіду  педагогів (вересень - жовтень, Очеретна Л.П., методисти відділів). 

4.. У гуртках відділу науки і технічної творчості  реалізувати проєкти: 

         -  «Історія розвитку транспорту мого міста» (упродовж навчального року, 

Таранюк Н.Д., Очеретна Л.П..Остапенко Г.В.,Литвинюк І.В.); 

         - «Винаходи, які змінили світ» (упродовж навчального року,  педагоги 

технічних та спортивно-технічних гуртків); 

 -  «Корзина здоров’я» ( упродовж року, всі гуртки відділу). 

5.Організувати та провести Всеукраїнський фестиваль дитячої моди «Феєрія 

моди- 2022» (лютий 2022р., Блащук Л.А., оргкомітет). 

 6.Організувати та провести міський фестиваль декоративно-ужиткового 

мистецтва «Писанковий Fest» (квітень 2022р., Блащук Л.А.,Каюкіна І.В.,педагоги 

відділу ДПіОМ ). 

 7. У відділі художньо – естетичного виховання: 

 - організувати роботу творчих колективів відділу  над проєктом «Мій скарб – моя 

родина»   ( вересень2021р.- квітень 2022р.,Левенко Н.І.,Іванишина Н.І.); 
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 - провести цикл творчих  зустрічей  між художніми колективами «Галерея  творчої  

майстерності»  (  до травня 2022р., Іванишина Н.І., педагоги відділу);    

 - провести  «Цікавий тиждень у відділі художньо естетичного     виховання»  ( 

березень2022р.,Левенко Н.І., Іванишина Н.І., педагоги відділу). 

8. 8. Організувати та провести міську конференцію лідерів учнівського 

самоврядування «30 років незалежності: досягнення і прорахунки » (вересень-

жовтень 2021р., Герцог-Соболєва О.В.). 

9.Організувати та провести панельну дискусію учасників клубів «Лідер», 

«Бумеранг», «Покоління UA» «Успішність в освіті – успішність майбутнього 

» (до 75-річчя створення ЮНЕСКО) (листопад 2021р., відділ організаційно-

масової роботи). 

10.Взяти участь у Міжнародній ініціативі «Всесвітній День Гідності» 

(жовтень-грудень 2021р.,Стецюра О.П.). 

11.Організувати та провести міський конкурс короткометражних фільмів та 

реклам «Зупини насильство в сім’ї» (до 01.01.2022р.,клуб «Бумеранг»). 

12.Організувати та провести міський форум «Учнівське самоврядування – 

платформа для саморозвитку» (квітень 2022р.,Герцог-Соболєва О.В.). 

13.Запровадити в закладі проект «Дні здоров’я», спрямований на утвердження 

принципів здорового способу життя, формування культури здоров’я у 

педагогів та вихованців (упродовж навчального року, Стецюра О.П., 

завідувачі відділів). 
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II. Організаційна та навчально-виховна робота 

№ 

п\

п 

Зміст роботи Строки 

виконання 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

ВЕРЕСЕНЬ 

1 Виготовлення  та розповсюдження  

рекламних банерів, оголошень  з 

метою  організації  запису  дітей  в 

гурток  

До 10.09  Педагоги 

Палацу  

 

2 Оформлення та підготовка 

навчальних кабінетів, методичного 

забезпечення до початку 

навчального року. Підготовка до 

атестації кабінетів   

До 01.09.  Педагоги 

палацу, зав. 

відділом 

 

3 Рекламна кампанія щодо набору 

дітей в гуртки, комплектація груп 

згідно педнавантаження 

До 15.09. Педагоги 

палацу 

 

4 Складання розкладу занять  

гуртка,  графіка вихідних  днів 

 До 10.09.  

 

Педагоги 

палацу, зав. 

відділом 

 

5 Оформлення  журналів 

планування та обліку гурткової 

роботи, написання та   

затвердження  планів на І семестр  

 До 10.09. 

 

Педагоги 

палацу 

 

6 Збір даних та підготовка  

інформаційних довідок про 

кількісний склад дітей з різних 

навчальних закладів міста та 

соціальний стан їх сімей  

До 30.09 Зав.відділом  

7 Провести відбір учнів шкіл міста 

до спортивних секцій з плавання, 

стрільби кульової, футболу, 

рукопашного бою  з метою 

комплектацій груп початкової 

підготовки та тестування ЗФП 

спортсменів усіх рівнів навчання 

відповідно до навчальних програм 

та  контрольних нормативів. 

до 

15.09.2021 

   Керівники  

спортивних 

секцій 

 

8 Участь в організації та проведенні 

змагань в спортивних секціях 

відділу.  
Упродовж 

навчального 

року 

Грушко В.В. 

Єфрємов О.М. 

Таранюк Н.Д. 

Керівники 

секцій  
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9 Створення відеороликів в рамках 

проекту «Цікавий світ навколо 

тебе» на тему «Палац за 30 років 

Незалежності» (соціально-громадська 

лінія виховання) 

Протягом 

 місяця 

Керівники 

гуртків 

Палацу, зав. 

відділом 

 

10 Гра-вікторина в ансамблі класичного 

танцю «Феуте» «Знавці правил 

дорожнього руху» 

(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

      14.09 Ільченко Ж.Б.  

11 Вікторина, експрес опитування 

«Мій кращих друг – дорожній 

рух!» у гуртку художньої 

гімнастики (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

17.09 

 

Оксамитна О.І. 

 

 

12 Заняття – знайомство з 

майбутніми студійцями  

театральної студії «Мельпомена» 

«Розкажи про себе», Розробка 

«Кодексу гуртківця».(соціально-

громадська лінія виховання) 

17.09 Вонсовська 

Л.П. 

 

13 Інтерактивне спілкування 

«Небезпека на дорозі» в студії 

сучасного та вуличного танцю  (по 

групах) (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

25.09 

 
Колесник Л.М. 

 

14 Майстер-класи для гуртківців 

студії «ЛаМар» від провідних 

хореографів України. (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

29.09 Колесник Л.М  

15 Перегляд відеоуроку «Увага – діти 

на дорозі!» у вокальному ансамблі 

«Сузір’я» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

20.09 Польгун І.Д., 

Сорока В.А. 
 

16 Майстер-клас з спортивного 

бального танцю 

З провідними педагогами: Дмитро 

Позовний м.Київ та Юрій Косович 

м. Івано-Франківськ (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

26.09-27.09 
Педагоги анс. 

«Грація» 

 

17 Переоформити експозицію 

постійно діючої виставки, арт-

галерею дитячих робіт 

до 1.09 

Керівники 

гуртків відділу 

ДПтаОМ 

 

18 Перегляд мультфільмів з 

обговоренням «Твій друг – 

дорожній рух!» в креатив-студії 

24.09. Мохар І.А., 

Бєлан І.М., 

ЯкубівськаН.Л 
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«Орхідея», театрі моди 

2Оксамит», гуртку «Малюнок на 

тканині» (в рамках місячника з 

попередження ДТП «Увага – діти 

на дорозі») (Здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

19 Конкурс малюнків «Ілюструємо 

казки» в гуртку образотворчого 

мистецтва (ЗШ № 20)(Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

До 25.09 Тітова О.П. 

 

20 Вікторина знавців правил 

дорожнього руху «Правила руху 

вивчай – своє здоров’я зберігай!» в 

гуртках відділу  ДПтаОМ (в 

рамках місячника з попередження 

ДТП «Увага – діти на дорозі») 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

25.09 
Блащук Л.А., 

Мохар І.А., 

Добрянська 

В.В., Малєєва 

Л.М. 

 

21 Зустріч з випускниками гуртка 

«М’яка іграшка» «Ми завжди вам 

раді»  
(Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

До 30.09 Малєєва Л.М. 

 

22 Участь в акції «Палац - наш дім!». 

Проведення бесід в гуртках по 

правилам внутрішнього 

розпорядку ВМПДЮ, безпеки 

життєдіяльності та правилам 

дорожнього руху (Соціально-

громадська лінія виховання) 

До 30.09 
Керівники 

гуртків 

 

23 Бесіди, інтерактивні спілкування, 

хвилинки застереження, діалоги 

щодо попередження ДТП та 

дитячого травматизму в гуртках: 

«Моя  безпека – безпека оточуючих», 

«Уважним варто буть завжди, аби 

не трапилось біди!», «Не лінись, сто 

раз на дорогу подивись!», «Правила 

руху вивчай, здоров’я 

зберігай»(здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

До 24.09. Керівники 

гуртків відділу 

науки і 

тех.творчості 

 

24 Вікторина знавців правил 

дорожнього руху  в 

комп’ютерному центрі «Мій 

кращий  друг – дорожній рух»    

22.09 

23.09 

28.09 

Кравець 

Бойчук 

Остапенко 

Г.В. 
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(Здоров’язберігаюча лінія) 

25 Ділова гра ««Моя відповідальність 

– моя безпека!» в угрку 

«Психологія особистості»  
(здоров'язберігаюча лініявиховання) 

23.09 Притуляк Т. О.  

26 Бесіда-інформація «Поведінка у 

громадських місцях, басейні, тирі, 

спортивному залі, футбольному 

полі, в палаці». «Правила 

дорожнього руху», «Увага-діти на 

дорозі !». (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

вересень 

    Керівники  

спортивних 

секцій 

 

 

27 Бесіда для гуртківців секцій 

плавання «Особиста гігієна юного 

спортсмена» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

вересень 

Злагода Л.М. 

Керівники 

секцій 

 

28 Проведення профілактичного 

огляду медичним працівником 

Палацу вихованців спортивних 

секцій. (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

до 

25.09.2021 

Злагода Л.М. 

Керівники 

секцій 

 

29 Акція «Плогінг! Зробимо довкілля 

чистішим, а здоров’я міцнішим!» 

В рамках проєкту «Дні здоров’я». 

Захід присвячений   Дню фізичної 

культури і спорту. 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

Грушко В.В. 

Таранюк Н.Д.  

Керівники 

секцій. 

Відділ 

організаційно-

масової 

роботи 

 

30 Провести вступні інструктажі з 

дітьми з правил внутрішнього 

розпорядку, техніки безпеки та 

дорожнього руху. 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

до 

15.09.2021р. 

Керівники 

секцій 

 

ЖОВТЕНЬ 

1 Інтерактивне спілкування в 

гуртках комп’ютерного центру 

«Психологічний портрет 

українців» (спільно з психологом) 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

12.10 Копняк В.Є. 

Кравець Р.П. 

 

2 

 

Робота над реалізацією історико-

пізнавального проєкту «Історія 

розвитку транспорту мого міста» - 

екскурсія до музею 

електротранспорту Вінниці/ 

Упродовж-

ця 

Остапенко 

Г.В. 

Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

Литвинюк І.В. 
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(інформаційно-пізнавальна лінія 

виховання) 

 

3 

Участь у патріотичному 

марафоні.Організація екскурсій 

містом для гуртківців 

Палацу(Соціально-громадська лінія 

виховання) 

04.10-15.10 

Очеретна Л.П. 

 

4 Усний журнал «Хай вогонь в душі 

палає, а пожежі не буває» в 

астрономічному гуртку         
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

16.10. Окмимчук 

С.Д. 

 

5 Онлайн виставка-конкурс дитячих 

робіт «Осіннє диво» (гуртки ПТМ, 

Орігамі, Орігамі та 

паперопластика) (Загальнокультурна 

лінія виховання , проєкт «Розмаїття 

мистецтв») 
 

25.10. Остапенко 

Г.В. 

Ліщина О.В. 

Ємсенко Є.В. 

 

6 Інформаційний журнал «З 

Україною у серці» (національно-

патріотична лінія виховання) 

13.10 

11.10 

Мартинюк 

В.А. 

Оксимчук С.Д 

 

7 Фотомарафон «Пам’ятки історії 

Вінниці» (національно-патріотична 

лінія виховання) 

11.10 Луп’як Д.М.  

8 Цикл заходів з протипожежної 

безпеки: вікторини, практичні 

заняття, тести  (Здоров’язберігаюча 

лінія). 

Упродовж 

м-ця 

Керівники 

гуртків відділу  

 

 

9 Година спілкування «Героїчна 

спадщина запорізького козацтва» в 

гуртку «Орігамі» (національно-

патріотична лінія виховання) 

12.10 Ємсенко Є.В.  

10 

 

Арт-терапевтичне заняття «Колір 

моїх емоцій» в гуртку «Психологія 

особистості» (здоров’язберігаюча 

лінія виховання)  

26.10 Притуляк Т. О.  

11 В рамках проєкту «Винаходи, 

які змінили світ»:  

- Усний журнал:  «Видатні 

вчені України» 

- Турнір  знавців «Генії 

великих епох» 

- Інформаційний журнал «100 

жінок": дев’ять винаходів, 

 

25.10 

28.10 

30.10 

 

25.10 

 

30.10 

 

Бойчук Д.Ю. 

Копняк , 

Кравець 

Непомнящий 

Г.І. 

 

Віконський 
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що змінили світ 

- Відео енциклопедія: топ 

самих дивних роботів  

- Лабораторія винахідника 

«По слідам винаходів” 

-  Віртуальна мандрівка: 

«Повітряні змії. Історія та 

сучасність», (10 жовтня - 

Всесвітній день повітряних 

зміїв (WorldKiteDay)). 
(Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання)  

10.10 П.П. 

 

Хіміч Л.Л. 

Францев В.В. 

12 Участь у акції «Подаруй бібліотеці 

українську книжку» (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

Педагоги 

відділу 

 

13 Майстер клас для гуртківців 

ансамблю спортивного бального 

танцю «Олімпія» з європейської  

програми на тему: «Танго »Тренер : 

Ігор Кобюк(лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

2-3.10 Пашинін А.С.  

14 Відеочелендж  за участі гуртків відділу 

худ-ест виховання «Змінне 

взуття»(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

12-17.10 Педагоги 

відділу 

 

15 Відкриті заняття в групах першого 

року навчання у студії сучасної та 

вуличної хореографії «ЛаМар» (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

26.10-31.10 Колесник Л.М.  

16 

 

Виховний захід - 4 жовтня – До 

Всесвітнього дня захисту тварин 

виставка малюнків на тему: «Мій 

домашній улюбленець» в ансамблі 

естрадного танцю «Екстрим» 
(соціально-громадська лінія виховання) 

05.10. Григор'єва 

Я.В., 

 

17 Інтерактивна бесіда з психологом 

«Я і мій колектив» (я в колективі) 

в ансамблі естрадного танцю 

«Екстрим» 
(соціально-громадська лінія виховання) 

21.10.21р. Григор'єва 

Я.В. 

психолог 

палацу 

 

 

18 

Фото челендж «Колір настрою – 

осінній» у вокальному ансамблі 

«Джерельце»  (загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

01.10 Лисак М.В., 

Окружко О.Ю. 

 

19 Колективне ігрове спілкування в 12.10 Гикава О.Л.  
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гуртку «Тістопластика» «Дружне 

спілкування для творчого 

зростання» (Соціально-громадська 

лінія виховання) 

20 Арт-терапевтичне заняття «Колір 

моїх емоцій» в театрі моди 

«Оксамит» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

12.10 Бєлан І.М., 

психолог 

 

21 Інтерактивна бесіда 

«Психологічний портрет 

українців» в гуртку «М’яка 

іграшка(Національно-патріотична лінія 

виховання) 

До 20.10 Психолог,  

Малєєва Л.М. 

 

22 Творчі зустрічі: народні перлинки 

з бабусиної скриньки «Лялька-

мотанка - Господарочка» - 

майстер-клас для вихованців 

театру моди «Оксамит» 
(Загальнокультурна лінія, проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

21.10 

Добрянська 

В.В., Белан 

І.М. 

 

23 Екскурсія «Архітектурні перлини 

Вінниці» сумісно з гуртком 

екскурсоводів – краєзнавців 
(Пізнавально-інформаційна лінія) 

26.10. Мохар І.А. , 

Блащук Л.А., 

Очеретна Л.П. 

 

24 Виставка «Осінній дивограй» в 

ЗОШ № 20 гуртка образотворчого 

мистецтва (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

26.10 Тітова О.П. 

 

25 Рейди помочі: «Життя дане на 

добрі справи» в гуртку «Іграшка-

сувенір», відвідування притулку 

для тварин. (Соціально-громадська 

лінія виховання, проєкт «промінь 

доброти») 

26 - 30.10 

Добрянська 

В.В. 

 

26 Тематична виставка «В гостях у 

осені» в креатив-студії «Орхідея» 

(Загальнокультурна лінія: проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

30.10 Мохар І.А. 

 

27 Участь у акції «Подаруй бібліотеці 

українську книгу» (Пізнавально-

інформаційна лінія) 

Впродовж 

місяця 

Кер.гуртківвід

ділу ДПтаОМ 

 

28 Благодійна акція «Відкрий для 

себе світ добрадля допомоги 

учасникам АТО (Національно-

Впродовж 

місяця 

Мохар І.А., 

Шевчук Л.М., 

Лісіцина Л.П. 
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патріотична лінія виховання) 

29 Майстер-класи для Вінницького 

обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей 

вихованців гуртків «Текстильний 

сувенір» та «Дизайн-мода» 
(Соціально-громадська лінія, проєкт 

«Промінь доброти») 

Впродовж 

року 
Шевчук Л.М. 

 

30 Участь у відеочеленджі «Україна – 

це Я, Я – це Україна» (національно-

патріотична лінія виховання) 

Протягом 

місяця 

Керівники 

гуртків відділу 

ДПтаОМ 

 

31 Година спілкування: «День 

захисника України» в гуртках 

стрілецького тиру (національно-

патріотична лінія виховання) 

11-

14.10.2021 

Таранюк Н.Д. 

керівники 

секцій  

 

32 Розробити положення про 

проведення внутрішніх змагань 

спортивних секцій на 2021-2022 

н.р. 

Упродовж 

навчального 

року 

Таранюк Н.Д. 

керівники 

секцій 

 

33 Організація та проведення 

внутрішніх змагань з плавання 

«День спиніста». (лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

      23-

24.10.2021 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

34 

 

Організація та проведення 

національно –патріотичної  гри 

«Патріот» (національно-патріотична 

лінія виховання) 

 

      

12.10.2021 

Грушко В.В. 

Таранюк Н.Д. 

Керівники 

секцій 

 

35 Інтерактивна бесіда у гуртку 

плавання «Психологічний портрет 

українців» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

Упродовж 

місяця 

Коваль С.Г. 

Психолог 

 

36 Рухливі хвилинки для гуртківців 

палацу: «Рух заради здоров’я». 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

Керівники 

секцій 

 

37 Вело-пробіг з педагогами та 

гуртківцями секцій плавання: 

«Славетними місцями Вінниці». 
(національно-патріотична лінія 

виховання) 

Упродовж 

місяця  

Керівники 

секцій 

плавання 

 

ЛИСТОПАД 

1 В рамках проекту «Винаходи, 

які змінили світ»:  

- Лабораторія винахідника 

«По слідах винаходів»  

- Калейдоскоп винаходів  

 

13.11 

15.11 

 

16.11 

 

Хіміч Л.Л. 

Оксимчук С.Д. 

 

Кравець Р.П. 
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- Віртуальна виставка 

«Винаходи людства, що 

змінили світ: топ 

технологічних проривів» 

- Віртуальна подорож 

«Винаходи, які змінили світ» 

-  відео-калейдоскоп 

«Винаходи людства» 

- Азбука орігамі «Папір і 

картон» 

- Відео енциклопедія «Скарби 

роду: Різьба по дереву» 

- Віртуальна подорож 

«Невідома і загадкова 

наука» 
(пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

 

08.11 

11.11 

22.11 

26.11 

25.11 

 

Ліщина О.В. 

Копняк В.Є. 

Ємсенко Є.В. 

Луп’як Д.М. 

Притуляк Т.О. 

2 Відео-тайм «Ми гідні жити в мирі 

та свободі» в гуртку з обробки 

деревини(національно-патріотична 

лінія виховання) 

18.11 Мартинюк 

В.А. 

 

3 Робота над проектом «Історія 

розвитку транспорту мого міста» 

До 25.11 Остапенко 

Г.В. 

Литвинюк І.В. 

Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

 

4 Інтерактивна бесіда на тему: «Від 

пошуку справедливості до почуття 

гідності» (спільно з психологом)  
(Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

27. 11 

Таранюк Н.Д. 

 

5 Арт-терапевтичне заняття «Колір 

моїх емоцій» (спільно з 

психологом) в гуртках відділу худ-

ест. виховання 

       04.11 Спільно з 

психологом  

 

6 Інформ-бюро, перегляд 

відеороликів «Чому 

медіаграмотність важлива» в 

ансамблі спортивного бального 

танцю «Олімпія»  (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

6-14.11 Пашинін А.С. 

Іванишина Н.І. 

 

7 Участь у  майстер-класах  

студійців «ЛаМар» від провідних 

хореографів України. (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

26.11 Колесник Л.М.  



18 

 

8 Відкрите заняття для батьків 

гуртківців першого року в ансамблі 

«Олімпія» (лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

19.11 Педагоги анс.  

9 Загальнопалацівський захід  «Дні 

гідності»  

- Арт-хол «Вільні творять 

майбутнє» (соціально-громадська лінія 

виховання)  

15.11 -21.11 Педагоги 

відділу, 

методист 

відділу 

 

10 Відкриті заняття для батьків в 

ансамблі «Грація» (лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 
До 31.11 Педагоги анс. 

 

11 Майстер-клас «Вишивка в техниці 

«Рококо»  в гуртку «Амігурумі» 
(Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання ) 

13.11 

Блащук Л.А. 

 

12 Ігрова розважальна програма 

«Здоровим бути класно» до 25-

річчя гуртка в ТРЦ «Плаза» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

19.11 

Мохар І.А. 

 

13 

 

Інтерактивна бесіда на тему: «Від 

пошуку справедливості до почуття 

гідності» (Соціально-громадська лінія 

виховання) 

16-20.11. 

 

12.11 

Притуляк Т.О. 

Бєлан І.М.,  

Шевчук Л.М., 

Якубівська 

Н.Л. 

 

 

14 

Виставка «Осінній вернісаж» в 

гуртках «Дизайн-мода» та 

«Текстильний сувенір» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

до20.11 Шевчук Л.М. 

 

15 Творча зустріч з сучасною 

дитячою письменницею Ольгою 

Дужак вихованок гуртка «Чарівна 

вовна»(Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання ) 

До 20.11 Вдовиченко 

О.А. 

 

16 

 

Створення колективної роботи 

«Гідні українці творять майбутне» 

в гуртку «Кераміка та 

гончарство(Національно-патріотична 

лінія виховання ) 

27.11 Діденко М.В.  

17 Створення колективного пано 

«Осінне розмаїття» в гуртку 

«Тістопластика»(Загальнокультурна 

лінія: проєкт «Розмаїття мистецтв») 

30.11 

Гикава О.Л. 

 

18 Тематична виставка «Мої перші 

успіхи» вихованців І року 
До 30.11 Малєєва Л.М. 
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навчання в гуртку «М’яка 

іграшка»(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

19 Участь у благодійній акції 

«Відкрий для себе світ добра» 
(Соціально-громадська лінія: проєкт 

«Промінь доброти») 

Впродовж 

місяця 

Керівники 

гуртків 

 

20 Бесіда: «Гігієна фізичних вправ», 

«Про розпорядок дня спортсмена», 

«Видатні плавці сучасності». 

(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

    Керівники 

секцій 

плавання 

 

21 Організувати та провести 

внутрішні змагання «День 

кроліста» (лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

20-

21.11.2021 

    Керівники 

секцій 

          плавання 

 

22 Організувати та провести 

внутрішні змагання з рукопашного 

бою «Той хто підкорює себе». 
(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

      

26.11.2021 

    Вінніченко 

Є.Б. 

 

23 Челендж: «Гідність людині 

потрібна, щоб …» (соціально-

громадська лінія виховання) 

Упродовж  

місяця 

Таранюк Н.Д. 

Керівники 

секцій 

 

ГРУДЕНЬ 

1 Міні-конкурс новорічних виробів 

«Зимовий вернісаж». Створення 

спільного відеоролика дитячих 

робіт «Зимовий вернісаж» в 

гуртках відділу науки і технічної 

творчості  (загальнокультурна лінія, 

проєкт «На крилах творчості») 

До 29.12 Ліщина О.В. 

Ємсенко Є.В. 

Остапенко 

Г.В. 

Луп’як Д.М. 

 

2 Арт-перерва «Права та обов’язки 

знаєш - себе захищаєш» в гуртках 

«Орігамі» та «Психологія 

особистості» (соціально-громадська 

лінія виховання) 

14.12 Притуляк Т. О. 

Ємсенко Є.В 

 

3 Ілюстрування  конвенції ООН про 

права дітей «Права та обов’язки 

знаєш - себе захищаєш» в гуртку 

«Дитяча мультиплікація» 
(соціально-громадська лінія виховання) 

9.12 

Литвинюк І.В.  

4 Виготовлення колажів «Мої права 

та обов’язки»,  «Права та 

обов’язки знаєш-себе захищаєш» в 

гуртку Орігамі»  (створення 

13.12 Остапенко 

Г.В. 
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колажів технікою орігамі)  
(соціально-громадська лінія) 

5 Години правової грамотності: «Я 

маю право, маю й обов’язок», 

«Права та обов’язки людини у 

суспільстві»,  «Я маю право», 

«Великі права маленької дитини» 

в гуртках комп’ютерного 

центру(Соціально-громадська лінія 

виховання) 

10.12 Копняк, 

Непомнящий 

Хіміч Л.Л. 

Бойчук Д.Ю. 

 

6 В рамках проекту «Винаходи, які 

змінили світ»: 

- віртуальна подорож «Великі 

фантазери»; 

- «Азбука винахідника»; 

- калейдоскоп винаходів: 

«Винаходи дітей» 
(Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання)  

 

13.12 

02.12 

13.12 

 

Литвинюк І.В. 

Мартинюк 

В.А. 

Мусійчук С.І. 

 

7 Інтелектуальний батл «Розумники 

та розумниці» (Пізнавально-

інформаційна лінія, проект «Знання. 

Розвиток. Успішність») 

23.12 Оксимчук С.Д. 

 

8 Створення карти бажань за 

технікою фен-шуй в гуртку 

«Психологія особистості» 
(соціально-громадська лінія виховання) 

28.12 Притуляк Т. О.  

9 Створення онлайн-опитування «Як 

з користю провести зимові 

канікули?»в гуртку журналістики 

(Соціально-громадська лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

Таранюк Н.Д.  

10 Підготовка концертних номерів на 

Новорічні ранки. 

Перша 

декада  

Педагоги 

відділу 

 

11 Бесіда – «Я маю право, маю й 

обов’язок»  (по групах) ансамблю 

сучасної та вуличної хореографії 

«ЛаМар»(соціально-громадська лінія 

виховання) 

06.12-10.12 Колесник Л.М. 

 

12 Семінар з латино-американської 

програми для гуртківців ансамблю 

спортивного бального танцю 

«Олімпія» за участю  

Тренер Бисько Олексій(лінія 

 

04-05.12 

 

Пашинін А.С. 

Іванишина Н.І. 
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саморозвитку та творчого зростання) 

13 Ігрове спілкування у ансамблі 

спортивного бального танцю 

«Олімпія» «Подорож з казковими 

героями до Країни 

Права»(здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

10.12 Пашинін А.С. 

Іванишина Н.І. 

 

14 Цикл творчих  зустрічей «Галерея  

творчої  майстерності». 

«Мельпомена» + «Данс - клуб 

Екстрим».  (загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах 

творчості) 

21.12 Вонсовська 

Л.П. 

Григор’єва Я. 

В. 

 

15 - Проведення інструктажів; 

- «Комплекс правил безпеки під 

час зимових 

канікул»Здоров’язберігаюча лінія 

виховання 

До 28.12 Педагоги 

відділухуд-

ест.виховання 

 

16 Година правової грамотності 

«Великі права маленької дитини» 

в театральній студії «Мельпомена» 

(Соціально-громадська лінія виховання) 

27.12 Вонсовська 

Л.П. 

 

17 Новорічні вогники в театральній 

студії «Мельпомена»(Загально-

культурна лінія) 

 

20.12-28.12 
Вонсовська 

Л.П. 

 

18 Віртуальна подорож «Мандрівка в 

країну Права» в вокальному 

ансамблі «Джерельце» (Соціально-

громадська лінія виховання) 

   07.12 Лисак М.В., 

Окружко О.Ю. 

 

19 Заняття гра «Мої права та 

обов’язки» та виставка малюнків 

«Великі права маленької дитини». 
(Соціально-грамадська лінія ) 

02.11-07.11 Лісіцина Л.П. 

 

20 «Запали свою зірку!» презентація 

творчо обдарованої дитини в 

гуртках «Дизайн-мода» та 

«Текстильний сувенір» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання, 

проект «Юні та талановиті») 

10.12 

Шевчук Л.М. 

 

21 Тематична виставка «Майстерня 

в’язаних чудес» в гуртку 

«Амігурумі» (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

11.12 

Блащук Л.А. 

 

22 Презентація колективної 

виставкової роботи «Парк 

16.12. Вдовиченко 

О.А. 
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Юрського періоду» у гуртку 

«Чарівна вовна»  (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

23 Тематична виставка «Зимовий 

вернісаж» в креатив-студії 

«Орхідея» (Загальнокультурна лінія: 

проект «На крилах творчості») 

17.12 Мохар І А. 

 

24 Майстер-класи до Дня Святого 

Миколая в гуртку «Юний 

художник» 

(Загальнокультурна лінія: проект «На 

крилах творчості») 

До 17.12 Лісіцина Л.П. 

 

25 Благодійні акції до дня Святого 

Миколая в гуртку «Дизайн-мода»  
(Соціально-громадська лінія ,Проект 

«Промінь доброти») 

До 19.12 Шевчук Л.М.  

26 Майстер-клас «Новорічний декор» 

для вихованок театру моди 

«Оксамит»(Загальнокультурна лінія) 

22.12 
Мохар І.А. 

Бєлан І.М. 

 

27 Заняття-гра «Мої права та 

обов’язки» в гуртку «М’яка 

іграшка» 

26.11 Малєєва Л.М. 

 

28 Конкурс на кращу ялинкову 

прикрасу «Працює фабрика Діда 

Мороз» в гуртку «Юний 

художник» (Загальнокультурна лінія) 

28.12 Лісіцина Л.П. 

 

29 Виховний захід гра-квест 

«Подорож у світ цікавого» в 

гуртку «Іграшка-

сувенір»(Загальнокультурна лінія) 

До 28.12 
Добрянська 

В.В. 

 

30 Розважально-ігрова програма 

«Новорічна казка» в гуртку 

«Юний художник» 
(Загальнокультурна лінія) 

30.12 Лісіцина Л.П. 

 

31 Підготовка до ХІV  Новорічного 

Кубку ВМПДЮ з футболу серед 

дітей молодшого шкільного віку 

«Новорічні зустрічі». (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

До15.12.202

1. 

 Керівники 

секцій 

футболу  

 

32 Провести класифікаційні змагання  

у групах початкового рівня 

навчання за перше півріччя зі 

стрільби кульової (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

20-

24.12.2021 

  Донець П.П. 

Франчук А.В. 
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33 Годину спілкування: «День 

Збройних сил України» (лінія 

національно-патріотичного виховання) До 

06.12.2021. 

     Таранюк 

Н.Д. 

Керівники 

спортивних 

секцій 

 

34 Проведення благодійної акції до 

дня Святого Миколая (збір 

подарунків для передачі у дитячі 

будинки інтернат) (соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Промінь доброти») 

Упродовж 

місяця 

 Грушко В.В. 

Таранюк Н.Д. 

Керівники 

секцій 

 

СІЧЕНЬ 

1 Коригування  розкладу занять  на 

ІІ семестр  

До 15.01 Кер. гуртків 

палацу  

 

2 Оформлення  журналів обліку 

гурткової роботи, написання  і 

затвердження планів роботи  на ІІ 

семестр  

До 15.01 Кер. гуртків 

палацу 

 

3  Проведення в гуртках навчально-

виховних заходів, спрямованих на 

перевірку знань   з БЖД 

Протягом 

м-ця 

Кер. гуртків 

палацу 

 

4 Вікторина «Я пізнаю світ» в 

гуртку «Повітряні змії» 
(Пізнавально-інформаційна лінія, 

проєкт «Знання. Розвиток. 

Успішність») 

25.01 Францев В.В. 

 

 

5 Колективне спілкування з 

елементами тренінгу: «Як не стати 

учасником булінгу» (проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

(соціально-громадська лінія) 

 18.01 Ємсенко Є.В.  

6 Відеоекскурсія «Галерея Уфіцці 

(Флоренція), музей Прадо 

(Мадрид)»в гуртку Краєзнавці-

екскурсоводи(Пізнавально-

інформаційна лінія)  

20.01 Очеретна Л.П.  

7 Майстер-клас для гуртківців з 

техніки створення фоторепортажу 

у гуртку журналістики (пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

12.01 Таранюк Н.Д.  

8 Віртуальна подорож:   

Музей Прадо, Мадрид   

Британський музей, Лондон   

Музей науки Лондона 

 

17/01 

 

19/01 

Бойчук 
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В гуртках комп’ютерного центру 
(пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

 

14.01 

Непомнящий  

Г.І. 

9 Вікторина «Дитинство разом з 

казкою» в авіамодельному гуртку 
(загальнокультурна лінія виховання) 

14.01.-21.01 
Химич Н.М. 

 

10 Збір одягу та іграшок для поїздки 

в дитячий інтернат у смт. 

Стрижавка гуртківцями художньої 

гімнастики (соціально-громадська 

лінія виховання , проєкт «Промінь 

доброти») 

 

06-10.01 Оксамитна О.І. 

 

 

11 Конкурс малюнків «Малюємо 

музику зими». П.І. Чайковський 

«Пори року» у вокальному 

ансамблі «Джерельце» 
(загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості») 

 12.01-15.01 Лисак М.В. 

Окружко О.Ю. 

 

12 Майстер-класи в ансамблі 

«Грація» зі спортивного бального 

танцю з чемпіонами Азії та Японії 

Олексієм Гузирем та Рікардо Ота 

рамках (лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

 

02-05.01 

 

Педагоги 

ансамблю 

 

13 Майстер клас для грутківців 

ансамблю спортивного бального 

танцю «Олімпія» Тренер  

ОлексiйБисько   

латиноамериканська програма 

«Самба» (лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

30-31.01 Пашинін А.С.  

14 Спортивні збори  для вихованців 

ансамблю «Олімпія» (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

11-14.01 Пашинін А.С.  

15 Інформаційний фуршет «Карантин» 

або «Канікули» (моє захоплення під 

час карантину або канікул – 

фотозвіт, колаж…) в ансамблі 

спортивного бального танцю 

«Олімпія» (загальнокультурна лінія 

виховання) 

19.01 Пашинін А.С.  

16  Проведення інструктажу з ОБЖ. 
11.01-16.01 

Педагоги 

відділу 

 

17 Майстер-класи від провідних 23.01 Колесник Л.М.  
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хореографів України (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

18 Конкурс на краще лекало іграшки 

в гуртку «М’яка іграшка» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 
02.01 Малєєва Л.М. 

 

19 Веселі розваги на «Льодовій 

арені» в театрі моди «Оксамит» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

5.01 
Бєлан І.М., 

Калінцева О.В. 

 

20 Ігрова розважальна програма 

«Здоровим будеш – все здобудеш» 

в ТРЦ «Мегамол» в креатив-студії 

«Орхідея» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

05.01 Мохар І.А.  

21 Різдвяні посиденьки з батьками – 

«Світ українських традицій» за 

мотивами Новорічних та Різдвяних 

сімейних святкувань театрі моди 

«Оксамит» (Національно-патріотична 

лінія виховання) 

8.01-9.01 
Бєлан І.М., 

Калінцева О.В. 

 

22 Створення та презентація 

відеоролика «Здоровим бути 

модно» в гуртку «Дизайн-мода» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

11.01 Шевчук Л.М. 

 

23 Інформаційний журнал «Л.С. 

Ратушна . Її ім’я носить палац» в 

гуртках відділу 
(Національно-патріотична лінія 

виховання) 

До 12.01 
Керівники 

гуртків 

 

24 «Кому цікаво? Розкішний 

віртуальний тур найбільшими 

музеями світу. Перегляд за 

посиланням: Лувр, Прадо, 

Британський Музей»(Інформаційно-

пізнавальна лінія  виховання) 

15.01-29.01. Белан І.М., 

Блащук Л.А., 

Лісіцина Л.П. 

 

25 Проведення інструктажів та бесід 

у секціях, спрямованих на 

перевірку знань з техніки безпеки 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

керівники 

секцій та 

гуртків  

 

26 Пізнавально-інтелектуальна гра 

для гуртківців відділу спортивної 

та фізкультурно-масової роботи 

«Олімпійське лото». (пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

Упродовж 

місяця 

Таранюк Н.Д. 

керівники 

секцій  

відділ 

організаційно-

масової 

роботи 
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ЛЮТИЙ 

1 Заходи, спрямовані на протидію 

кібербулінгу(Соціально-громадська 

лінія, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді»): 

- Інтерактивне спілкування 

«Правила справжньої 

дружби» 

- Перегляд 3D-анімації 

«Смартфонозалежність»  

- Розмова вголос «Де брати 

любов до тих, хто тебе 

ображає»  

- Перегляд мультфільмів з 

коментуванням: 

Пізнавальний мультфільм 

«Що робити якщо тебе 

ображають»  

- Бесіда з елементами 

тренінгу «Як не стати 

заручником віртуальної 

реальності» (спільно з 

психологом)/  

- Інтерактивне 

спілкування«Образам - ні, 

прощенню - так!»  

- Перегляд мультфільмів з 

коментуванням «Що робити 

, якщо тебе ображають?» 

- Інтерактивне 

спілкування«Маркери 

булінгу» 

 

20.02 

24.02 

15.02 

 

15.02 

 

15.02 

 

 

18.02 

 

 

9.02 

 

23.02 

 

Францев В.В. 

Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

 

Бойчук Д.Ю. 

 

Литвинюк І.В. 

Притуляк Т.О. 

Непомнящий 

Г.І. 

Остапенко 

Г.В. 

Таранюк Н.Д. 

Луп’як Д,М. 

Оксимчук С.Д. 

 

Ліщина О.В. 

Мусійчук С.І. 

 

Мартинюк 

В.А. 

Хіміч Л.Л. 

 

2 Журналістський батл «Газета за 

годину» в гуртку журналістики 

(пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

15.02 Таранюк Н.Д.  

3 Конкурс на кращу валентинку  «З  

любов’ю» в гуртках ПТМ та 

«Орігамі»  (загальнокультурна  лінія, 

10.02 
Ємсенко Є.В. 

Ліщина О.В. 
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проєкт «На крилах творчості») 

4 Патріотичний флешмоб- Челендж 

до Дня Героїв Небесної сотні. 
(національно-патріотична лінія 

виховання) 

17- 22.02   

Педагоги 

відділу 

 

5 Бесіда з елементами тренінгу «Як 

не стати заручником віртуальної 

реальності» в гуртку художньої 

гімнастики (спільно з психологом) 
(Соціально-громадська лінія виховання , 

проєкт «Мистецтво жити в громаді») 

11.02 Оксамитна О.І. 

психолог 

 

6 Інтерактивна бесіда в анс. 

«Екстрім» «Булінг: причини та 

шляхи подолання» (спільно з 

психологом)(Соціально-громадська 

лінія) 

 

24.02. 

Григор'єва 

Я.В. та 

психолог 

палацу 

 

7  Майстер-класи для вихованців 

студії «ЛаМар» від провідних 

українських хореографів (Лінія 

саморозвитку та творчого 

зростання). 

27.02 Колесник Л.М. 

 

8 Бесіда з елементами тренінгу в 

ансамблі «Олімпія» «Як не стати 

заручником віртуальної 

реальності» (спільно з 

психологом) (Соціально-громадська 

лінія виховання) 

25.02 Пашинін А.С. 

психолог 

 

 

9 

Перегляд мультфільму з 

подальшим обговоренням «Що 

робити якщо тебе ображають» в 

ансамблі «Сузір’я» (Соціально-

громадська лінія виховання) 

 

21.02 

Польгун І.Д., 

Сорока В.А. 

 

10 «Вибір за тобою» (старші 

вихованці анс. «Сузір’я») 

(Соціально-громадська лінія виховання) 

 

 

21.02 

Польгун І.Д. 

Сорока В.А. 

 

11 Майстер-клас з розпису тканини 

«Намалюй Валентинку» для 

вихованців гуртка «Чарівна вовна» 

10.02 Маковій А.В. 

Вдовиченко 

О.А., 

 

12 Майстер-клас з валяння вовни 

«Тепла Валентинка» для 

вихованців гуртка «Художній 

розпис тканини» 

11.02 
Вдовиченко 

О.А., Маковій 

А.В. 

 

13  Відеожурнал та тематична 

виставка до дня Святого 

12.02  
Мохар І.А. 
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Валентина «З любов’ю в серці» в 

креатив-студії «Орхідея»(Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

14 Майстер-клас «Тобі дарую 

Валентинку» в гуртках 

«Амігурумі» , «М’яка іграшка» 

(Загальнокультурна лінія) 

12.02 
Блащук Л.А., 

Малєєва Л.М. 

 

15 Бесіда з елементами тренінгу «Як 

не стати заручником віртуальної 

реальності» в театрі моди 

«Оксамит» (Соціально-громадська 

лінія виховання) 

Протягом 

місяця 

Психолог, 

Белан І.М., 

Шевчук Л.М., 

Вдовиченко 

О.А., Малєєва 

Л.М., Мохар 

І.А., Лісіцина 

Л.П. 

 

16 Майстер-клас «Розпис виробу 

поливами та пігментами» в гуртку 

кераміки та гончарства 
(Загальнокультурна лінія: проект «На 

крилах творчості») 

20.02 

Діденко М.В. 

 

 КВК «Мистецькі ерудити» в 

гуртку образотворчого мистецтва 

(ЗШ № 20) (Загальнокультурна лінія) 

До 23.02 

Тітова О.П. 

 

17 Презентація пошуково-

дослідницького проєкту «Вулиці 

Вінниці з жіночою душею» в 

креатив-студії 

«Орхідея»(пізнавально-інформаційна 

лінія) 

25.02 

Мохар І.А. 

 

18 Інтерактивна бесіда «Булінг»: 

Причини та шляхи подолання  

(спільно з психологом). (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

Упродовж 

місяця. 

     Таранюк 

Н.Д. 

Керівники  

секцій  

 

19 Організація та проведення 

внутрішніх змагань з плавання 

«День брасиста». (лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

19-20-

02.2022 

   Керівники 

секцій                

плавання 

 

20 Бесіда «Стрілецька зброя ЗСУ». 

Упродовж 

місяця 

Керівники 

секцій 

стрільби 

кульової 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

1 Інтерактивна бесіда «Люди, які 10.03 Очеретна Л.П.  



29 

 

прославили мій край» в гуртку 

Краєзнавців-

екскурсоводів(Національно-

патріотична лінія виховання) 

2 Бесіда з підлітками «Мови 

кохання» у гуртку журналістики 

(спільно з психологом) (соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 
 

25.03 Таранюк Н.Д.  

3  Розмова по колу «Правила 

справжньої дружби» в гуртку 

«Дитяча мультиплікація» 
(соціально-громадська лінія) 

10.03 Литвинюк І.В.  

4  Конкурс «Саморобки для 

улюблених матусь» в гуртках 

ПТМ та «Орігамі»  (Соціально-

громадська лінія) 

2.03. Ліщина О.В. 

Ємсенко Є,В. 

Остапенко 

Г.В. 

 

5 Ерудит – шоу «Україні потрібні 

розумні діти» (пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

16.03 Луп’як Д.М.  

6 Акція «Реклама улюбленої книги» 

в гуртку «Повітряні змії» в рамках 

тижня дитячої та юнацької книги, 
(Пізнавально-інформаційна лінія). 

20.03 Францев В.В. 

 

7 Вікторина «Книга рекордів 

України» в авіамодельному гуртку 
(пізнавально-інформаційна  лінія) 

7.03 ХімічЛ.Л. 
 

8 Відеознайомство «Еволюція 

інтелекту» (пізнавально-інформаційна  

лінія) 
10/03 Оксимчук С.Д. 

 

9 Фото челендж «Мій вільний час 

без комп’ютера» (здоров'язберігаюча 

лінія) 

20.03-30.03 кер. гуртків 

комп’ютерног

о центру 

 

10 Подорож «Таємниці дитячої 

бібліотеки» в гуртку 

«Дошколярик» (пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

23.03 Мусійчук С.І.  

11 Відвертий діалог «Чуйність і 

байдужість»  (соціально-громадська 

лінія виховання) 

12.03 Мартинюк 

В.А. 

 

12 Похід до театру гуртківців 

театральної студії «Мельпомена». 

Перегляд програми з нагоди 

 

За планом 

Вонсовська 

Л.П. 
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Міжнародного дня театру. 

(Загальнокультурна лінія) 

13 Перегляд відео ролику «Великий 

син великого народу» в 

вокальному ансамблі «Джерельце» 

(Інформаційно-пізнавальна лінія) 

10.03 Лисак М.В. 

Окружко О.Ю. 

 

14 Перегляд відеоматеріалу на тему 

«20 березня – день визволення 

Вінниці від німецько-фашистських 

загарбників» в ансамблі сучасного 

танцю «Екстрим» ( національно-

патріотична лінія). 

17.03.22р Григор'єва 

Я.В. 

 

15 Участь вихованців студії «ЛаМар» 

у майстер-класах від провідних 

українських хореографів. (Лінія 

саморозвитку та творчого 

зростання) 

 

20.03 

 

Колесник Л.М. 

 

16 Майстер клас з європейської 

програми для гурткцівці ансамблю 

спортивного бального танцю на 

тему : «Повільний фокстрот» 

Тренери : ОлексiйГалактiонов та 

Ольга Шадрiна (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

 

05-06.03 

 

Пашинін А.С 

 

 

17 Фотомарафон у гуртках відділу 

худ-ест. виховання «Я вам раджу 

почитати» (в інформаційно-

пізнавальної лінії). 

09.03-13.03 

 

Колесник Л.М. 

Пашинін А.С. 

 

18 Майстер-клас зі спортивного 

бального танцю з призерами та 

фіналістами міжнародних 

чемпіонатів 

GiovaniSkaringi&VeronikaKononi

uk (по узгодженю)Лінія 

саморозвитку та творчого зростання 

Під час  

канікул 

Педагоги анс. 

«Грація» 

 

19 Презентація проекту «Герої 

мультфільмів» в гуртку «Іграшка 

сувенір»(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

02.03 
Добрянська 

В.В. 

 

20 Вікторина «Чи знаєш ти творчість 

Т.Г.Шевченка» в гуртку «Юний 

художник»(Пізнавально-інформаційна 

лінія) 

03.03 

Лісіцина Л.П. 

 

21 Майстер-клас з вишивки 

стрічками «Підсніжники» в гуртку 

До 07.03 
Малєєва Л.М. 
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«М’яка іграшка»(Загальнокультурна 

лінія) 

22 Участь у фото-челенджі 

«#я_раджу_прочитати»  в театрі 

моди «Оксамит» (інформаційно-

пізнавальна лінія виховання) 

12-19.03 

Бєлан І.М. 

 

23 Виставка малюнків «Весняні 

барви» в ЗШ № 20 гуртка 

образотворчого мистецтва 
(Загальнокультурна лінія) 

До 15.03 Тітова О.П. 

 

24 Звіт майстерності «Авторська 

іграшка-свистунець» в гуртку 

кераміки та гончарства 
(Загальнокультурна лінія) 

20.03 

Діденко М.В. 

 

25 Майстер-клас «Техніка «Сінель» в 

клаптиковому шитті» в гуртках 

«Дизайн-мода» та «Текстильний 

сувенір» (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

25.03 

Шевчук Л.М. 

 

26 Тематична виставка «Весняний 

вернісаж» в креатив-студії  

«Орхідея»(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

26.03 

Мохар І.А. 

 

27 Екскурсія до музею-садиби 

О.Г.Луцишина вихованців гуртка 

«Кераміка та гончарство» 

(Загальнокультурна лінія) 

27.03 Діденко М.В. 

 

28 Екскурсія «Архітектурні перлини 

Вінниці» сумісно з гуртком 

екскурсоводів – краєзнавців 

(Пізнавально-інформаційна лінія) 

29.03 

Шевчук Л.М., 

Очеретна Л.П. 

 

29 Підготовка до ХІV  

Всеукраїнських змагань з 

плавання пам’яті Марії Гавриш 
(лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

До 

31.03.2022 

Грушко В.В.,  

Таранюк Н.Д. 

 

30 Організувати та провести 

внутрішні змагання з плавання 

«День дельфініста». (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

     19-

20.03.2022 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

31 Майстер – клас «Здорова постава», 

«Вправи на витривалість», «Як 

зняти втому». (загальнокультурна 

лінія виховання) 

Упродовж  

місяця Таранюк Н.Д. 

Коваль С.Г. 
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КВІТЕНЬ 

1 Інтерактивне спілкування 

«Здоров’я природи - здоров’я 

людини» в гуртку «Дитяча 

мультиплікація» (здоров’язберігаюча 

лінія виховання) 

14.04 Литвинюк І.В. 

 

 

2 

 

Міні-конкурс малюнків«Ми за 

чисту планету» в гуртку ПТМ 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

11.04 Ліщина О.В  

3 Відео-енциклопедія «Ми за чисту 

планету» в гуртках 

копмп’ютерного центру 
(Здоров’язберігаюча лінія) 

19.04. Оксимчук С.Д. 

Копняк В.Є. 

Непомнящий 

Г.І. 

 

4 Журналістська вікторина: «Мейн-

стрім – прокачай мозок» в гуртку 

«Журналістика» (інформаційно-

пізнавальна лінія виховання) 

19.04 

Таранюк Н.Д. 

 

5 

 

Турнір ерудитів «Як ми зберігаємо 

здоров’я» (Здоров’язберігаюча лінія). 
23.04 Лупяк Д.М. 

 

6 Гра-подорож до королівства 

Матінки Природи» в гуртку ТПМ 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

23.04 Ємсенко Є.В.  

 

7 

Створення леп-буку «Збережемо 

первоцвіти» в грутку «Орінамі» 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

Упродовж 

м-ця 

Остапенко 

Г.В. 

 

8 Конкурс на кращу Web-сторінку   

екобюлетня «Мій дім Земля» до 

Всеукраїнського дня довкілля в 

гуртку веб-дизайну 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

13/04 
Кравець Р.П. 

 

 

9 

 

Подорож у країну «Природа» в 

авіамодельному 

гуртку(Здоров’язберігаюча лінія). 

21.04 Химич Н.М. 

 

10 Виховний захід «Писанка 

мальована» в гуртку 

«Дошколярик» (загальнокультурна 

лінія виховання) 

До 28.04 Мусійчук С.І.  

11 Пішохідна екскурсія для воїнів 

АТО та їх родин  «Місто над 

Бугом» (в рамках проекту 

«Промінь доброти»), стаття в 

газету «Максимум»  (спільно з 

гуртком «Журналістика») 

15.04 Очеретна Л.П.. 

Таранюк Н.Д. 

 

12 Онлайн-вікторина «Земля – наш 14.04 Копняк В.Є.  
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спільний дім» в гуртку 

інформатики та програмування 
(здоров’язберігаюча лінія виховання) 

13 Тематична виставка «Пасхальний 

декор» в гуртку «Амігурумі» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

14-23.04 
Блащук Л.А. 

 

14 Екскурсія на виставку «Великодня 

писанка» в ОЦНТ вихованців 

гуртка «Кераміка та гончарство» 
(Загальнокультурна лінія) 

23.04 

Діденко М.В. 

 

15 Творча майстерня «Зворотній 

зв'язок» майстер-клас «Великодня 

писанка» для вихованців гуртків 

«Дизайн-мода», «Текстильний 

сувенір»(Загальнокультурна лінія) 

22.04 Добрянська 

В.В. 

Шевчук Л.М. 

 

16 Інформаційний журнал «Дзвони 

Чорнобиля» в креатив-студії 

«Орхідея» (Здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

22-24.04 Мохар І.А.  

17 Свято – презентація «Спортивне 

сузір’я» (лінія саморозвитку і творчого 

зростання, проєкт «Зірковий олімп») 

 

До 30.04 

Грушко В.В. 

Таранюк Н.Д. 

Керівники 

секцій  

Відділ 

організаційно-

масової 

роботи 

 

18 Організувати та провести 

класифікаційні змагання з 

плавання та стрільби кульової. 
(лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

До 30.04  керівники 

спортивних 

секцій. 

 

19 Організувати та провести 

внутрішні змагання з плавання 

«День комплексиста». (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

16-17.04 Керівники 

секцій 

плавання 

 

20 Організувати та провести турнір зі 

стрільби кульової серед 

вихованців секцій початкового 

рівня навчання «Сурми 

Перемоги». 

 

22.04 

Єфрємов О.М. 

Керівники 

секцій 

стрільби 

 

ТРАВЕНЬ 

1 Конкурс на краще родинне дерево 

«Нехай завжди квітує дерево 

родинне» в гуртках ПТМ 

11.05. Ліщина О.В. 

Ємсенко Є.В. 

Остапенко 
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(соціально-громадська лінія виховання) Г.В. 

2 Написання журналістських творів 

«Мої досягнення за рік у 

журналістиці»  в гуртку 

«Журналістика» (лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

27.05 Таранюк Н.Д.  

3 Флешмоб «Вишиванка – мій 

генетичний код»вгрутках 

комп’ютерного центру (національно-

патріотична лінія) 

До 20.05 

Керівники 

гуртків 

комп’ютерног

о центру 

 

4 Створення фото-колажу 

«Вишиванка – мій генетичний 

код»  в гуртках Дощколярик» та 

«Дитяча мультиплікація» 
(національно-патріотична лінія 

виховання) 

12.05. Литвинюк І.В. 

Мусійчук С.І. 

 

 

5 Відео-журнал «Пам’ятаємо 

минуле заради майбутнього» в 

авіамодельному гуртку 
(національно-патріотична лінія 

виховання) 

До 9.05 Хіміч Л.Л.  

6 Арт-перерва: «Мріяти чи діяти або 

як «правильно» будувати своє 

майбутнє» в грутку «Психологія 

особистості» (соціально-громадська 

лінія виховання, проєкт «Мистецтво 

жити в громаді») 

21.05 Притуляк Т. О.  

7 Бесіда про безпечний літній 

відпочинок  «Літо – чудова пора, 

але існує небезпека» (соціально- 

громадська лінія) 

26-29/05 
Керівники 

гуртків 

 

8 Бесіда «Секрети «справжнього 

відпочинку» в гуртку краєзнавці-

екскурсоводи  (спільно з психологом) 

(соціально-громадська лінія виховання) 

19.05 Очеретна Л.П.  

9 Розмова по колу «Шлях до успіху» 
(соціально-громадська лінія) 

12.05 Мартинюк 

В.А. 

Луп’як Д.М. 

Оксимчук С.Д. 

 

10 Презентації авторських робіт, 

захист проектів в грутках 

інформатики та прграмування(лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

До 20.05 

Копняк В.Є., 

Кравець Р.П., 

Непомнящий 

Г.І. 

 

11 До дня сім’ї конкурс малюнків  «Я 3-8.05 Пашинін А.С  
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і моя родина» в ансамблі 

спортивного бального танцю 

«Олімпія» (Загальнокультурна лінія 

виховання.  ) 

Іванишина Н.І 

12 Відео-заняття з обговоренням:  

«Вічна пам’ять  героям» у 

вокальному ансамблі «Джерельце» 
(лінія національно-патріотичного 

виховання) 

08.05 Лисак М.В. 

 Окружко 

О.Ю. 

 

13  Поради психолога  «Літо – пора 

оздоровлення та поповнення сил.» 

в ансамблі естрадного танцю 

«Екстрим» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

19.05 Григор’єва 

Я.В. психолог  

 

14 Проведення підсумкових змагань 

серед гуртківців, присвячених 

закінченню навчального року в 

гуртку художня гімнастика  
(Лінія саморозвитку та творчого 

зростання). 

23-25.05 

 

Оксамитна О.І. 

 

 

15 Майстер клас з європейської 

програми для грутківців 

ансамблю спортивного бального 

танцю «Олімпія» на тему : 

«Танго»Тренери : 

ОлексiйГалактiонов та Ольга 

Шадрiна (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання.) 

 

21-22.05 

Пашинін А.С 

Іванишина Н.І 

 

16 Відкриті заняття в групах першого 

року навчання в ансамблі 

«Екстрим» 

«ЕОС» (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

 

26.05 

24.05 

 

Григор’єва Я. 

В.  

Безносюк О.О. 

 

17 Мандрівка в природу. «Несіть 

добро у світ природи.» 

Екологічний виховний захід з 

рухливими іграми в театральній 

студії «Мельпомена» 

(Здоров’язберігаюча лінія) 

 

30.05 
 

Вонсовська 

Л.П.,  

батьки, діти 

 

18 Майстер-класи від провідних 

хореографів України для 

студійців «ЛаМар» (Лінія 

саморозвитку та творчого 

зростання) 

22.05 Колесник Л.М. 

 

19 Участь у флешмобі «Вишиванка – 01-31.05 Педагоги  
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мій генетичний код»(національно-

патріотична лінія виховання) 
відділу та 

вихованці 

відділі худ-ест 

вих-ня 

20 Творча майстерня «Зворотній 

зв'язок», майстер-клас 

«Виготовлення ляльки з 

природнього матеріалу» для 

гуртка «Іграшка сувенір»  
(Загальнокультурна лінія) 

04.05 Шевчук Л.М., 

Добрянська 

В.В. 

 

21 Бесіди до Дня пам’яті та 

примирення у гуртках відділу 
(Національно-патріотична лінія 

виховання) 

До 09.05 
Керівники 

гуртків 

 

22 Участь у флешмобі «Вишиванка – 

мій генетичний код» гуртків 

відділу 

До 20.05 Керівники 

гуртків 

 

23 Підсумкове заняття в гуртках 

«Дизайн-мода» та «Текстильний 

сувенір» «Мандрівка у літо» (лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

До 25.05 Шевчук Л.М. 

 

24 Екскурсія у ліс «Подорож до 

Зеленої країни» вихованців 

креатив-студії «Орхідея» 
(Пізнавально-інформаційна лінія) 

28.05 

Мохар І.А. 

 

25 Підготовка до Міжнародних 

змагань з футболу у Данії «DANA 

CUP 2022» (лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

 Упродовж 

місяця 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

26 Підготовка та участь у 

підсумкових  змаганнях  

різного рівня спортивних секцій 

відділу. (лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

 Упродовж 

місяця 

Керівники  

спортивних 

секцій 
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III. Інформаційно-методична робота 

№ 

п/п 

Зміст роботи Строки  

виконання 

Відовідальний Відмітка 

про 

виконанн

я 

ВЕРЕСЕНЬ 

1 Огляд  методичного забезпечення 

навчальних кабінетів та їх готовності  до 

нового навчального року.  

До 01.09. Мусійчук С.І. 

Члени  робочої 

комісії, 

методисти 

 

2 Розробка  та підготовка до  затвердження 

навчальних програм новостворених 

гуртків та перезатвердження програм 

2016р. 

 

До 15.09 Методисти, 

керівники 

гуртків 

 

3 Участь у роботі міських МО вчителів, 

бібліотекарів, психологів. 

За планом 

ММК 

Методисти, 

керівники 

гуртків,  

Притуляк Т.О. 

 

4 Інформаційно-методична нарада 

педагогів – організаторів 

загальноосвітніх шкіл  

До 15.09 Стецюра О.П. 

 

 

5 Складання планів МО відділів До 20.09 Методисти 

відділів  

 

6 Створення загальнопалацівської 

цифрової бази методичної роботи та 

досвіду педагогів 

До 30.09 Очеретна Л.П.  

7 Поновлення інформаційних матеріалів 

на сайті КЗ « ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

До 25.09 Кравець Р.П., 

зав. відділами, 

методисти 

 

8 Оформлення соціального паспорту 

Палацу 

 

До 30.09 Притуляк Т.О. 

Зав. відділами  

 

9 Розроблення глосарію термінів і понять 

для впровадження внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у закладі 

До 30.09 Очеретна Л.П.  

10 Старт роботи над реалізацією щорічних  

методичних проектів «Інновації в 

організації освітнього процесу» та 

«Партнерство в освітньому просторі» в 

рамках науково-методичної проблеми 

закладу 

До 30.09. Очеретна Л.П., 

працівники ІМВ 

 

11 Сесійне заняття у «Школі молодого 15.09. Очеретна Л.П.,  
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педагога» 

 

працівники ІМВ 

12 Засідання методичної ради 

 

23.09 Очеретна Л.П., 

члени МР 

 

13 Корегування Положення про проведення 

Відкритого турніру з футболу «New 

stars» серед дітей 2008, 2009, 2010, 2011 

р.н. Методичне забезпечення турніру. 

До 10.09 Таранюк Н.Д. 

 

 

14 Розпочати роботу над проєктом «Сузір’я 

спортивної слави Палацу» 

До 30.09. 

 

Таранюк Н.Д. 

 

 

15 Підготовка умов проведення міського 

фестивалю з робототехніки «Vinnytsia 

RoboCamp-2020» 

До 30.09. Остапенко Г.В. 

Кравець Р.П. 

Литвинюк І.В. 

 

16 Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, 

естрадної та вуличної хореографії 

України. 

11.09.-

12.09. 

Колесник Л.М.  

17. Поновлення картотеки психологічних 

матеріалів та банку обдарованих дітей 

Палацу 

До 30.09 Притуляк Т.О.  

18. Розробка Положення про проведення 

Відкритого турніру з рукопашного бою, 

присвяченого Дню захисника України. 

 

До 10.09. Вінніченко Є.Б. 

 Таранюк Н.Д. 

 

19. Участь у профільних он-лайн 

конференціях «Секрети майстрів», «На 

Урок», «Педрада» 

До 30.09 Мохар І.А. 

Вдовиченко 

О.А. 

Якубівська Н.Л. 

 

 

20. Співбесіди наставників з молодими 

педагогами «Будьмо знайомі, молодий 

колего!» 

 

До 30.09 Педагоги-

наставники 

 

21. Робота над дистанційним курсом 

навчання в гуртку інформатики та 

програмування, «Програмування мовою 

Java» - 2 рік навчання 

 

До 30.09 Копняк В.Є.  

22. 

 

Робота над дистанційним курсом 

навчання в гуртку програмування С# 

«Програмування мовою С#» 

 

До 30.09 Бойчук Д.Ю.  

23. Участь у створенні відеороликів в 

рамках проекту «Цікавий світ навколо 

За планом 

закладу 

Методисти 

відділів 
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тебе» на тему: «Палац за 30 років 

Незалежності» 

24. Розпочати формування електронної бази 

даних про випускників, для яких 

захоплення стало професією. 

До 30.09. Очеретна Л.П. 

Методисти 

відділів 

 

ЖОВТЕНЬ  

1 Заняття в «Школі педагогічної 

майстерності»: «Змішане навчання як 

технологія змін і трансформації в ЗПО». 

Проєкт Закону України «Про академічну 

доброчесність». 

19.10. Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

 

2 Старт щорічного методичного конкурсу 

«Успішний педагог – успішний дитячий 

колектив» 

 

З 01.10. Очеретна Л.П. 

методисти 

 

3 Засідання атестаційної комісії  13.10 Мусійчук С.І., 

Очеретна Л.П., 

члени атест. 

комісії 

 

4 Написання методичних рекомендацій 

для педагогів закладу за результатами 

проведення засідань МО відділів. 

 

До 26.10. Методисти 

відділів 

 

5 Засідання Ради наставників № 1 08.10. Очеретна Л.П. 

Вонсовська Л.П. 

 

6 Випуск методичного бюлетеня для 

педагогів закладу 

До 19.10 Очеретна Л.П.  

7 Відвідування занять молодих та 

новоприбулих педагогів, надання 

методичної і практичної допомоги. 

До 30.10 Методисти 

відділів, 

наставники  

 

8 Засідання МО у відділах (за планами 

відділів) 

 

26.10 Голови МО 

відділів 

 

9 Відвідування відкритих занять і 

виховних заходів педагогів,що 

атестуються у 2020-2021н.р.  

До 31.10. Члени 

атестаційної 

комісії 

 

10 Психолого-педагогічна діагностика 

серед педагогів і батьків про освітнє 

середовище Палацу 

До  31.10 Притуляк Т.О.  

11 Анкетування педагогів за напрямом 

«Педагогічна діяльність» 

 

ДО 31.10 Притуляк Т.О.  

12 Тренінгове заняття для педагогів 

«Успішна взаємодія в педагогічному 

До 31.10 Притуляк Т.О. 

Блащук Л.А., 
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колективі як необхідна умова 

професійної компетентності» (педагоги 

відділів декоративно-прикладного і 

образотворчого мистецтва, спортивної і 

фізкультурно-масової роботи) 

Грушко Л.А. 

13 Участь у обласному семінарі методистів 

та заступників директорів з організації 

науково-технічної творчості СЮТ, БШ, 

Центрів 

 

За 

планом 

ВОЦТТ

УМ 

Остапенко Г.В. 

Литвинюк І.В. 

 

14  Відкриті заняття  та  виховні заходи під 

час  Тижня педагогічної майстерності. 

 

 

20.10-

31.10. 

Керівники 

гуртків-

методисти 

 

15 Підготовка Умов проведення: 

- міського конкурсу учнівської молоді  з 

інформаційних технологій та розробка 

завдань для практичних турів; 

- Відкритого фестивалю з робототехніки 

«Vinnitsia Robo Camp - 2021»; 

-міських виставок-конкурсів «Знай і 

люби свій рідний край», «Наш пошук і 

творчість – тобі, Україно!» 

До 31.10. КравецьР.П. 

 

 

 

Копняк В.Є. 

 

Остапенко Г.В. 

Литвинюк І.В. 

 

16 Корегування Положення про проведення 

Відкритого турніру з футболу  «New 

stars» серед дітей  2007,2012,2013, 2014 

р.н. Методичне забезпечення турніру. 

До 31.10 Таранюк Н.Д. 

 

 

17 Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, 

естрадної та вуличної хореографії 

України 

17.10.-

18.10 

Колесник Л.М.  

18. Тиждень педагогічної майстерності; 

Мистецький турнір «Веселкою таланти 

розцвітуть» 

 

22.10-

31.10 

Тітова О.П.  

19. Проведення відкритого  нестандартного 

заняття «Креативна майстерня» в рамках 

Тижня педмайстерності 

29.10 Мохар І.А   

20. Робота над методичною розробкою 

«Форми роботи з вихованцями гуртка 

«Іграшка-сувенір» 

До 31.10 Добрянська В.В.  

21. Методичне забезпечення, організація 

проведення Відкритого турніру з 

рукопашного бою, присвяченого Дню 

04.10-

15.10 

Таранюк Н.Д. 

Вінніченко Є.Б. 
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захисника України 

 

22. Розробити Положення про проведення 

внутрішніх змагань спортивних секцій  

плавання на 2021-2022 н.р. 

До 10.10 Таранюк Н.Д  

ЛИСТОПАД 

1  Заняття в «Школі педагогічної 

майстерності»: «Педагогіка партнерства 

– ключовий компонент формули успіху у 

роботі ЗПО» 

16.11 Притуляк Т.О. 

Іванишина Н.І. 

 

 

2 Провести  передплату періодичних 

видань на 1 півріччя 2022р. 

До 30.11. Очеретна Л.П.  

3 Випуск методичного бюлетеня для 

педагогів. 

До 16.11 Притуляк Т.О. 

Іванишина Н.І. 

 

4 Відвідування занять та виховних заходів 

педагогів, що атестуються 

До 30.11 Члени атестац. 

комісії 

 

5. Опитування серед гуртківців про освітнє 

середовище вільне від будь-яких форм 

насильства 

До 30.11 Притуляк Т.О.  

6. Відвідування занять  молодих та 

новоприбулих педагогів, надання 

методичної і практичної допомоги 

До 30.11 Працівники 

ІМВ,наставники 

 

7. Презентація проекту «Історія розвитку 

транспорту мого міста» 

 

25.11. Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

Остапенко Г.В. 

Литвинюк І.В. 

 

8. Тренінгове заняття для педагогів: 

«Успішна взаємодія в педагогічному 

колективі як необхідна умова 

професійної компетентності» (педагоги 

відділу науки і технічної творчості та 

відділу художньо-естетичного 

виховання) 

До 30.11. Притуляк Т.О. 

Остапенко Г.В. 

Левенко Н.МІ. 

 

 

9. Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, 

естрадної та вуличної хореографії  

України 

14.11. Колесник Л.М.  

10. Майстер - класи зі спортивного бального 

танцю для вихованців студії «ШАНС»           

(м. Літин)   

 

06.11 – 

07.11 

Педагоги 

ансамблю «Грація» 
 

11. Відкрите заняття «Чарівний світ 

амігурумі»  

 

27.11. Блащук Л.А.  
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12. 

 

 

Участь у профільних он-лайн 

конференціях «Секрети майстрів», «На 

Урок», «Педрада» 

До 30.11. Мохар І.А., 

 Бєлан І.М. 

Вдовиченко О.А. 

 

13. Участь у профільних оn-line 

конференціях  «Секрети майстрів»  на 

тему: «Творчість та хобі – ляльки 

«Тильда» 

 

До 30.11 Добрянська В.В.  

14. Методичне забезпечення, організація 

проведення внутрішніх змагань з 

плавання «День спиніста» 

 

13 – 

14.11 

Таранюк Н.Д.  

15. Методичне забезпечення та організація 

проведення змагань з плавання, стрільби 

кульової та футболу. 

До 30.11 Таранюк Н.Д.  

16. Корегування  Положення про 

проведення відкритого турніру з 

футболу «NEW STARS» серед дітей, 

2004, 2005,2006р. Методичне 

забезпечення турніру. 

До 12.11 Таранюк Н.Д. 

 

 

17. Корегування Положення про проведення 

Кубку ВМПДЮ з плавання серед дітей 

молодшого шкільного віку: «Кубок 

Нептуна». 

 

До 30.11 Таранюк Н.Д. 

Жук В.В. 

Коваль С.Г. 

 

18. Поновлення інформації на сайті 

ВМПДЮ імені Лялі Ратушної 

 

До 30.11 Кравець Р.П.,  

зав. відділами 

 

19. Участь у обласному семінарі керівників 

гуртків:  

- інформаційних технологій; 

- фото, відео справи. 

 

За 

планом  

ВОЦТТ

УМ 

Керівники 

гуртків відділу 

науки та 

технічної 

творчості 

 

ГРУДЕНЬ 

1 Засідання атестаційної комісії  22.12 Мусійчук С.І. 

Очеретна Л.П., 

члени атест. 

комісії 

 

2 Відвідування занять і виховних заходів 

педагогів, що атестуються 

До 15.12 Члени атест. 

комісії 

 

3 Засідання МО відділів: «Методичний 

діалог «Коло творчих ідей» (обмін 

досвідом з самоосвітньої діяльності 

педагогів) 

14.12 Голови МО 

відділів 
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4 Відвідування занять молодих та 

новоприбулих педагогів, надання 

методичної і практичної допомоги 

До 25.12 Методисти 

відділів 

 

 

 

5 Робота над створенням методичної 

розробки «Добірка вправ з формування 

та розвитку комунікативних здібностей» 

для занять гуртка «Психологія 

особистості» 

 

До 31.12 Притуляк Т.О.  

6 Розробка блогу з дистанційного 

навчання для гуртка програмування 

мовою Scratch 

 

До 31.11 Кравець Р.П.  

7 Підготовка статистичного звіту ПЗ-1 за 

2021 рік. 

 

 

До 25.12 Кузнецова Н.В., 

зав. відділами, 

Сух Н.М. 

 

8 Створення методичної розробки «Як 

правильно проводити пішохідну 

екскурсію» 

 

До 31.12 Очеретна Л.П.  

9 Участь в роботі журі ІІ етапу 

Всеукраїнської олімпіади з 

інформаційних технологій 

 

За 

окремим 

планом 

Копняк В.Є. 

Непомнящий Г.І. 

 

10 Проведення відкритого заняття для 

батьків з хореографії (ТМ «Оксамит») 

 

09.12 Калінцева О.В.  

11 Методичне забезпечення, організація 

проведення внутрішніх змагань з 

плавання «День кроліста» 

 

До 31.12 Таранюк Н.Д.  

12 Методичне забезпечення, організація 

проведення Відкритого новорічного 

чемпіонату КЗ «ВМПДЮ» з плавання 

для дітей молодшого шкільного віку 

 

18.-19.12 Таранюк Н.Д.  

13 Корегування Положення про проведення 

Відкритого чемпіонату зі стрільби куль 

ової памяті Лялі Ратушної. 

 

До 25.12 Таранюк Н.Д. 

Єфрємов О.М. 

 

14 Розробка Положення до проведення 

Новорічного Кубку КЗ «ВМПДЮ» з 

До 11.12 Таранюк Н.Д. 

Кер.секцій 
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футболу серед дітей молодшого 

шкільного віку «Новорічні зустрічі» 

 

футболу 

15 Написання методичних рекомендацій 

«Підвищення рівня гнучкості плавців у 

групах початкового рівня навчання» 

До 31.12 Соколовська І.В.  

16. Написання методичних рекомендацій 

«Розвиток техніки плавання способом 

брас   у групах основного рівня 

навчання» 

 

До 31.12 Картовий В.П.  

17. Написання методичних рекомендацій 

«Розвиток витривалості у юних 

спортсменів у  групах основного рівня 

навчання» 

До 31.12 Жук В.В.  

18. Написання методичних рекомендацій 

«Фізична підготовка юних футболістів  

різних  ігрових амплуа в групах 

основного рівня навчання» 

 

До 31.12 Петрик В.А.  

СІЧЕНЬ 

1 Участь у січневих методичних 

об’єднаннях педагогів 

Згідно з 

графіком 

ММК 

Керівники 

гуртків 

 

2 Засідання методичної ради  27.01 Очеретна Л.П., 

члени МР 

 

3 Сесійне заняття в «Школі молодого 

педагога»  

19.01 Очеретна Л.П., 

методисти 

  

4 Відвідування занять молодих та 

новоприбулих педагогів, надання 

методичної та практичної допомоги 

До 31.01 Методисти, 

педагоги-

наставники 

 

5 Засідання Ради наставників №2 21.01 Вонсовська Л.П., 

члени Ради 

наставників 

 

6 Участь у конкурсі «Кращий методичний 

посібник – 2022» в рамках акції 

«Ярмарок фахових сподівань» 

загальноміського проекту «Ім’я в освіті 

міста» 

До 10.01 Очеретна Л.П., 

методисти,  

автори  

метод.посібників 

 

7 Психолого-педагогічні дослідження 

педагогів, вихованців та батьків за 

планом внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти. 

До 31.01 Притуляк Т.О.  
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8 Заняття з елементами тренінгу у Клубі 

обдарованої молоді «Art club»:   «Лінь – 

накопичення потенціалу чи загроза 

успіху ?» 

Під час 

канікул 

Притуляк Т.О.  

9 Відвідування занять та виховних заходів  

педагогів, що атестуються 

До 30.01 Члени атестац. 

комісії 

 

10 Участь у роботі журі ІІІ етапу 

Всеукраїнської олімпіади з інформатики 

До 31.01 Непомнящий Г.І. 

Копняк В.Є. 

 

11. Участь в роботі журі ІІІ етапу 

Всеукраїнської олімпіади з 

інформаційних технологій 

 

До 31.01 Непомнящий Г.І. 

Копняк В.Є. 

 

12 Участь у роботі обласного семінару 

керівників авіамодельних гуртків        

 

 

                

За 

планом 

ВОЦТТ

УМ 

Францев В.В. 

Хіміч Л.Л. 

. 

 

13 Написання методичної розробки «Творча 

скарбничка нестандартних занять» 

 

До 31.01 Мохар І.А.  

14 Майстер-класи для педагогів студії 

«ЛаМар» від провідних хореографів 

України 

 

23.01 Колесник Л.М.  

15 Майстер-класи зі спортивного бального 

танцю від педагогів ансамблю «Грація» 

для вихованців студії «МРІЯ», м. 

Хмільник 

 

29-30.01 Мацюк О.М. 

Мацюк О.Л.  

Мацюк П.О. 

Гладкий Д.М 

 

16 «Open classes» - майстер-класи від 

викладачів студії «ЛаМар» для студій 

міста 

 

До 30.01 Колесник Л.М. 

Кибальчук В.І. 

Зельгін Г.Ю. 

 

17 Методичне забезпечення, організація 

проведення внутрішніх змагань з 

плавання «День дельфініста» 

 

До 31.01 Таранюк Н.д.  

18 Поновлення матеріалів на сайті ВМПДЮ 

імені Лялі Ратушної 

 

 

До 31.01 Кравець Р.П. 

Зав. відділів 

 

ЛЮТИЙ 

1 Засідання методичних об’єднань відділів 22.02 Голови МО 

відділів 

 



46 

 

2 Заняття в «Школі педагогічної 

майстерності» : Панорама творчості 

«Наш бренд – педагогічна майстерність і 

талант» 

 

15.02 Очеретна Л.П. 

Педагоги,що 

атестуються 

 

3 Засідання атестаційної комісії 

 

 

 

23.02 Мусійчук С.І. 

Очеретна Л.П., 

члени атестаційн. 

комісії 

 

4 Відвідування занять педагогів, що 

атестуються  

До 28.02 Члени атест. 

комісії 

 

5 Написання методичних рекомендацій  

для педагогів  закладу за результатами  

проведення засідань МО відділів 

 

До 22.02 Методисти 

відділів 

 

6 Оформлення методичних матеріалів з 

досвіду педагогів, що атестуються 

 

До 18.02 Керівники 

гуртків 

 

7 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

майстерності педагогічних працівників 

позашкільних навчальних закладів 

«Джерело творчості» 

 

До 28.02 Очеретна Л.П., 

методисти 

 

 

8 Психолого-педагогічне дослідження 

«Вивчення стану психологічного клімату 

у закладі (вихованці Палацу, педагоги, 

батьки)» 

 

28.02. ПритулякТ.О.  

9 Розробка завдань практичного туру 

міського конкурсу  з  інформатики 

 

До 28.02 Непомнящий Г.І. 

Копняк В.Є. 

Бойчук Д.Ю. 

Кравець Р.П. 

 

10 Створення методичної розробки «Види 

анімації» для занять в гуртку дитячої 

мультиплікації 

 

До 28.02 Литвинюк І.В.  

11 Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, естрадної 

та вуличної хореографії України 

 

20.02 Колесник Л.М.  

12 Створення навчального посібника для 

дітей дошкільного віку «Бамбукове 

ведмежатко», Ч.2 (збірник творчих 

завдань з математики та навчання 

До 28.02 Мусійчук С.І.  
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грамоти) 

 

13 Навчально-тренувальні збори з 

тренерами  ДЮСШОР, м. Київ 

 

07.02-

13.02 

Оксамитна О.І.  

14 Участь у вебінарі «Soft skills – навички 

професійного успіху» «naurok.com.ua» 

 

До 28.02 Блащук Л.А. 

Вдовиченко О.А. 
 

15 Відкрите заняття «Композиційне 

оформлення писанок» 

 

16.02 Добрянська В.В.  

16 Участь у міському  методичному семінарі 

щодо оформлення атестаційних 

матеріалів. 

За 

планом 

ММК 

Кузнецова Н.В. 

Очеретна Л.П. 

 

17 Методичне забезпечення, організація 

проведення внутрішніх змагань з 

плавання «День брасиста» 

 

До 28.02 Таранюк Н.Д.  

18 

 

Підготовка до друку матеріалів 

методичного об’єднання «Педагогічний 

коучинг «Педагогіка партнерства» на 

порталі «Всеосвіта»  

До 28.02 Таранюк Н.Д.  

19 

 

Підготовка методичної розробки «Форми 

роботи з вихованцями гуртка «Іграшка-

сувенір» 

До 10.03 Добрянська В.В.  

БЕРЕЗЕНЬ 

1 Засідання атестаційної комісії 

 

 

16.03 Мусійчук С.І., 

Очеретна Л.П. 
 

2 Заняття в «Школі педагогічної 

майстерності»: «Від викликів до 

можливостей. Інструментарій педагога 

для забезпечення освітнього процесу у 

ЗПО» 

15.03 Очеретна Л.П. 

Каюкіна І.В. 

Литвинюк І.В. 

 

3 Відвідування занять і виховних заходів 

педагогів, що атестуються 

До 10.03 Члени атест. 

комісії 

 

4 Випуск методичного бюлетеня для 

педагогів КЗ «ВМПДЮ» 

 

До 15.03 Каюкіна І.В. 

Литвинюк І.В. 

 

5 Відвідування занять та виховних заходів 

молодих педагогів, надання методичної і 

практичної допомоги 

До 21.03 Методисти, 

педагоги-

наставники  

 

6 Заняття з елементами тренінгу у клубі 

обдарованої молоді «АRT-CLUB» на 

До 31.03 Притуляк Т.О.  
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тему: «Як не «вигоріти» в улюбленій 

справі» 

 

7 Вебінар для методистів ПНЗ області 

«Педагогіка партнерства» як один із 

факторів взаємодії учасників освітнього 

процесу у закладі позашкільної освіти» 

 

18.03 Очеретна Л.П. 

Працівники ІМВ 

 

9 Взяти участь у щорічному обласному 

конкурсі на кращу методичну розробку з 

науково-технічної творчості серед 

педагогів позашкільних навчальних 

закладів області 

 

До 31.03 Литвинюк І.В.  

10 Розробка практичних завдань ІІ туру 

міського конкурсу з інформаційних 

технологій 

До 31.03 

Кер.гуртків  

комп. центру 

 

11 Участь у обласному семінарі керівників 

гуртків орігамі 

 

До 31.03 Остапенко Г.В. 

Ємсенко Є.В. 

 

12 Здійснення методичного супроводу та 

допомога  педагогам  при  підготовці та 

проведенні  проєкту відділу  «Мій скарб 

моя родина» 

 

 

 23.03-

31.03. 

Іванишина Н.І.  

13 Майстер-клас  для танцювальних 

колективів міста «Spring camp» 

 

Під час 

канікул 

 

 

Пашинін А.С. 

 

14 Участь у вебінарі «Прийоми для 

формування презентаційних навичок: 

печа-куча, ignite talks, speed geeking» 

«naurok.com.ua» 

 

До 31.03 Блащук Л.А.  

15 

 

 

Розробка  електронного  посібника 

«Комплекс вправ спеціальної фізичної 

підготовки в сухому залі для 

удосконалення техніки 

спортивних способів плавання» 

До 31.03 Картовий В.П. 

Коваль С.Г. 

Жук В.В. 

 

 

16. 

Методичний супровід участі  педагогів у 

міських та обласних виставках: 

декоративно-ужиткового мистецтва 

«Знай і люби свій край!», виставках 

технічної творчості «Наш пошук і 

До 31.03 Литвинюк І.В.  
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творчість тобі, Україно!», «Мистецтво 

орігамі» та початкового технічного 

моделювання 

 

17 

 

Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, естрадної 

та вуличної хореографії України 

 

13.03 Колесник Л.М.  

 

18 

Розробка Положення змагань зі стрільби 

кульової серед вихованців секцій 

початкового рівня навчання (10-12років) 

«Сурми Перемоги» 

До 31.03 Таранюк Н.Д.  

 

19 

Корегування Положення про проведення 

Всеукраїнських змагань з плавання 

пам’яті Марії Гавриш 

 

До 31.03 Таранюк Н.Д. 

Грушко В.В. 

Жук В.В. 

 

 

20 

 

Методичне забезпечення, організація 

проведення Відкритого турніру з 

футболу «NEW STARS» серед дітей  

2004, 2005,2006,2007р.н. 

 

04.03 -

08.03 

Таранюк Н.Д. 

Петрик В.А. 

 

                                                                 КВІТЕНЬ 

1 Участь у Міжнародному психологічному 

фестивалі «Паросток» (м. Київ) 

 

01.04-

04.04 

Притуляк Т.О.  

2 Підготовка методичних рекомендацій до 

планування роботи дитячих об’єднань КЗ 

«ВМПДЮ ім. Л.Ратушної»  на наступний 

навчальний рік 

 

До 05.04 Очеретна Л.П., 

методисти 

відділів 

 

3 Засідання методичної ради 

 

 

28.04 Очеретна Л.П., 

члени МР 

 

4 Залікові заняття молодих та 

новоприбулих педагогів 

 

До 30.04 Педагоги-

початківці, 

наставники 

 

5 Засідання Ради наставників  №3 

(підсумок роботи за рік, недоліки, 

завдання на наступний рік) 

22.04 Очеретна Л.П. 

Вонсовська Л.П.  

 

6 Засідання методичних об’єднань у 

відділах  

26.04 Голови МО 

відділів 
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7 Підведення підсумків щорічного 

методичного конкурсу «Успішний 

педагог – успішний дитячий колектив»    

До 20.04 ОчеретнаЛ.П., 

експертна рада  

 

8 Проведення авторських  навчальних 

курсів для викладачів сучасної, естрадної 

та вуличної хореографії України 

 

23.04 Колесник Л.М.  

9 Відкриті заняття для батьків та педагогів 

в ансамблях: «Фуете», «Олімпія», 

«ЕОС»,  (до Міжнародного дня танцю) 

 

 

 

29.04 

28.04 

28.04 

Боднар В.Ф. 

Ільченко Ж.Б. 

Пашинін А.С., 

 

 

10 Підведення підсумків  циклу творчих  

зустрічей  між  колективами відділу 

«Галерея  творчої  майстерності» 

 

26.04 Іванишина Н.І.  

11 Залікові заняття молодих та 

новоприбулих педагогів 

 

 

До 30.04 Педагоги-

початківці,настав

ники 

 

12 Звіт про роботу керівників гуртків-

методистів 

 

28.04 Керівники 

гуртків-

методисти 

 

13 Участь у інструктивно-методичному 

семінарі по проведенню Дня цивільного 

захисту 

 

За 

планом 

ММК 

Мохар І.А.  

14 Збір інформації та фотографування 

випускників  

 

До 15.04 Стецюра О.П.  

15 Підготувати Положення про проведення  

Відкритого кубку ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної з футболу «Олімпійський 

первоцвіт» 

До 10.04 Таранюк Н.Д. 

 

 
 

 

16 Поновлення інформації на сайті ВМПДЮ 

імені Лялі Ратушної 

 

 

До 30.04 Кравець Р.П.,  

зав. відділами 

 

17 Участь у щорічному обласному конкурсі 

на кращу методичну розробку з науково-

До 30.04 Литвинюк І.В. 

Каюкіна І.В. 
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технічної творчості серед педагогів 

позашкільних навчальних закладів 

області 

 

Кер. гуртків  

18 

 

Методичне забезпечення  проведення 

Всеукраїнських змагань з плавання 

пам’яті М.Гавриш. 

22.04-

23.04 

Таранюк Н.Д.  

19 

 

Методичне забезпечення, організація 

проведення Відкритого турніру з 

футболу «NEW STARS» серед дітей  

2008, 2009, 2010, 2011 р.н. 

06.04-

30.04 

Таранюк Н.Д. 

Осадчук Т.Р. 

 

20. Узагальнення матеріалів І-го етапу 

реалізації внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти  у  ВМПДЮ 

До 30.04 Кравець Р.П. 

Кузнецова Н.В. 

Очеретна Л.П. 

Блащук Л.А. 

Притуляк Т.О. 

 

ТРАВЕНЬ 

1 Звітні та підсумкові заняття у дитячих 

об’єднаннях 

До 31.05 Керівники 

гуртків  

 

2 Проведення передплати періодичних 

видань на ІІ півріччя 2022 р. 

До 20.05 Очеретна Л.П.  

3 Тренінги з психологічної підготовки 

юних футболістів до змагань . 

 

До 31.05 Притуляк Т.О. 

Кер.спорт.секцій 

футболу 

 

4 Оформлення інформаційного стенду 

«Зірки, що засяяли в Палаці - 2022 » 

До 25.05 Якібовська Н.Л.  

  5 

   

Оформлення інформації в електронній 

базі даних про випускників, для яких 

захоплення стало професією. 

 

До 20.05 Очеретна Л.П. 

Методисти 

відділів 

 

  6 

 

Практичний семінар- інтенсив  для 

старших вожатих пришкільних таборів 

 

 

До 20.05 Стецюра О.П.  

 

 7 

Методичне забезпечення, організація 

проведення Відкритого турніру з 

футболу «NEW STARS» серед дітей  

2012, 2013, 2014р.н. 

04.05 – 

07.05 

Таранюк Н.Д. 

Сілаков А.М. 

 

8 Методичне забезпечення і організація 

підсумкової звітної виставки відділів 

ВМПДЮ «Веселка дитячої творчості» 

 

18.05-

21.05 

Каюкіна І.В. 

Литвинюк І.В. 

 

9 Моніторингове дослідження результатів 

роботи керівників дитячих об’єднань у 

До 20.05 Зав. відділами, 

методисти  
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2021-2022 н. р. 

10 Методична допомога керівникам дитячих 

об’єднань у складанні звітної 

документації та планування на наступний 

навчальний рік. 

 

До 10.05 

До 20.05 

Методисти 

відділів  

 

11 Написання звітів про роботу дитячих 

об’єднань у 2021 – 2022 н. р. 

До 10.05 Керівники  

гуртків  

 

 12 Написання звітів про роботу відділів у 

2021- 2022н. р. 

До 20.05 Зав. відділами   

13 Написання планів роботи дитячих 

об’єднань на 2022 – 2023 н. р. 

 

До 20.05  Керівники 

гуртків 

 

14 Написання планів роботи відділів на  

2022 – 2023н. р. 

До 30.05 Зав. відділами   

15 Підготовка методичних матеріалів для 

роботи літнього табору з денним 

перебуванням дітей «Зорепад» 

До 25.05 Стецюра О.П. 

Остапенко Г.В.  

 

 

16 

 

Підготовка рекламних матеріалів для         

запису дітей у гуртки на 2022 – 2023 н.р. 

 

До 30.05 Методисти 

відділів 

 

 

17 

Підведення підсумків методичної 

роботи.Наповнення інформацією за 2021-

2022н.р. загальнопалацівської цифрової 

бази методичної роботи та досвіду 

педагогів. 

До 30.05 Очеретна Л.П.  
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IV. Масова робота 

№ 

п\п 

Назва заходу Термін 

виконан

ня 

Відповідальн

і 

Відмітка 

про 

виконання 

ВЕРЕСЕНЬ 

1 «Art-вихідні» (промоакції, майстер-класи 

на майданчиках міста) 
 (Загальнокультурна лінія виховання) 

14.08., 

21.08., 

28.08 

Кер.гуртків, 

зав. відділами 

 

2 Відео-проєкт «30 років здобутків. Палац 

за часів Незалежності України» 
(Національно-патріотична лінія, ЦНПВ) 

24.08 Педагоги 

палацу 

 

3 

 

Засідання клубу шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» у формі тренінгу на тему: 

«Прав без обов’язків не буває» 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

14.09 Більська О.В.  

4 Настановча нарада педагогів – 

організаторів 

13.09 Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

5 Конкурс короткометражних фільмів та 

реклами «Зупини насильство в сім’ї», в 

рамках діяльності правового клубу 

«Бумеранг» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

20.09-

01.10 

Більська О.В.  

6 Розширене засідання  історичного клубу 

«Покоління UA» на тему: «30 років 

незалежності: досягнення та 

прорахунки» спільно із ГО «Лідер» та  

клубом шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» (Національно-патріотична лінія, 

ЦНПВ) 

16.09 Рабчук Т.В.  

7 Засідання ВММГО старшокласників 

«Лідер» на тему: «Правильний життєвий 

вибір – запорука успішного 

майбутнього» 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

23.09 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

8 Участь у концертах та інших заходах 

 до Дня міста (Загальнокультурна лінія) 
04.09 

Кер. гуртків,  

зав. відділом 

 

9 Організація та участь у Чемпіонаті 

Вінницької області з художньої гімнастики 

по груповим вправам та масовим розрядам 

(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

04-05.09 Оксамитна 

О.І. 
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10 Участь у Відкритому Чемпіонаті ФСТ 

«Україна» з художньої гімнастики 

м. Київ (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

11-12.09 Оксамитна 

О.І. 

 

 

11 Участь у міжнародному турнірі 

«26thInternationalRhythmicGymnasticsTournam

entDeriuginaCup 2021»  

 (Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

10-12.09 Оксамитна 

О.І. 

 

 

12 Організація та участь у Всеукраїнському 

турнірі «Elite Cup-2021» Лінія саморозвитку та 

творчого зростання 

 

18-19.09 Оксамитна 

О.І. 

 

 

13 Участь у XIIІ турнірі з художньої гімнастики 

«Золоте левеня», м. Львів (Лінія саморозвитку 

та творчого  

зростання) 

24-26.09 Оксамитна 

О.І. 

 

14 Зустріч з працівниками патрульної 

поліції «Вивчи правила, знай та завжди 

їх пам’ятай» (здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

26.09 Керівники 

гуртків 

 

15 «Палац майстерня творчості й 

натхнення» для школярів міста 

(Загальнокультурна лінія , проект «Розмаїття  

мистецтв») 

29.09 

Блащук Л.А., 

керівники 

гуртків 

 

16 Участь у Кубок України зі стрільби 

кульової пам’яті  Кукси А.П.   м. Львів 
(лінія саморозвитку і творчого зростання) 

06-

11.09.202

1 

 Франчук А.В. 

Донець П.П. 

 

17 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футболу по всіх вікових 

категоріях, затверджених федерацією 

футболу. (лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

18 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей  2008 – 2011 р. н.м. 

Вінниця. (лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

05-

30.09.202

1 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

ЖОВТЕНЬ 

1 Відвідування будинку пристарілих з 

програмою в рамках акції «Творити 

добро легко»(Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Промінь доброти») 

01.10 Працівники 

відділу орг-

мас. роботи 

 

2 Засідання правового клубу «Бумеранг» в 

формі дебатів на тему: «Правила для 

учнів - закон шкільного життя» 

05.10 Більська О.В.  
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(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

3 Патріотичний захід «Патріотичний 

марафон»(Національно-патріотична лінія, 

ЦНПВ) 

14.10-

16.10 

Працівники 

відділу орг-

мас. роботи 

 

4 Відеочелендж «Україна – це Я, Я – це 

Україна»(Національно-патріотична лінія, 

ЦНПВ) 

Впродов

ж місяця 

Працівники 

відділу орг-

мас. роботи 

 

5 Відео-проєкт «30 років здобутків. 

Війська»(Національно-патріотична лінія, 

ЦНПВ) 

Впродов

ж місяця 

Працівники 

відділу орг-

мас. роботи 

 

6 Засідання історичного клубу «Покоління 

UA» до дня захисника України на тему: 

«Як змінилися Збройні Сили України за 

роки незалежності?»(Національно-

патріотична лінія, ЦНПВ) 

12.10 Рабчук Т.В.  

7 Засідання ВММГО старшокласників 

«Лідер» на тему: «Усвідомлений вибір 

професії – шлях до успіху» (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

14.10 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

8 Відбіркові тури міського чемпіонату 

пізнавально-розвиваючої гри «Нон-

Стоп» (Пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

Впродов

ж місяця 

Працівники 

відділу 

 

9 Тренінги для омбудсменів (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

25.10.-

29.10 

Більська О.В.  

10 Пізнавальні інтерактивні хвилинки 

«Здорова дитина – щаслива дитина!», 

для дітей молодшого шкільного віку 
(Пізнавально-інтелектуальні лінія виховання) 

25.10.-

29.10 

Працівники 

відділуорг-

мас роботи 

 

11 
Випуск першого номера  молодіжної  

газети «Максимум» (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

до 30.10 
Кер. гуртка 

журналістики  

 

12 
Фестиваль робототехніки 

VinnytsiaRoboCamp 2021(Пізнавально-

інформаційна лінія виховання) 

9-10.10 

Копняк В.Є, 

Віконський 

П.П.,  

Кравець Р.П. 

 

13 Участь у патріотичному марафоні :  

- майстер-клас для дітей молодшого 

шкільного віку шкіл міста «Рідні серцю 

кольори», «Українські обереги»  

- організація екскурсій  «Вінниця-місто 

(5-10.10.) Остапенко 

Г.В., 

Литвинюк 

І.В., 

Ліщина О.В. 
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моє»  для гуртківців Палацу; 

- участь у відеочеленджі «Україна – це 

Я, Я – це Україна!» (національно-

патріотична лінія виховання) 

Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

Кер. гуртків 

 

14 Участь у XVI – ому Міжрегіональному 

фото, кінофестивалі учнівської та 

студентської молоді «Осінні барви 

Буковини» (лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

9-15.10 
Литвинюк І.В. 

Таранюк Н.Д. 

 

15 Фотомарафон «Пам’ятники історії міста 

Вінниці» (лінія  національно-патріотичного 

виховання) 

Упродов

ж місяця 

Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 

 

16 Відкритий турнір по спортивним 

бальним танцям «Royalball»(Лінія 

саморозвитку і зростання) 

 

03.10 Мацюк П.О. 

Гладкий Д.М 

 

17 Патріотичний марафон 

Святковий концерт «Ти зі мною завжди 

моя Україно!» (Національно-патріотична лінія 

виховання) 

04-15.10 Педагоги 

відділу 

Зав.відділом 

Левенко Н.І. 

 

18   Спільний захід  з відділом ДПіОМ з 

протипожежної безпеки. 

 Квест «Вогонь друг! Вогонь ворог!» 

(Здоров’язберігаюча лінія) 

09.10 Педагоги 

відділу 

Зав.відділом 

Левенко Н.І. 

 

19 Захист соціального проекту – «Булінг 

серед нас» - спільна робота студії 

«ЛаМар» та ансамблю «Фуете» 

(Соціально-громадська  лінії виховання) 

28.10 

Колесник 

Л.М. 

Ільченко Ж.Б. 

 

20 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

«TheChallenge» (лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 
31.10 

Колесник 

Л.М. 

 

21 Участь у Міжнародному фестиваль-

конкурсі мистецтв «Мрії збуваються»  

(м. Вінниця – МПМ «Зоря») (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

11.10 Безносюк О.О.  

22 Участь у конкурсі «FamelyDanceFestival» 

м. Київ(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

26-27.10 Пашинін А.С  

23 ЧемпiонатУкраiни JUV 2 10D  м.Iвано-

Франкiвськ(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

За окремим 

планом 

Пашинін А.С.  

24 Участь у Міжнародному конкурсі 

«Буковельський зіркофест». (лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

22.10.- 

24.10. 

Григор'єва 

Я.В 
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25 

Участь в обласному етапі 

Всеукраїнського дитячо – юнацького 

фестивалю мистецтв «Сурми звитяги», 

м. Вінниця (лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

За 

планом 

Вонсовська 

Л.П. 

 

26 Участь у  Всеукраїнському  дитячо – 

юнацькому  фестивалі – конкурсі  «Зірка 

Карпат»  Буковель(лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

За 

планом 

Вонсовська 

Л.П. 

 

27 Участь у турнірі з художньої гімнастики 

«КАРПАТІЯ – 2021», м. Ужгород(лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

01-03.10 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

28 Участь у фестивалі з художньої 

гімнастики «Олімпійські надії 2021» 

(лінія саморозвитку та творчого зростання) 

15-17.10 Оксамитна 

О.І. 

 

29 Участь у святковому концерті «Ти зі 

мною завжди, моя Україно!» в рамках 

національно-патріотичної лінії 

виховання (лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 
 

4.10-

15.10 

Оксамитна 

О.І. 

 

30 Участь у Клубному Чемпіонаті 

України(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

22-24.10 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

31 Участь у Чемпіонаті України серед 

групових вправ (лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

22-24.10 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

32 Шоу талантів, краси та моди 

«Оксамитова Панночка 2021»  
(лінія саморозвитку та творчого зростання) 

02.10. 

 

Бєлан І.М. 

Калінцева О.В. 

 

33 Патріотичний марафон. Майстер класи 

«Українські обереги» для школярів міста 
(Національно-патріотична лінія виховання ) 

5.10-

16.10 

Блащук Л.А., 

керівники 

гуртків 

 

34 

 

 

 

 

Квест «Вогонь друг! Вогонь –  ворог!» 

спільний захід з відділом художньо-

естетичного виховання (Здоров’язберігаюча 

лінія виховання) 

23.10 

Блащук Л.А., 

Левенко Н.І., 

керівники 

гуртків 

 

 

35 

Обласний конкурс юних майстрів 

декоративно-ужиткового мистецтва 

«Творча майстерня» (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

29.10 

Добрянська 

В.В., Блащук 

Л.А. 

 

36 Презентація персональних виставок 

творчообдарованих вихованок гуртка 

30.10. Блащук Л.А.  
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«Амігурумі» Янкевич Анастасії та 

Петрушенко Даші «По веселці до зірок» 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

37   Чемпіонат  України з пневматичної 

зброї,  «Кубок Поділля »  м. Вінниця 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,  

Франчук А.В. 

 

38  Чемпіонат  України зі стрільби кульової  

серед молоді, м. Львів 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

12-

17.10.202

1 

Донець П.П.,  

      Франчук  

А.В. 

 

39  Чемпіонат  Вінницької області з 

плавання серед юнаків та юніорів м. 

Вінниця. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

29-

30.10.202

1 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

40  Чемпіонат  міста, області та України з 

футболу по всіх вікових категоріях, 

затверджених федерацією футболу. (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

41  Чемпіонат  м. Вінниці з плавання до Дня 

захисника України. (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

  09-

10.10.202

1 

Керівники 

секцій  

  плавання  

 

42 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей 2012-2014 р. н. м. 

Вінниця. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

04.10-

30.10.202

1 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

43 Організація та проведення Відкритого 

турніру з рукопашного бою, 

присвяченого Дню захисника України. 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

13.10.202

1 

Вінніченко 

Є.Б. 

 

ЛИСТОПАД 

1 Фінал міського чемпіонату пізнавально-

розвиваючої гри «Нон-Стоп» 
(Пізнавально-інформаційна лінія виховання) 

 Працівники 

відділуорг-

мас роботи 

 

2 Відкрите засідання клубушкільних 

омбудсменів «Бумеранг» у формі квесту 

на тему: «Великі права маленької 

людини» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

09.11 Більська О.В.  

3 Тиждень толерантності (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт «Промінь 

доброти») 

15.11-

19.11 

Працівники 

відділу 

 

4 Спільна дискусія за участі клубів 

«Лідер», «Бумеранг» та «Покоління UA» 

на тему: «Успішність в освіті – 

18.11 Працівники 

відділуорг-

мас роботи 
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успішність майбутнього» (до 75 річниці 

з дня створення Організації Об’єднаних 

Націй з питань освіти, науки і культури 

(ЮНЕСКО)) (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

5 Всеукраїнська акція «Запали свічку» до 

дня пам’яті жертв голодоморів в Україні. 

(Національно-патріотична лінія виховання, 

ЦНПВ) 

27.11 

 

Рабчук Т.В., 

педагоги 

Палацу 

 

6 Засідання історичного  клубу 

«Покоління UA» у формі дискусії на 

тему: «Право на визнання: Голод 32-33 – 

геноцид! Чи вдалося Україні це довести 

всьому світу?» (Національно-патріотична 

лінія виховання, ЦНПВ) 

11.11 Рабчук Т.В.  

 

 

7 

Акція «16 днів проти насилля» у форматі 

онлайн-челенджу #Я_кажу_насиллю_НІ, 

в рамках діяльності клубу Бумеранг 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

25.11-

10.12 

Більська о.В.  

8 Відео-проєкт «30 років здобутків. Права 

незалежних громадян» (Національно-

патріотична лінія виховання, ЦНПВ) 

До 25.11 Працівники 

відділу ораг-

мас роботи 

 

9 Підготовка до новорічних ранків До 30.11 Працівники 

відділу 

 

10 Участь у міській олімпіаді з інформатики 

, астрономії (пізнавально-інформаційна лінія 

виховання) 

За 

планом 

департам

енту 

освіти 

Непомнящий 

Г.І. , 

Оксимчук 

С.Д. 

 

11 Участь у загальнопалацівському заході 

«Дні  гідності» . Відео-тайм «Ми гідні 

жити в мирі та свободі»  
  (соціально-громадська лінія) 

17.11 Остапенко 

Г.В. 

Литвинюк І.В. 

Педагоги 

відділу 

 

12 Участь  гуртківців  в  Міжнародному 

конкурсі з інформатики та комп’ютерної 

вправності «Бобер» (пізнавально-

інформаційна лінія виховання, проєкт «Сила 

інтелекту») 

З 10.11 Керівники 

гуртків 

інформатики 

та 

програмуванн

я  

 

13 Презентація проекту «Історія розвитку 

транспорту мого міста» (Пізнавально-

25.11 Очеретна Л.П. 

Таранюк Н.Д. 
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інформаційна лінія виховання, проєкт «Знання. 

Розвиток») 
Остапенко 

Г.В. 

Литвинюк І.В. 

14 До Дня аматорського мистецтва цикл 

«Творчі вітальні» (Загальнокультурна лінія 

проєкт «Розмаїттямистецтв»). 

06.11.-

14.12. 

Педагоги 

відділу  

 

15 Організація та проведення відкритих 

класифікаційних змагань «ДІАМАНТ 

ПОДІЛЛЯ». (лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

28.11 

Мацюк О.М. 

Мацюк О.Л. 

Мацюк П.О. 

Гладкий Д.М. 

 

16 ЧемпiонатУкраiни JUN 1 10 D  

м.Львiв(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

За 

 планом 

Пашинін А.С.  

17 Міжнародні змагання «KyivOpen 2021» м. 

Київ(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

24.11-26.11 Пашинін А.С  

18 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

«Feelthebeat» (лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

21.11 Колесник Л.М.  

19 Відповідно до проекту «Мій скарб моя 

родина» родинний захід «Творча родина 

- творча Україна» (Загальнокультурна лінія 

виховання) 

17.12 Неборячок 

Є.Г. 

 

20 Участь у Всеукраїнському дитячо – 

юнацькому фестивалі мистецтв « Сурми 

звитяги» м. Львів. (лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

За 

планом 

Вонсовська 

Л.П. 

 

21 Участь у Всеукраїнському фестивалі – 

конкурсі  «Фонтан талантів»   

м. Вінниця(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

За 

планом 

Вонсовська 

Л.П. 

 

22 Участь у Відкритому турнірі з 

гімнастики художньої        «Золота 

осінь», м. Рівне(лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

20-21.11 Оксамитна 

О.І. 

 

23 Участь у навчально-тренувальному зборі 

по підготовці на Кубок України 
(лінія саморозвитку та творчого зростання) 

01-07.11 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

24 Участь у Кубку України серед дорослих, 

юніорів(лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

26-27.11 Оксамитна 

О.І. 

 

25 Участь у Дитячому фестивалі з 

художньої гімнастики «Західна Зірочка 

2021» (лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

27-28.11 Оксамитна 

О.І. 
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26 Цикл творчих  зустрічей «Галерея  

творчої  майстерності».   

«Фуете» +«Джерельце»  «Фольк  у балеті 

і не тільки»(загальнокультурна лінія 

виховання) 

23.11 Лисак М.В., 

Окружко 

О.Ю. 

 

27 Проєкт «Мій скарб – моя родина» 
(загальнокультурна лінія виховання) 

27.11 Вонсовська 

Л.П. 

 

28 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

«Зірковий серпантин»(Лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

за 

окремим 

планом  

Неборячок 

Є.Г. 

 

29 Творчий звіт зразкового художнього 

колективу «Креатив-студії «Орхідея» до 

25-річчя з дня заснування гуртка 

«Творчість, зіткана з любові»(Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

12.11 Мохар І.А.  

30 Мистецький калейдоскоп: «Осені чарівні 

барви» - в театрі моди 

«Оксамит»(Загальнокультурна лінія:проект 

«Розмаїття мистецтв») 

27.11 
Бєлан І.М., 

 

 

31 Участь у міжрегіональному конкурсі 

моделей одягу «Калинове намисто» 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

До 30.11 
Шевчук Л.М., 

Бєлан І.М. 

 

32 Загальнопалацівський захід «Дні 

гідності»  

- виставка малюнку «Запалимо 

свічку гідності» (Національно-патріотична 

лінія виховання) 

Впродов

ж місяця 

Блащук Л.А., 

керівники 

гуртків 

 

33 Чемпіонат   України з плавання серед  

юнаків                       м. Запоріжжя 
(Лінія саморозвитку і творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Коваль С.Г., 

Жук В.В. 

Сізов Ю.В. 

 

34  Чемпіонат України  з олімпійських 

вправ зі стрільби кульової. 

    м. Львів. (Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

  Згідно 

календар

я   

змагань 

Донець П.П. 

Франчук А.В. 

 

35   Чемпіонат  України з плавання серед 

юніорів.                         м. Харків(Лінія 

саморозвитку і творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Коваль С.Г., 

Жук В.В. 

Картовий 

В.П. 

 

36   Відкритий Чемпіонаті з плавання 

«Золота осінь»            м. 

Хмельницький(Лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

  Жук В.В.,  

 

37  Кубок  області зі стрільби з 

пневматичної зброї                 м. Могилів 

– Подільський. (Лінія саморозвитку і 

  Згідно 

календар

я 

Єфрємов О.М. 

Донець П.П.,  

Франчук А.В. 
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творчого зростання)            

змагань 

38 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футболу по всіх вікових 

категоріях, затвердженого федерацією 

футболу. (Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

Згідно 

календар

я   

змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

39 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей  2004-2006 р. н. м. 

Вінниця (Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

 

02-

27.11.202

1 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

ГРУДЕНЬ 

1 Відео-проєкт «30 років здобутків. 

Мистецтво» (Національно-патріотична лінія 

виховання, ЦНПВ) 

06.12.202

1 р. 

Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

2 Міське свято «Подарунок від Святого 

Миколая» для дітей сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування. В 

рамках діяльності ММГО 

«Лідер»(Соціально-громадська лінія 

виховання. Проєкт «Промінь доброти») 

19.12 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

3 Акція «Лист святому Миколаю» для 

гуртківців палацу 

01.12-

17.12.202

1 

Працівники 

відділу 

 

4 Новорічні ранки За 

окремим 

графіком 

Творча група 

педагогів 

Палацу 

 

5 Підготовка концертних номерів для 

новорічних ранків 

За окремим 

графіком 

Педагоги 

відділу худ-

ест. 

виховання 

 

6 Участь у міському конкурсі  новорічних  

поробок  «Зимова феєрія» 
(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«Розмаїття мистецтв) 

До 15.12 Остапенко 

Г.В. 

Ліщина О.В. 

та педагоги 

відділу 

ДПтаОМ 

 

7 

 

Участь у благодійні акції «Зимовий 

подарунок» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Промінь доброти») 

Протягом 

м-ця 

керівники 

гуртків  

відділу науки 

і тех. 

творчості 

 

8 Міжгурткові (авіамодельний та До 27.12 Францев В.В.  
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«повітряні змії»)  змагання по запуску 

планерів та пінопластових моделей 

літаків (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання, проєкт «Юні й талановиті») 

Хіміч Л.Л. 

9 

Інтелектуальний  турнір(Пізнавально-

інформаційна лінія, проект «Інтелектуальні 

цеглинки») 
29.12 

Непомнящий 

Г.І., Копняк 

В.Є., Кравець 

Р.П.,  

Віконський 

П.П. 

 

10 Змагання у гуртках робототехніки 

«Знайомтесь - мій робот»  (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання, проєкт 

«Юні й талановиті») 

28.12 

Копняк В.Є., 

Віконський 

П.П. 

 

11 Благодійні концерти до Дня людей з 

інвалідністю. 
1, 2, 3.12 

Кер. гуртків 

зав. відділом 

худ-ест 

виховання 

 

12 Участь у благодійних  концертах ВМПДЮ 

(Соціально-громадська лінія виховання, проект 

«Промінь доброти») 

 

19.12-20.12 

Педагоги 

відділу худ-ест. 

виховання 

 

13 Проєкт «Мій скарб – моя родина» «Бал 

Святого Миколая» в ансамблі 

спортивного бального танцю «Грація» 

(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«На крилах творчості») 

19.12 
Педагоги анс. 

«Грація» 

 

14 Проєкт «Мій скарб- моя родина»  «Зимові 

фантазії» в ансамблі спортивного 

бального танцю «Олімпія» 

(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт «На 

крилах творчості») 

24.12 Пашинін А.С. 

Іванишина Н.І. 

 

15 Благодійний новорічний концерт у 4та 8 

відділеннях обл. психіатричної лікарні 

ім. М. Ющенка(Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Промінь доброти») 

25-26 .12 Лисак М.И. 

Окружко 

О.Ю. 

 

16 Проєкт «Мій скарб – моя родина». 

Родинне свято у студії сучасної та 

вуличної хореографії «ЛаМар». 
(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«На крилах творчості») 

27.12 Колесник 

Л.М. 

Кибальчук 

В.І. 

Зельгін Г.Ю. 

 

17 Участь  у Всеукраїнському конкурсі 

«Зірковий серпантин». (Лінія саморозвитку 

і творчого зростання, проєкт «Юні й 

талановиті») 

18.12 Гриценко Т.О. 

Григор’єва 

Я.В. 
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18 Участь у Міжнародному  фестивалі  

мистецтв  «UKR WEST ART FEST» 

м.Трускавець(Лінія саморозвитку і творчого 

зростання, проєкт «Юні й талановиті») 

За 

планом  

Вонсовська 

Л.П. 

 

19 Участь у конкурсі 

«KhmelnitskiiRaisingCup»  м. 

Хмельницький(Лінія саморозвитку і творчого 

зростання, проєкт «Юні й талановиті») 

За планом Пашинін А.С.  

20 Участь у Міжнародному турнірі 

«WINTER STAR 2021»  м. Одеса(Лінія 

саморозвитку і творчого зростання, проєкт 

«Юні й талановиті») 

10-12.12 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

21 

 

Участь у OpenChampionship 

«Christmasstars - 2021»  м. Київ(Лінія 

саморозвитку і творчого зростання, проєкт 

«Юні й талановиті») 

25-26.12 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

22 Святкування Нового Року та Різдва  

вихованцями гуртка. (Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

29.12 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

23 

 

Проєкт «Мій скарб – моя родина». 

Родинне свято в ансамблі «ЕОС» та 

«Ансамблі барабанщиць»  «ЕОС і я – 

творча сім’я» (Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах творчості») 

18.12 Нестепова 

А.І. 

Мельник С.В. 

 

24 «Ми одна родина» - виховний захід до 

Дня людей з інвалідністю в дитячому 

об’єднанні «повір у себе» (Соціально-

громадська лінія, проект  «Сильні духом») 

3.12  Малєєва Л.М. 

 

25 Участь у обласному фестивалі 

візуального мистецтва «Різдвяна зірка» 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання, 

проєкт «Юні  й талановиті») 

До 17.12 Лісіцина Л.П. 

 

26 Майстерня сучасного хендмейду для 

вихованців відділу  ДПіОМ «Зимове 

асорті»(Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості») 

18.12 

Блащук Л.А., 

керівники 

гуртків 

 

27 Мистецький калейдоскоп «Зимова 

казка» -  поєднання музики, поезії, 

образотворчого мистецтва та дизайну - 

відкритий виховний захід –для батьків в 

театрі моди «Оксамит» (Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчотсі») 

25.12. Бєлан І.М. 

 

 

28 Участь у обласних виставках 

декоративно-ужиткового мистецтва 
15-26.12 

Мохар І.А. 

Діденко М.В., 
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«Новорічна композиція» та 

«Український сувенір» (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

Добрянська 

В.В. 

29  Участь у Відкритому чемпіонаті м. 

Тернополя  з плавання з нагоди 

святкування Дня Збройних сил України 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

30 Участь у Кубоку Області зі стрільби 

кульової м. Вінниця (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П. 

Франчук А.В. 

 

31  Відкритий  Новорічний турнір з 

плавання «Новорічний турнір». (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

24-25.12 Керівники 

секцій 

плавання 

 

32 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України по футзалу 

по всіх вікових категоріях, затверджених 

федерацією футболу.(Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

СІЧЕНЬ 

1 Настановча нарада педагогів-

організаторів  

20.01  Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

2 Засідання клубу шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» у формі батлу на тему: «Я 

вивчаю закон, а чи знаю його»(Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

18.01  Більська О.В.  

3 Форум «Україна в міжнародних 

відносинах» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

27.01 Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

4 Проєкт WOW RECORDS (презентація 

талановитої молоді) (Лінія саморозвитку і 

творчого зростання , проєкт «Зірковий олімп») 

24.01– 

28.01. 

Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

5 Акція-пам’яті до Дня Соборності 

України «Ми різні, але ми рідні» 
(Національно-патріотична лінія, ЦНПВ) 

22.01 Педагоги 

палацу 

 

6 Відтворення подій злуки у формі 

рольової гри з учасниками історичного 

«Покоління UA» до Дня Соборності 

України на тему: «День Соборності 

України: як це було?» ;(Національно-

патріотична лінія, ЦНПВ) 

20.01 Рабчук Т.В.  

7 Інтелектуальна гра «Олімпійське лото» 

спільно з відділом спортивної та 

Впродов

ж місяця 

Працівники 

відділу 
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фізкультурно-масової роботи 
(Пізнавально-інформаційна лінія виховання , 

проєкт «Інтелектуальні цеглинки») 

8 Засідання ГО старшокласників «Лідер»  

на тему: «Професії з «Червоної книги» 

(усний журнал) (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

27.01.202

2 р. 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

9 Steam – проєкт «Корзина здоров’я» :  

- квест-гра «Пазли здоров’я» 

(спільно з гуртками «Орігамі», 

програмування мовою Scratch та 

початкове технічне моделювання); 

- час новин«Правила здоров’я» 

- Колективне ігрове спілкування 

«Формула здоров’я» 

- інформаційний батл «Комп’ютер і 

здоров’я» 

- Віртуальне - кафе «Здорові 

рецепти моєї родини» 

- пізнавальна експрес-гра «Щоб 

здоров’я добре мати, слід про 

нього змалку дбати» 

- інтелектуальна гра «Про здоров’я 

треба знати – про здоров’я треба 

дбати!» 

- пізнавальна експрес-гра «Поради 

лікаря Айболита» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

 

 

10.01 

 

 

26.01 

 

 

18.01 

9.01 

18.01 

11.01 

18.01 

17.01 

 

21.01 

19.01 

 

 

Литвинюк І.В. 

Остапенко Г.В. 

Ліщина О.В. 

Мартинюк 

В.А. 

Хіміч Л.Л. 

Францев В.В. 

Притуляк Т.О. 

Віконський 

П.П. 

Копняк В.Є. 

Кравець Р.П. 

Ємсенко Є.В. 

Мусійчук С.І. 

 

Луп’як Д.М. 

 Химич Н.М. 

 

 

10 

 

Спільний захід  відділів худ-ест вих-ня 

та  ДПіОМ 

Квест «Мій друг – дорожній  рух!» 

(Здоров’язберігаюча лінія, проєкт «Перлини 

здоров’я») 

22.01 Левенко Н.І. 

Іванишина 

Н.І. 

Педагоги 

відділів 

 

11 Участь у відбірковому турі 

Всеукраїнського відкритого літературно 

– митецького фестивалю вшанування 

воїнів «Розстріляна молодість» 

м. Житомир(Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

 
За 

планом 

 

Вонсовська 

Л.П. 

 

12  Проєкт «Мій скарб – моя родина». 

Презентація творчості дітей на 

родинному святі Новорічної ялинки 

 

02.01. Бойко В.А. 
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«Радість скликає друзів» для учасників 

ансамблю, батьків та випускників 

ансамблю(Загальнокультурна лінія виховання) 

13 Різдвяні благодійні концерти для хворих 

дітей 4,8 відділень психіатричної лікарні 

ім. Ющенка та реабілітаційного центру 

«Обрій» для молоді з інвалідністю 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Сильні духом») 

09.01 Лисак М.В. 

Окружко 

О.Ю. 

 

14 Змагання-концерт для наймолодших 

гімнасток, присвячені святу Нового року 

та Різдва(Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості»)  

 

05.01 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

15 Участь у Відкритому чемпіонаті ДЮСШ 

№13 з художньої гімнастики «Золота 

перлина», м.Київ(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

 

15-16.01 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

16 Змаганя «Winterdance» м.Київ(Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 
23.01 

Пашинін А.С.  

17 Проєкт «Мій скарб – моя родина». Свято 

в ансамблі «Сузір’я» (Загальнокультурна 

лінія виховання) 

17.01 Польгун І.Д., 

Сорока В.А. 

 

18 Виставка вихованців гуртків відділу 

декоративно-прикладного мистецтва 

«Різдвяний калейдоскоп зустрічає 

друзів» в ЦДБ (Загальнокультурна лінія: 

проект «Розмаїття мистецтв») 

06.01-

30.01 

Добрянська 

В.В., 

керівники 

гуртків 

 

19 Благодійна акція «Поспішайте робити 

добро» (Соціально-громадська лінія: проєкт 

«Промінь доброти») 
8.01 Малєєва Л.М. 

 

20 Конкурс для вихованців гуртків м’якої 

іграшки  «Творча майстерня» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 
29.01 

Малєєва Л.М., 

Добрянська 

В.В. 

 

21  Участь у зимовому Чемпіонаті міста 

Вінниці з плавання серед юнаків 

«Веселий дельфін». (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

21-22.01 

    Керівники   

секцій 

  плавання  

 

22 Участь у Відкритому Кубку України з 

пневматичної зброї  м. Львів. (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П. 

  Франчук 

А.В. 

 

23 Організація  та проведення Відкритого 

Чемпіонату зі стрільби кульової пам’яті 

Л.Ратушної. (Національно-патріотича лінія 

виховання) 

       11.01 Єфрємов 

О.М.,  

Керівники 

секцій 

 

24 Організація та проведення Новорічного 04-06-01      Керівники  
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Кубку ВМПДЮ з футболу серед дітей 

молодшого шкільного віку «Новорічні 

зустрічі». (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

секцій  

футболу 

25 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футзалу по всіх вікових 

категоріях, затверджених федерацією 

футболу. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

ЛЮТИЙ 

1 Відбіркові тури міського чемпіонату 

пізнавально-розвиваючої віртуальної  

гри для дітей середнього шкільного віку 

«CLICK TRAVEL» (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання, проєкт 

«Інтелектуальні цеглинки») 

01.02– 

18.02 

Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

2 І тур міського конкурсу «Лідер року 

2022» (Соціально-громадська лінія виховання, 

проєкт «Мистецтво жити в громаді») 

24.02 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

3 Засідання клубу шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» у формі вікторини «В країні 

Феміди» у форматі шоу «Перший 

мільйон» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

08.02.202

2 р. 

Більська О.В.  

4 Засідання історичного  клубу 

«Покоління UA» на тему: «Синьо-жовта 

перемога: найяскравіші здобутки 

України за 30 років» (Національно-

патріотична лінія, ЦНПВ) 

10.02.202

2 р. 

Рабчук Т.В.  

5 Засідання клубу  старшокласників 

«Лідер» на тему: «Мій вибір –здоровий 

спосіб життя» 
(Здоров’язберігаюча лінія виховання) 

17.02.202

2 р. 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

6 Фестиваль ім. М.Шимка(Національно-

патріотична лінія, ЦНПВ) 
17.02.202

2 р. 

Спільно з 

Департаменто

м освіти 

 

7 Міська виставка  декоративно-

прикладного та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби сві край» 
(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

З 28.02 по 

4.03 

Остапенко 

Г.В., Блащук 

Л.А., педагоги 

Палацу 

 

8 Цикл творчих зустрічей «Галерея 

творчої майстерності »  

Студія «ЛаМар» та ансамбль «Олімпія»

18.02  Колесник 

Л.М. 

Пашинін А.С. 
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 (Загальнокультурна лінія Проєкт  «На 

крилах творчості» ) 

9 Патріотичний флеш-моб - Челендж до 

Дня Героїв Небесної сотні (Національно-

патріотична лінія виховання) 
17- 22.02   

Педагоги 

відділу худ-

ест виховання 

 

10 Проєкт «Мій скарб – моя родина» в 

вокальному ансамблі «Джерельце» 

(Загальнокультурна лінія Проект  «На крилах 

творчості») 

05.02 Лисак М.В. 

Окружко 

О.Ю. 

 

11 Участь вихованців анс. «Грація» у 

конкурсі «КУБОК УКРАЇНИ» 

м.Тернопіль (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання.) 

05-06.02 
Педагоги  

ансамблю 

 

12 Участь вихованців анс. «Грація» у 

Всеукраїнському турнірі зі спортивного-

бального танцю «Танцювальний 

марафон» м.Тернопіль (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання.) 

19-20.02 
Педагоги  

ансамблю 

 

13 Цикл творчих зустрічей. "Мельпомена" + 

«Фуете» (Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості») 

20.02 Ільченко Ж.Б. 

Григор’єва 

Я.Г. 

 

14 Участь у обласному конкурсі солістів - 

вокалістів та читців «Зіркова мрія» в 

рамках обласного мистецького 

фестивалю учнівської та вчительської 

творчості «Проліски надії - 2022» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання.) 

 

За 

планом 

 

Вонсовська 

Л.П. 

 

15 Участь вихованців ансамблю спортивного 

бального танцю «Олімпія» у змаганнях 

«STARLIGHT 2022» м. Київ (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання.) 

08-09.02 Пашинін А.С.  

16 

 

Участь у Всеукраїнському турнірі з 

художньої гімнастики «Кришталеві 

булави» м. Львів (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

19-20.02 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

17 Показові виступи, які присвячені Дню 

«Святого Валентина». (Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

14.02 Оксамитна 

О.І. 

 

18 Цикл творчих  зустрічей  «Галерея  

творчої  майстерності»   

«Bravo» + «Імпровіз» (Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

12.02 Неборячок 

Є.Г. 

Гриценко Т.О. 

 

 

19 ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс 25.02 Блащук Л.А.,  
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дитячої моди «Феєрія Моди – 2022» Каюкіна І.В. 

20 Участь у зимовому Чемпіонаті міста з 

плавання                м. Вінниця (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

плавання  

 

21 Участь у відкритому Чемпіонаті області 

зі стрільби кульової. (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук  А.В. 

 

 

22 Участь у відкритому чемпіонаті України 

зі стрільби кульової   м. Львів. (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук А.В. 

 

 

23 Участь у зимовому Чемпіонаті України з 

плавання серед юнаків.  м. Дніпро (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я змагань 

Коваль С.Г. 

Картовий 

В.П. 

 

24 Участь у зимовому Чемпіонаті України з 

плавання серед юніорів.  м. Харків (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

Згідно 

календар

я 

змагань. 

Жук В.В. 

Сізов Ю.В. 

 

25 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футзалу по всіх вікових 

категоріях, затверджених федерацією 

футболу (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання) 

 

Згідно 

календар

я змагань 

 

Керівники 

секцій 

футболу. 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

1 Відкрите засідання клубу шкільних 

омбудсменів «Бумеранг» у формі 

рольової гри на тему: «Судові справи» 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

15.03 Більська О.В.  

2 Інтелектуальні гра для історичного 

клубу «Покоління UA» Історичний 

ерудит – 2018 (Національно-патріотична 

лінія виховання, ЦНПВ) 

10.03 Рабчук Т.В.  

3 Засідання клубу лідерів учнівського 

самоврядування «Лідер» на тему: 

«Еміграція: стереотипи й реальність. 

Право вибору кожного» 
(Соціально-громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

17.03 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

4 Фінал міського конкурсу «Лідер року – 

2022» (Соціально-громадська лінія виховання, 

проєкт «Мистецтво жити в громаді») 

24.03 Герцог-

Соболєва О.В. 

 

5 Флешмоб «Яка вона, моя мова?» 
(Національно-патріотична лінія виховання, 

ЦНПВ) 

05.03 Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

6 Фінал міського чемпіонату пізнавально- 03.03 Працівники  
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7 розвиваючої гри «ClickTravel» 
(Пізнавально-інформаційна лінія виховання, 

проєкт «Інтелектуальні цеглинки») 

відділу орг-

мас роботи 

8 Міський проєкт по обміну досвідом 

лідерів учнівського самоврядування «За 

межами рідної школи» (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

За 

графіком 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

9 Круглий стіл за результатами проєкту по 

обміну досвідом серед лідерів 

учнівського самоврядування «За межами 

рідної школи» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

За 

окремим 

графіком 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

10 Міський проєкт «Школа лідерів» (під час 

осінніх канікул) (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

Під час 

весняних 

канікул 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

11 Міська виставка декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби свій 

край» (Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «Розмаїття мистецтв») 

з 28.02 по 

4.03 

Литвинюк 

І.В., 

Остапенко 

Г.В. 

 

12 Участь в міській виставці технічної 

творчості «Наш пошук і творчість тобі, 

Україно!»   

14-18.03 Остапенко 

Г.В, педагоги 

відділу 

 

13 Участь в обласній виставці технічної 

творчості «Наш пошук і творчість тобі, 

Україно!» (Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «Розмаїття мистецтв») 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Остапенко 

Г.В. 

(відповідальн

а) 

 

 

14 Участь в обласній виставці робіт  

гуртківців ПТМ (Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «Розмаїття мистецтв») 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Остапенко 

Г.В.(відповіда

льна) 

 

15 Участь в міському  конкурсі  з  

інформаційних технологій (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання, проєкт «Сила 

інтелекту») 

12-14.03 

Кравець Р.П.,  

кер.  гуртків 

комп’ютерног

о центру 

 

16 Участь у обласному конкурсі з 

інформаційних технологій(Пізнавально-

інформаційна лінія виховання, проєкт «Сила 

інтелекту») 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Кравець Р.П., 

кер.гуртківко

мп.центру 

 

17 Участь у обласній виставці «Мистецтво 

орігамі» (Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «Розмаїття мистецтв») 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Остапенко 

Г.В. 

 

18 Участь у Всеукраїнському конкурсі Упродов Таранюк Н.Д.  
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«Прес весна наДніпрових хвилях» 
(Лінія саморозвитку і творчого зростання, 

проєкт «Юні й талановиті») 

ж м-ця 

 

 

19 Участь у обласній  виставці 

декоративно-ужиткового мистецтва 

«Знай  і люби свій  край» 
(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

за планом 

ОЦТТУМ 

Остапенко 

Г.В. 

 

20 Участь у обласних змаганнях з ПТМ 
(Загальнокультурна лінія виховання, проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

за планом 

ОЦТТУМ 

Ліщина О.В.  

21 Участь у обласному конкурсі «Космос. 

Людина. Духовність.» (Пізнавально-

інформаційна лінія виховання, проєкт «Сила 

інтелекту») 

За 

планом 

ОЦТТУМ  

Оксимчук 

С.Д. 

 

22 Участь у конкурсі ансамблю 

спортивного бального танцю « 

Олімпія» «Парад надiй» м. Київ (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

 

21-22.03. 

 

Пашинін А.С 

 

23  «Вернісаж Весни , Краси і  Любові»  

(сюрпризи для жінок)(Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

4 - 6.03   Педагоги  

відділу 

 

24 Цикл творчих зустрічей «Галерея 

творчої майстерності» «Сузір’я» + 

«ЕОС» (Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості») 

21.03 Польгун І.Д. 

Сорока В.А. 

 

25 Участь у Міжнародному конкурсі 

«Яскрава країна» м. Одеса (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

 

22.03 

 

Ільченко Ж.Б. 

 

26 Участь у Всеукраїнському фестивалі – 

конкурсі: «Мамине щастя».  

 

05.03 

Лисак М.В.  

Григор’єва 

Я.В. 

 

27 Проєкт «Мій скарб – моя родина». 

Родинні зустрічі в коллективі 

«Екстрим»(Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах творчості») 

24.03.22р. Григор’єва 

Я.В. 

 

28 Прем’єра  вистави до  Міжнародного 

Дня театру (Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах творчості») 

22.03 – 

28.03 

                         

Вонсовська 

Л.П. 

 

29 Участь у відбірковому турі 

Всеукраїнського відкритого літературно 

– митецького фестивалю вшанування 

воїнів «Розстріляна молодість», м. 

Житомир(Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

 

За 

планом 

 

Вонсовська 

Л.П. 
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30 Участь у Чемпіонаті області серед 

дорослих розрядів(Лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

11-13.03 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

31 Участь у Всеукраїнському турнірі 

«Олімпійські весняні краплинки 2022», 

м. Вінниця(Лінія саморозвитку і творчого 

зростання) 

04-06.03 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

32 Участь у Чемпіонаті України серед 

дорослих розрядів(Лінія саморозвитку і 

творчого зростання) 

26-27.03 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

33 Благодійний концерт колективів «Bravo» 

та «ЕОС» : «Коли серця добром зігріті» 

для дітей Ситківського інтернату 

(Соціально-громадська лінія виховання.Проект 

«Промінь доброти») 

 

Упродов

ж канікул 

 

Гриценко Т.О. 

Безносюк 

О.О. 

 

34 «Цікавий тиждень у відділі художньо 

естетичного 

виховання»(Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах творчості») 

23-31.03 Левенко Н.І. 

Іванишина 

Н.І. педагоги 

відділу 

 

35 Участь у ІІ Всеукраїнському фестивалі-

конкурсі «Індустрія моди» (м. Київ) 
(Лінія саморозвитку та творчого зростання: 

проект «Юні й талановиті») 

20.03-

21.03 Бєлан І.М. 

Шевчук Л.М. 

 

36 Участь у зимовому Чемпіонаті області з 

плавання.  м. Вінниця (Лінія саморозвитку 

та творчого зростання: проект «Юні й 

талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

37 Участь у Чемпіонат  області зі стрільби 

кульової з олімпійських вправ. (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання: проект 

«Юні й талановиті») 

 Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук А.В. 

 

38 Участь у Відкритому Кубку України з 

пневматичної зброї  м. Львів. (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання: проект 

«Юні й талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук А.В. 

 

39 Участь у Чемпіонаті міста,області та 

України з футзалу по всіх вікових 

категоріях затверджених федерацією 

футболу. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проект «Юні й талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

40 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей  2004-2007 р.н.                

М. Вінниця (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проект «Юні й талановиті») 

02.-27.03 Керівники 

секцій 

футболу 

 

КВІТЕНЬ 
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1 Засідання клубу шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» у формі дискусії на тему: 

«Чи знаєш ти закон?» (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

05.04 Більська О.В.  

2 Засідання історичного клубу «Покоління 

UA» на тему: «Чорнобиль і його 

майбутнє: туристична родзинка чи зона 

відчуження?»  (Національно-патріотична 

лінія виховання, ЦНПВ) 

07.04.202

2 р. 

Рабчук Т.В.  

3 Міський форум «Учнівське 

самоврядування – платформа для 

саморозвитку» (Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «Мистецтво жити в 

громаді») 

14.04.202

2 р. 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

4 Свято талантів «Спортивне сузір’я» 

спільно з відділом спортивно та 

фізкультурно-масової роботи (Лінія 

саморозвитку і творчого зростання, проєкт 

«Зірковий олімп») 

11.04 Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

5 Відвідування дитячого будинку з 

ігровою програмою в рамках акції 

«Творити добро легко»(Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт «Промінь 

доброти») 

06.04 Працівники 

відділу орг-

мас роботи 

 

6 Звітно-виборча конференція ВММГО 

старшокласників «Лідер» (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт 

«Мистецтво жити в громаді») 

28.04.202

2 р. 

Герцог-

Соболєва О.В. 

 

7 Покладання квітів до пам’ятника 

загиблим у чорнобильській трагедії 

«Пам’ять про Чорнобиль» (Національно-

патріотична, здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

До 26.04 Рабчук Т.В.  

8 Тематична фото-виставка «Гіркий полин 

Чорнобиля» (Національно-патріотична, 

здоров’язберігаюча лінія виховання) 

До 26.04 Рабчук Т.В.  

9 Участь в обласному  конкурсі «Майстри 

орігамі» (Лінія саморозвитку ті творчого 

зростання) 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Остапенко 

Г.В. 

 

10 Участь у конкурсі дитячих 

короткометражних фільмів в рамках 

Міжнародного кінофестивалю 

«ЧілдренКінофест» (Лінія саморозвитку ті 

творчого зростання) 

За 

планом 

фестивал

ю 

Литвинюк І.В. 

 

 

11 Звітні концерти творчих колективів 01-25.04 Зав.відділом  
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відділу художньо-естетичного виховання (за 

окремим 

планом) 

педагоги 

відділу 

12 Організація та 

проведенняВсеукраїнського фестивалю-

конкурсу «Запали свою зірку II». (Лінія 

саморозвитку ті творчого зростання) 

 
04.04. 

 

Григор’єва 

Я.В. 

 

13 Взяти участь  у Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі мистецтв «Запали 

свою зірку». (Лінія саморозвитку ті 

творчого зростання) 

04.04 Неборячок 

Є.Г. 

 

14 Звіт відділу художньо — естетичного 

виховання 

 

17.04 

Левенко Н.І. 

Педагоги 

відділу 

 

15 Концерт  присвячений ювілею ансамблю  

«Запали свою зірку з Екстрим».(Лінія 

саморозвитку і творчого зростання , проєкт 

«Зірковий олімп») 

23.04. Григор’єва 

Я.В. 

 

16 Участь у змаганнях «SPRING OPEN 

CHAMPIONSHIP 2021» м.Хмельницький 
(Лінія саморозвитку ті творчого зростання) 

 

12-13.04 

 

Пашинін А.С 

 

17 Участь у змаганнях «POLISSYA OPEN»  

м.Житомир(Лінія саморозвитку ті творчого 

зростання) 

 

20-21.04 

 

Пашинін А.С. 

 

18 Перегляд учнями шкіл міста  прем’єрної 

вистави(загальнокультурна лінія виховання)  

  

05.04 - 

12.04 

 

Вонсовська 

Л.П. 

 

19 Цикл творчих  зустрічей  між  

колективами «Грація» + «Екстрим» 

«Галерея  творчої  майстерності»«Цікаві 

факти про танці» (загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «На крилах творчості») 

28.04. 
Мацюк О.М. 

Григор’єва Я.В. 

 

20 Участь у VII Традиційному турнірі з 

художньої гімнастики «NEW DNIPRO 

STARS»(Лінія саморозвитку та творчого 

зростання.) 

08-10.04 Оксамитна 

О.І. 

 

 

21 Участь у Міжнародному турнірі з 

художньої гімнастики “LembergCup”  м. 

Львів(Лінія саморозвитку та творчого 

зростання.) 

22-24.04 

 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

22 Проект «Мій скарб моя родина» 

присвячений  ювілею ансамблю гуртка 

класичного танцю «ФУЕТЕ» 

(Загальнокультурна лінія) 

21.04 Ільченко 

Ж.Б. 

 

23 «Педагогіка партнерства».  Спільний    
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захід з відділів худ-ест вих-ня та До дня 

здоров’я «Ліс – легені 

планети!»(Здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

23.04. Зав.відділами 

методисти 

24 Фестиваль декоративно-ужиткового 

мистецтва для вихованців відділу 

«Писанковий фест» (Загальнокультурна 

лінія: проект «Розмаїття мистецтв») 

09.04 

Блащук Л.А., 

Добрянська 

В.В., 

кер.гуртків 

 

25 Участь у Всеукраїнському відкритому 

фестивалі дитячої та юнацької творчості, 

присвяченому Всесвітньому Дню Землі 

(м. Кропивницький) (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання) 

15-18.04 Керівники 

гуртків  

 

26 Участь у Всеукраїнському фестивалі- 

конкурсі мистецтв «Перлина Поділля-

2022» м.Кам’янець-Подільський (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

20-

22.04.22 

Бєлан І.М., 

 

 

27 Участь у обласному конкурсі юних 

майстрів народних ремесел «Поділля. 

Творчість. Діти» (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання: проєкт «Юні й 

талановиті») 

До20.04 

Діденко М.В., 

Добрянська 

В.В. 

 

 

28 «День здоров’я » спільний захід з 

відділом художньо-естетичного 

виховання (Здоров’язберігаюча лінія 

виховання) 

24.04 

Блащук Л.А., 

Левенко Н.І., 

кер.гуртків 

 

29 Презентація персональних виставок 

творчо обдарованих вихованок гуртка 

«М’яка іграшка»«Юні й талановиті»  
(Лінія саморозвитку та творчого зростання) 

До 25.04 Малєєва Л.М. 

 

30 Участь в міському фестивалі «Повір у 

себе» (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

Вподовж 

місяця Малєєва Л.М. 
 

31  Участь у Відкритому чемпіонаті міста 

Хмельницького з плавання «Подільський 

коровай» (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

 

32 

 

Участь у Чемпіонаті області зі стрільби 

кульової (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук А.В. 

 

33 Участь у Чемпіонаті України зі стрільби 

кульової (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

згідно 

календар

я змагань 

Донець П.П.,    

Франчук А.В. 

 

34 

 

Організувати та провести ХІV 

Всеукраїнські змагання з плавання 

 

 22-

Грушко В.В.,  

Таранюк Н.Д. 
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памятіМ.Гавриш(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання: проєкт «Юні й 

талановиті») 

23.04.202

2. 

 

Керівники 

секцій 

плавання 

35 Участь у Чемпіонаті України з плавання 

серед молоді  м. Харків (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання: проєкт 

«Юні й талановиті») 

 Згідно  

календар

я змагань 

Коваль С.Г.  

36 

 

Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футболу по всім віковим 

категоріям, затверджених федерацією 

футболу. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

37 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей  2008-2011 р.н.           

М. Вінниця (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання: проєкт «Юні й талановиті») 

04-

28.04.202

2р. 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

ТРАВЕНЬ 

1 Акція до дня пам’яті та примирення 

«Пам’ятаємо перемагаємо» (Національно-

патріотична лінія виховання) 

08.05 Рабчук Т.В.  

2 Звіт палацу (Загальнокультурна лінія 

виховання, проєкт «Зірковий олімп») 
18.05 Педагоги 

Палацу 

 

3 Участь творчих колективів у Днях 

Європи (Загальнокультурна лінія виховання, 

проєкт «На крилах творчості») 

27.05 Педагоги 

палацу 

 

4 Заходи присвячений Міжнародному дню 

захисту дітей(Соціально-громадська лінія 

виховання, проєкт «промінь доброти») 

01.06.202

2 р. 

Працівники 

відділу 

 

5 Табір з денним перебуванням «Зорепад» 

(за окремим графіком)(Загальнокультурна 

лінія виховання, проєкт «На крилах 

творчості») 

З 01.06 Працівники 

відділу орг-

мас роботи, 

педагоги 

палацу 

 

6 Участь у Всеукраїнських змаганнях по 

кордових гоночних копіях  (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання, проєкт 

«Юні й талановиті») 

З 15.05 Хіміч Л.Л.  

7 Участь у обласних змаганнях 

«Повітряний бій» (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання, проєкт «Юні й 

талановиті») 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Хіміч Л.Л  

8 Участь у обласних змаганнях 

«Вільнолітаючі моделі» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання, проєкт 

За 

планом 

ОЦТТУМ 

Кер. гуртка 

журналістики 
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«Юні й талановиті») 

9  Участь у обласних змаганнях 

«Повітряні змії»(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання, проєкт «Юні й 

талановиті») 

за планом 

ВОЦТТУ

М  

Францев В.В.  

10 Звітна виставка відділу науки і технічної 

творчості ((Лінія саморозвитку та творчого 

зростання, проєкт «Юні й талановиті», 

загальнокультурна лінія виховання , проєкт 

«Розмаїття мистецтв») 

За 

планом 

ВМПДЮ 

Керівники 

гуртків 

 

11 Проведення відкритого Чемпіонату 

області зі СБТ 

«VinnitsaOpenChampionship» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання) 

 

30.05 

 

 

Пашинін А.С 

 

12 Благодійні концерти, присвячені Дню 

захисту дітей для хворих дитячого 

неврологічного відділення обласної 

психіатричної лікарні  ім.М.Ющенка та 

центру реабілітації «Обрій» (Соціально-

громадська лінія виховання, проєкт «Сильні 

духом») 

27-29.05 

 

Лисак М.В., 

Окружко 

О.Ю. 

 

13 Участь у турнірі з художньо гімнастики 

«KIEV SPRING-CUP 2022» (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання, проєкт 

«Юні й талановиті») 

29.04-

01.05 

Оксамитна 

О.І. 

 

 

14 Участь у ХІІ Міжнародному фестивалі 

народної творчості «Смарагдові витоки» 

(м.Мукачево)(Лінія саморозвитку та 

творчого зростання : проект «Юні й 

талановиті») 

05.-08.05 

Мохар І.А. 

 

15 Звітна виставка відділу ДПіОМ «Веселка 

дитячої творчості» (Загальнокультурна 

лінія: проект «Розмаїття мистецтв») 

18.05-

21.05 

Блащук Л.А. 

керівники 

гуртків 

 

16 Звіт перед батьками в театрі моди 

«Оксамит» - «Шоу Оксамитових 

принцес»(загальнокультурна лінія: проект 

«Розмаїття мистецтв») 

28.05 

Бєлан І.М.,  

 

17 Виставка робіт в холі ВМР 
(Загальнокультурна лінія: проект «Розмаїття 

мистецтв») 

27.05-

21.06  

Зав.відділом, 

кер.гуртків 

 

18 Виставка дитячих робіт в ЦДБ «Сонця 

промінь золотий» для пришкільних 

таборів (Загальнокультурна лінія: проект 

«Розмаїття мистецтв») 

31.05-

20.06 

Добрянська 

В.В., 

кер.гуртків 

 

19 Участь у літньому Чемпіонаті 

Вінницької обл. з плавання. (Лінія 

Згідно 

календар

Керівники 

секцій 
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саморозвитку та творчого зростання : проект 

«Юні й талановиті») 
я змагань плавання 

20 Участь у Відкритому чемпіонаті з 

плавання на приз міського голови  м. 

Тернополя. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання : проект «Юні й талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

21 Участь у Кубку України зі стрільби 

кульової серед юніорів.  м. Львів (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання : проект 

«Юні й талановиті») 

 

Згідно 

календар

я   

змагань 

Донець П.П.,   

Франчук  А.В. 

 

22 Організувати та провести Відкритий  

Кубок ВМПДЮ з футболу 

«Олімпійський первоцвіт». (Лінія 

саморозвитку та творчого зростання : проект 

«Юні й талановиті») 

 

24-

27.05.202

2 р. 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

23 Організувати та провести відкритий 

Чемпіонат з плавання до Дня захисту 

дітей. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання : проект «Юні й талановиті») 

27-

28.05.202

2р. 

Керівники 

секцій 

плавання 

 

24 Участь у Чемпіонаті міста, області та 

України з футболу по всіх вікових 

категоріях, затверджених федерацією 

футболу. (Лінія саморозвитку та творчого 

зростання : проект «Юні й талановиті») 

Згідно 

календар

я змагань 

Керівники 

секцій 

футболу 

 

25 Організація та проведення 

Міжнародного турніру з футболу «NEW 

STARS» серед дітей  2012-2014 р.н. 

  М. Вінниця (Лінія саморозвитку та 

творчого зростання : проект «Юні й 

талановиті») 

04-

31.05.202

2р. 

Керівники 

секцій 

футболу 
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V. Управління і контроль   
 

№ 

п/п 

Вид управлінського заходу Термін 

проведення  

Хто готує  Відмітка 

про 

виконання 

1 Загальні збори колективу КЗ 

«ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

2 р. на рік 

(додаток № 1) 

Мусійчук С.І., 

Мохар І.А. 

 

2 Засідання ради закладу 3 р. на рік Мохар І.А.  

3 Засідання педагогічної ради 

КЗ «ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

3 р. на рік 

(додаток № 1) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В.  

Стецюра О.П.,  
зав. відділами, 

члени творчих груп 

 

4 Наради при директорові  1 р. на місяць 

(1-й вівторок ) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В.  

Стецюра О.П.,  

зав. відділами  

 

5 Виробничі наради із 

завідувачами відділами  

1 р. на місяць 

(остання середа)  

Мусійчук С.І. 

Кузнецова Н.В.  

Стецюра О.П.,  

 

6 Виробничі наради у відділах 1 р. на місяць  

(2-й вівторок) 

Завідувачі 

відділами  

 

7 Засідання методичної ради 

КЗ «ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

3 р. на рік  Очеретна Л.П., 

члени МР 

 

8 Засідання художньої ради КЗ 

«ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

5 р. на рік  Левенко Н.І., 

члени ХР 

 

9 Засідання Ради наставників  3 р. на рік 

(жовтень, січень, 

квітень) 

Голова Ради 

наставників 

 

10 Підготовка та  видання 

наказів  

60 шт.  

(додаток № 2) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В. 

Стецюра О.П.,  

зав. відділами  

 

11 Атестація педагогічних 

працівників  

Жовтень – 

березень (за 

окремим планом)  

Атестаційна  

комісія  

 

12 Засідання атестаційної комісії 

КЗ « ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної» 

4 р. на рік Голова та члени 

атест. комісії 

 

13 Контроль проведення занять і 

виховних заходів у д/о 

Палацу  

Вересень – 

травень (300 

відвідувань) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  
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зав. відділами 

14 Внутрішньопалацівський 

контроль з навчально – 

виховної, методичної та 

масової роботи 

Вересень – 

травень 

(додаток № 3) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В. 

Стецюра О.П.,  

зав. відділами  

 

15 Контроль за виконанням 

рішень педагогічної ради  

3 р. на рік 

накази 

Мусійчук С.І.  

16 Контроль за виконанням 

наказів (облік наслідків 

внутрішнього контролю) 

Вересень – 

травень 

(постійно) 

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  

 

17 Батьківські збори:  

- - загальні; 

- - у дитячих об’єднаннях  

 

2 р. на рік 

3-4 р. на рік 

Мусійчук С.І., 

Стецюра О.П.,  

голова 

батьківського 

комітету 

ВМПДЮ 

 

18 Засідання батьківського 

комітету ВМПДЮ імені Лялі 

Ратушної 

1 р. на 2 місяці Голова 

батьківського 

комітету  

 

19 Впровадження внутрішньої 

системи забезпечення якості 

освіти у закладі 

Вересень-

травень, 

відповідно до 

плану І етапу 

(додаток № 4) 

Кравець Р.П. 

Кузнецова Н.В. 

Очеретна Л.П. 

Блащук Л.А., 

члени експертної 

групи 

 

20. 

 

Відвідування занять і 

виховних заходів 

адміністрацією  

Норми на 

рік,визначені 

педрадою 

(протокол №1 

від 15.09.2020р.) 

50 – 

50 – 

50 – 

35 – 

30 – 

30 – 

30 – 

30- 

Всього - 305 

 

 

 

 

 

 

 

Мусійчук С.І. 

Кузнецова Н.В. 

Стецюра О.П.,  

Левенко Н.І. 

Блащук Л.А.. 

Остапенко Г.В. 

Грушко В.В. 

Шкурак Т.О. 
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Додаток №1 

 

ПЕДАГОГІЧНІ РАДИ 
 

№ 

п/п 

Тема педради Дата 

проведення 

Хто готує  Відмітка про 

виконання  

1 Стартова педрада: 

«Затвердження Освітньої 

програми та Положення про 

внутрішню систему забезпечення 

якості освіти у КЗ «ВМПДЮ 

ім.Л.Ратушної». Основні завдання 

педколективу  на 2021-2022 н. р. 

Вибори методичної та художньої 

рад закладу» 

07.09.2021 Мусійчук С.І. 

КузнецоваН.В. 

Стецюра О.П.,  

 голова МР 

голова ХР  

зав.відділами 

 

2 Науково – практична педрада:  

« Стратегія розвитку  ВМПДЮ : 

пріоритети  якісної  позашкільної 

освіти» 

 

 

 

 

25.01.2022 Кузнецова 

Н.В.,завідувачі 

відділів, 

творчі групи 

педагогів 

 

3 Підсумкова педрада: «Звіт про 

навчально-виховну, методичну та 

масову роботу відділів КЗ 

«ВМПДЮ  ім. Л Ратушної»    у 

2021-2022 навчальному році.  

31.05.2022 Мусійчук С.І. 

Кузнецова Н.В. 

Стецюра О.П.,  

Завідувачі 

відділів 

 

 

 

 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ КОЛЕКТИВУ 
 

№ 

п/п 

Порядок денний  Дата 

проведення  

Хто готує  Відмітка про 

виконання  

1 «Про  готовність закладу до 

роботи у 2021 – 2022 навчальному 

році. Вибори Ради закладу» 

31.08.2021 Мусійчук С.І., 

Мохар І.А. 

 

2 «Звіт директора про роботу у 2021 

– 2022 н. р. Звіт голови Ради 

закладу. Підсумки роботи табору 

з денним перебуванням дітей  

«Зорепад» 

28.06.2022 Мусійчук С.І., 

Стецюра О.П.,  

Мохар І.А. 
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Додаток № 2  

 

ТЕМАТИКА НАКАЗІВ 

 Тема наказу  

 

 

 

 

Г

р

у

п

а 

н

а

к

а

з

і

в 

Хто готує  Відміт. 

про 

викона

ння 

 

 

 

 

 

 

В 

Е 

Р 

Е 

С 

Е 

Н 

Ь 

 

Про підготовку матеріально-технічної 

бази закладу до нового навчального року та 

підсумки  атестації   навчальних кабінетів. 

 

0 

/

д 

Мусійчук С.І., 

Кравець Р.П. 

Робоча 

комісія 

 

Про організацію освітнього  процесу та 

дотримання Правил внутрішнього розпорядку 

у 2021-2022н. р. 

a/

г 

Мусійчук С.І.  

Про затвердження  плану педагогічного 

навантаження педпрацівників  на 2021-

2022н.р. 

о

/

д 

Мусійчук С.І.  

Про організацію методичної роботи  у 

КЗ «ВМПДЮ ім. Л. Ратушної»  у 2021 – 2022 

н.р. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

 Очеретна 

Л.П. 

 

Про організацію роботи з цивільного 

захисту в КЗ «ВМПДЮ» в 2021-2022 н.р. 

а/

г 

Мусійчук C.І., 

Мохар І.А. 

 

Про присвоєння кваліфікаційних 

розрядів та зарахування дітей до груп 

навчально - тренувальної підготовки у 

спортивних секціях  відділу спортивної та 

фізкультурно-масової роботи. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Грушко В.В.  

 

Про організацію та  проведення  

індивідуальної роботи з дітьми з особливими 

потребами. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 
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Про проведення місячника цивільного 

захисту 

о

/

д 

Мохар І.А.  

Про організацію роботи з охорони праці 

та створення комісії для розслідування 

нещасних випадків 

a/

г 

Мохар І.А.  

Про організацію місячника «З 

попередження ДТП»  

о

/

д 

Мохар І.А. 

Стецюра О.П.,  

 

 

Про розподіл обов’язків між 

адміністрацією Палацу  

a/

г 

Мусійчук С.І. 

 

 

Про завдання,визначені педагогічною 

радою від 07.09.2021р.(протокол №1) на 2021-

2022н.р. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

 

Про організацію платних послуг та 

соціальний захист вихованців  у КЗ «ВМПДЮ 

ім.Л.Ратушної» 

о

/

д 

Мусійчук С.І.  

Про проведення атестації педагогічних 

працівників у 2021-2022 н. р. 

о

/

д 

Мусійчук С.І.  

Очеретна Л.П. 

 

Про проведення інвентаризації 

матеріальних цінностей Палацу у 2021 р.  

a/

г 

Мусійчук С.І.  

Про організацію навчання та перевірку 

знань з охорони праці 

о

/

д 

Мохар І.А.  

Про проведення занять з допризовної 

підготовки у 2021-2022 н. р. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

 Грушко В.В. 

 

 

Ж 

О 

В 

Т 

Е 

Н 

Ь 

Про стан комплектації гуртків, 

спортивних секцій та дитячих об’єднань 

відповідно до плану педнавантаження на 2021 

– 2022 н.р. та соціальний стан контингенту 

гуртківців.   

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Зав. відділами  

 

Про підсумки проведення Тижня 

протипожежних заходів. 

о

/

д 

Мохар І.А..  
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  Про посилення контролю за 

дотриманням фінансової  дисципліни 

о

/

д 

Мусійчук С.І.  

Про роботу закладу в осінньо-зимовий 

період 

 

а 

/ 

г 

Мусійчук С.І.  

 Про підсумки проведення осінніх 

канікул 

о

/

д 

Стецюра О.П.  

 

 

Л 

И 

С 

Т 

О 

П 

А 

Д 

  

Про стан ведення журналів планування 

та обліку гурткової роботи  

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В.  

 

Про систему роботи педагогів з 

підготовки юних спортсменів-плавців у 

відділі спортивної та фізкультурно-масової 

роботи ( кер. Жук В.В.. Соколовська І.В.. 

Грушко А.В.) 

о 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Грушко В.В. 

 

Про розвиток творчої компетентності 

вихованців ансамблю «Екстрим» через участь 

у концертах та конкурсах різних рівнів (кер. 

Григор’єва Я.В.) 

 

 

0 

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Левенко Н.І. 

 

 0 

/

д 

  

 

 

Г 

Р 

У 

Д 

Е 

Н 

Ь 

 

Про хід атестації педагогічних 

працівників 

 

 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В., 

Очеретна Л.П. 

 

Про виконання навчальної програми та 

рівень засвоєння знань вихованцями гуртка 

«Іграшка -сувенір»(кер. Добрянська В.В.) 

 

 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Блащук Л.А.. 

 

Про заходи з пожежної безпеки під час 

проведення Новорічних та Різдвяних свят  

о

/

д 

Мусійчук С.І.,  

Стецюра О.П. 

зав. відділами 
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Про реалізацію проекту «Винаходи, які 

змінили світ»  в дитячих об’єднаннях відділу 

науки і технічної творчості 

 

 

 

 

о 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Остапенко 

Г.В. 

 

 

 

С 

І 

Ч 

Е 

Н 

Ь 

  

Про затвердження номенклатури справ 

Палацу та призначення відповідальних за 

ведення обліку документації 

a/

г 

Мусійчук С.І.  

Про використання інновацій в 

організації освітнього процесу в гуртку 

«Дитяча мультиплікація» (кер. Литвинюк І.В.) 

о 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Остапенко 

Г.В. 

 

Про невідкладні заходи  з пожежної 

безпеки та безпеки життєдіяльності у 2021-

2022 н.р. 

о

/

д 

Мохар І.А. 

 

 

Про підсумки роботи педагогічного 

колективу під час Новорічних та Різдвяних 

свят та зимових канікул. 

о

/

д 

Мусійчук С.І. 

СтецюраО.П. 

Зав.відділами 

 

Про завдання,визначені педагогічною 

радою від 25.01.2022р. (протокол№2) 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В.. 

 

 

 

Л 

Ю 

Т 

И 

Й 

  

Про реалізацію довгострокової 

освітньо-виховної програми «Новий світ» 

(соціально-громадська лінія) у відділі 

організаційно-масової роботи. 

0 

/

д 

Стецюра О.П., 

Зав.відділом 

орг.-масової 

роботи 

 

Про форми і методи роботи з 

обдарованими дітьми в студії естрадного 

вокалу «Імпровіз» (кер. Неборячок Є.Г.) 

о 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Левенко Н.І. 

 

Про підсумки проведення 

Всеукраїнського фестивалю дитячої моди 

«Феєрія моди – 2022» 

о 

/ 

д 

Стецюра О.П.,  

Блащук Л.А. 

 

    

 

 

Б 

Про використання нестандартних форм 

засідань у клубі шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» . 

о 

/ 

д 

Стецюра О.П.,  

Більська О.В. 
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Е 

Р 

Е 

З 

Е 

Н 

Ь 

 

Про підготовку закладу до весняно-

літнього періоду  

a/

г 

Мусійчук С.І.  

Про підсумки атестації педагогічних 

працівників ВМПДЮ у 2021 -2022н.р. 

о

/

д 

Мусійчук С.І., 

Очеретна Л.П. 

 

Про дистанційну роботу педагогів 

відділу спортивної та фізкультурно-масової 

роботи під час карантину. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Грушко В.В. 

 

Про реалізацію проекту «Weekend 

camp» в рамках освітньо-виховної програми 

«Новий світ» 

о

/

д 

Стецюра О.П.,  

 

 

 Про підсумки проведення весняних 

канікул 

о

/

д 

Стецюра О.П.  

 

 

 

К 

В 

І 

Т 

Е 

Н 

Ь 

  

 

Про здійснення творчої співпраці 

педагогів відділу декоративно-прикладного та 

образотворчого мистецтва та відділу 

художньо-естетичного виховання у 

проведенні спільних виховних заходів. 

 

0 

/ 

д 

Стецюра О.П.,  

Блащук Л.А. 

 

Про результати проведення щорічного 

методичного конкурсу «Успішний педагог – 

успішний дитячий колектив». 

о 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Очеретна Л.П. 

 

Про вручення свідоцтв про позашкільну 

освіту випускникам ВМПДЮ у 2022р. 

о

/

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Сух Н.М. 

 

Про систему роботи гуртків, які 

працюють на базі авіамодельного клубу 

«Політ» 

О

о 

/ 

/ 

д 

Кузнецова 

Н.В. 

Остапенко 

Г.В. 

 

Про проведення Тижня знань з безпеки 

життєдіяльності 

a/

г 

Мохар І.А.  

Про підсумки виконання плану 

цивільного захисту 

 

a/

г 

Мохар І.А.  
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Про роботу педагогів відділу художньо-

естетичного виховання над проєктом «Мій 

скарб-моя родина» в рамках 

загальнокультурної лінії освітньо-виховної 

програми «Новий світ» 

0 

/ 

д 

Стецюра О.П.,  

Левенко Н.І. 

 

 Про підсумки проведення 

Всеукраїнських змагань з плавання пам’яті 

олімпійської чемпіонки Марії Гавриш 

0 

/ 

д 

Стецюра О.П.,  

 

Грушко В.В. 

 

 

 

Т 

Р 

А 

В 

Е 

Н 

Ь 

  

Про проведення Творчих звітів відділів 

ВМПДЮ перед батьками та громадськістю 

міста 

о

/

д 

Мусійчук С.І. 

 завідуючі 

відділами 

 

Про підготовку енергетичного 

господарства до нового навчального року 

a/

г 

Мусійчук С.І. 

 

 

Про підготовку матеріально-технічної 

бази ВМПДЮ до нового навчального року 

a/

г 

Мусійчук С.І. 

Мохар О.А. 

 

Про створення комісії по розподілу 

педагогічного навантаження на 2022-2023н.р. 

о

/

д 

Мусійчук С.І.  

Про організацію роботи дитячого 

табору ВМПДЮ з денним  перебуванням 

дітей влітку 2022 р. 

0 

/

д 

Мусійчук С.І. 

Стецюра О.П.,  

 

 

Про підсумки методичної роботи у 

2021-2022н.р. 

о

/

д 

Очеретна 

Л.П., 

Кузнецова 

Н.В. 

 

Про охорону життя та здоров’я дітей під 

час літньої оздоровчої кампанії 

a/

г 

Мохар І.А.  

Ч 

Е 

Р 

В 

Е 

Н 

Ь  

Про підсумки роботи дитячого табору 

ВМПДЮ з денним  перебування дітей влітку 

2022 року . 

о

/

д 

Мусійчук С.І. 

Стецюра О.П.,  

 

 

Про затвердження графіка відпусток. 

 

а 

/г 

Мусійчук С.І.  
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Додаток № 3 

 

План внутрішньопалацівського  контролю 
 

М
іс

я
ц

ь
  Об’єкт контролю  Зміст 

контролю  

Вид контролю  Методи 

контролю  

Хто здійснює 

контроль  

Узагальнення  Відмітк

а  

про 

викон.  

В
ер

ес
ен

ь
 

                           

 

Матеріальна і методична база 

навчальних кабінетів 

Перевірка 

,атестація 

Огляд  Аналіз  Мусійчук 

С.І.,члени 

комісїї 

Наказ  

Плани роботи дитячих об’єднань 

на 2021-2022н. р. 

 

Перевірка  Персональний  Перевірка 

документації  
Стецюра О.П.,  
 

Нарада із зав. 

відділами 

 

Тематичні плани занять, 

електронна база  

 

Оглядова 

перевірка  

Персональний  Перевірка 

документації  

Зав. відділами  Наради у 

відділах  

 

Комплектація навчальних  груп  

 

Оглядова 

перевірка  

Попередній  Спостереження  Зав. відділами  Наради у 

відділах 

 

Ведення журналів  Перевірка  Персональний  Спостереження  Зав. відділами  Наради у 

відділах  

 

Охорона праці, інструктаж з БЖД 

та ОП 

Інструктаж  Персональний  Перевірка 

документації  

Мохар І.А. Нарада при 

директорові 

 

Розклад занять  Затвердження  Персональний  Перевірка 

документації  

Мусійчук С.І.,  

Грушко В.В. 

Нарада при 

директорові  

 

Наявність медичних  довідок (спорт. 

секції, хореографічні гуртки) 

 

Перевірка  Персональний  Перевірка 

документації  

Зав. відділами,  

Злагода Л.М.  

Нарада при 

директорові 

 

План педагогічного навантаження  Затвердження  Персональний  Перевірка 

документації 

Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

Наказ   

Статистичні дані про соціальний  

стан гуртківців 

Збір 

інформації  

Тематичний  

 

Аналіз  

 

Притуляк Т.О. 

Зав. відділами,  

Соц. паспорт 

наказ   
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Інвентаризація матеріальних 

цінностей  

Перевірка  Тематичний  Аналіз  Мусійчук С.І., 

інвентар. комісія 

Наказ  

 

 

 

Організація платних послуг у 

закладі 

Затвердження Персональний Перевірка 

документації 

Мусійчук С.І. Наказ 

 

 

 

Організація індивідуальної роботи 

з дітьми з особливими потребами 

Збір 

інформації, 

розклад занять 

Персональний Перевірка 

медичних 

довідок 

Кузнецова Н.В. Наказ  

Ж
о
в

т
е
н

ь
 

         

 

         

 

Плани МО відділів Затвердження  Періодичний  Перевірка  

документації 

Очеретна Л.П. Наказ,  

протокол МР 

 

Комплектація гуртків і спорт. 

секцій 

Перевірка  Фронтальний  Аналіз  Кузнецова Н.В., 

зав. відділами  

Наказ   

Філії гуртків у школах  Перевірка  Оглядовий  Спостереження  Зав. відділами  Нарада із зав. 

відділами  

 

План заходів на осінні канікули  Затвердження  Тематичний  Перевірка 

документації  
Стецюра О.П.,  
 

Наказ  

План заходів Центру національно-

патріотичного виховання 

Затвердження Тематичний Перевірка 

документації 
Стецюра О.П.,  
 

Нарада у 

відділі орг.-

мас.роботи 

 

Журнали обліку гурткової роботи Перевірка  Фронтальний  Перевірка 

документації 

Зав. відділами  Наради у 

відділах 

 

Атестація педагогів  

 

Відвідування Персональний  Спостереження Члени атест. 

комісії  

Книги 

контролю  

 

 

Заняття гуртків, секцій, д/о Відвідування Персональний  Аналіз  Адміністрація  Книги 

контролю 
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Л

и
ст

о
п

а
д

 

Про розвиток творчої компетентності 

вихованців ансамблю «Екстрим» через 

участь у концертах та конкурсах різних 

рівнів (кер. Григор’єва Я.В.) 

Збір 

інформації, 

відвідування 

занять 

Тематичний  Аналіз  Кузнецова Н.В. 

Левенко Н.І. 

Наказ  

Журнали обліку гурткової роботи Перевірка Фронтальни

й 

Аналіз Кузнецова Н.В. Наказ  

Філії гуртків у школах Відвідування 

занять 
Персональни

й 

Спостереження Зав.відділами Інформація 

Книги контр. 

 

Про систему роботи педагогів з 

підготовки юних спортсменів-плавців у 

відділі спортивної та фізкультурно-

масової роботи ( кер. Жук В.В.. 

Соколовська І.В.. Грушко А.В.) 

Відвідуванн

я занять 

Тематичний Аналіз Кузнецова Н.В. 

Грушко В.В. 

Наказ 

Книги 

контролю 

 

Гуртки робототехніки – 

  Фестиваль  робототехніки 

Організація, 

відвідування 

заходу 

Тематичний Аналіз Стецюра О.П.,  
Остапенко Г.В. 

Наказ 

Книги 

контролю 

 

Якість дистанційної роботи  

дитячих об’єднань 

 

Перевірка Тематичний Аналіз Завідувачі 

відділів 

Нарада при 

директорові 

 

Г
р

у
д

ен
ь

 

Атестація педагогів  Відвідування  Персональний  Аналіз  Кузнецова Н.В., 

Очеретна Л.П. 

Наказ   

Відкриті заняття для батьків 

(підсумок І семестру) 

Відвідування  Персональний  Аналіз  Адміністрація  Книги 

контролю 

 

Новорічні заходи і план зимових 

канікул  

Відвідування  Тематичний  Аналіз  Мусійчук С.І., 

Стецюра О.П.,  
  зав. відділами  

Наказ   

Тиждень знань з БЖД Перевірка 

знань  

Тематичний  Аналіз  Стецюра О.П.,  
Мохар І.А. 

Наказ   

Про виконання 

навчальної програми та рівень 

засвоєння знань вихованцями 

гуртка «Іграшка -сувенір»(кер. 

Відвідуванн

я  занять 

Персональний Аналіз Кузнецова Н.В. 

Блащук Л.А. 

Наказ   
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Добрянська В.В.) 

  

Про реалізацію проекту 

«Винаходи, які змінили світ»  в 

дитячих об’єднаннях відділу 

науки і технічної творчості 

 

ВІдвідуванн

я 

 

Тематичний 
 

Аналіз 

 

Кузнецова Н.В. 

,Остапенко Г.В. 

 

Наказ 

 

С
іч

ен
ь

 

Розклад занять  Затвердження  Персональний  Перевірка 

документації  

 

Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

Нарада при 

директорові  

 

Плани роботи на ІІ семестр 

(гуртки, відділи) 

Затвердження  Персональний  Перевірка 

документації 

 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  
 

Нарада при 

директорові  

 

Атестація педагогів  

 

 

Відвідування  

 

 

Персональний  

 

 

Спостереження 

 

 

Атест. Комісія 

 

 

Засідання  

атест.комісії. 

Наказ 

 

Наявність медичних довідок 

(спорт. секції, хореографічні 

гуртки) 

 

Перевірка  Персональний  Перевірка 

документації  

Зав. відділами, 

Злагода Л.М. 

Нарада при 

директорові  

 

Накази, видані у 2021р. Перевірка 

виконання 

Персональний  Аналіз 

виконання  

Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  

Книги 

наслідків 

контролю  

 

Про використання інновацій в 

організації освітнього процесу в гуртку 

«Дитяча мультиплікація» (кер. 

Литвинюк І.В.) 
 

Відвідування 

занять і 

заходів 

Тематичний  Аналіз  Кузнецова Н.В., 
Остапенко Г.В. 

Наказ, 

книги 

контролю 

 

Заходи з пожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності 

 

Затвердження Тематичний Перевірка 

документації 

Мохар І.А.. Наказ  
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Л

ю
т
и

й
 

Атестація педагогів  Відвідування  Персональний  Спостереження  Атест. комісія Засідання 

АКпротокол  

 

Про форми і методи роботи з 

обдарованими дітьми в студії естрадного 

вокалу «Імпровіз» (кер. Неборячок Є.Г.) 

Відвідування 

занять 

Персональни

й 

Аналіз Кузнецова Н.В. 

Левенко Н.І. 

Наказ  

Про підсумки проведення 

Всеукраїнського фестивалю дитячої 

моди «Феєрія моди – 2022» 

Відвідуванн

я заходів 

Персональни

й 

Аналіз Стецюра О.П.,  

 

Блащук Л.А. 

. 

Наказ 

 

 

 

Заняття та виховні заходи в 

гуртках 

Відвідування  Персональний  Аналіз  Зав. відділами  Книги 

контролю  

 

Ділова документація Перегляд Документальн

ий 
Спостереження Мусійчук 

С.І.,комісія 

Нарада із 

зав.відділам

и 

 

 
Про реалізацію довгострокової освітньо-

виховної програми «Новий світ» 

(соціально-громадська лінія) у відділі 

організаційно-масової роботи. 

Відвідування 

заходів,вивче

ння системи 

роботи 

Тематичний Аналіз Підлісна Н.П. 

Зав.відділом 

орг.їмас.роботи

. 

Наказ  

Б
ер

е
зе

н
ь

 

Філії гуртків ВМПДЮ на базі 

закладів середньої освіти 

 

Відвідування,

збір 

інформації 

Тематичний Аналіз  Кузнецова Н.В. 

Зав.відділами 
Нарада при 

директорові 

 

План роботи на весняні канікули 

 

 

 

Затвердження  Тематичний  Перевірка 

документації  
Стецюра О.П.,  
 

Нарада при 

директорові  

 

Атестація педагогів  Відвідування  Узагальнюю

чий 

Аналіз   Мусійчук С.І., 

члени атест. 

комісії 

Засідання 

атест. комісії, 

протокол, 

наказ   

 

Про дистанційну роботу 

педагогів відділу спортивної та 

Перевірка Тематичний Аналіз  Кузнецова Н.В. 

Грушко В.В. 

Наказ,книги 

контролю 
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фізкультурно-масової роботи 

під час карантину. 
Про використання нестандартних форм 

засідань у клубі шкільних омбудсменів 

«Бумеранг» . 

Відвідуванн

я  засідань 

Тематичний Аналіз Стецюра О.П.,  

 

 

Наказ,книги 

контролю 

 

Проєкт «Weekend  camp» в рамках 

виховної програми «Новий світ» 

 

Відвідування 

заходів 
Тематичний Аналіз Стецюра О.П.,  

Бондарєва М.А. 

Наказ  

К
в

іт
е
н

ь
 

Випускники ВМПДЮ 2022р.  

 

 

 

Звіти, заліки, 

збір 

інформації  

Персональний  Перевірка 

документації  

(свідоцтва) 

Кузнецова Н.В., 

Зав.відділами 

Сух Н.М. 

Наказ, 

свідоцтва про 

позашкільну 

освіту  

 

Конкурс «Успішний педагог – 

успішний дитячий колектив» 

Відвідування,

дослідження  
Узагальнюю

чий  

Аналіз   Очеретна Л.П., 

експертна група  

Наказ    

Накази, видані у  2021-2022н. р. Перевірка 

виконання  

Персональний  Аналіз  Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  
 

Книги 

наслідків 

контролю  

 

Досягнення вихованців у 2021– 

2022н. р. 

Збір 

інформації  

Персональний  Перевірка 

документації  

Кузнецова Н.В., 

зав. відділами  

Творчі звіти 

відділів 

 

 

Творча співпраця педагогів  

відділів ДПіОМ та худ.-ест. 

виховання 

Відвідування 

заходів 

Тематичний Аналіз  Стецюра О.П.,  
 

Левенко Н.І. 

Блащук Л.А. 

Наказ 

 

 

 

Збереження контингенту 

вихованців у гуртках 

Перевірка Персональний  Аналіз  Кузнецова Н.В., 

Зав.відділами 

Матеріали 

для 

співбесіди 

 

 

Про систему роботи гуртків, які 

працюють на базі авіамодельного клубу 

«Політ» 

Відвідування 

занять 

Персональний Аналіз  Кузнецова Н.В. 

Остапенко Г.В. 

Наказ, Книги 

контролю 
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 Про роботу педагогів відділу художньо-

естетичного виховання над проєктом 

«Мій скарб-моя родина» в рамках 

загальнокультурної лінії освітньо-

виховної програми «Новий світ» 
 

Відвідування 

заходів 

Узагальнююч

ий 

Аналіз Стецюра О.П.,  
Левенко Н.І.. 

Наказ, Книги 

контролю 

 

 Про підсумки проведення 

Всеукраїнських змагань з плавання 

пам’яті олімпійської чемпіонки Марії 

Гавриш 

 

 

Відвідування 

змагань 

Узагальнююч

ий 

Аналіз Стецюра О.П.,  
 

Грушко В.В. 

Наказ  

  
  

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  
  
  
  

  
  
 

Т
р

а
в

е
н

ь
 

 Т
Т

р
а

в
ен

ь
 

Гуртки, секції, дитячі об’єднання Звіти  Узагальнюю

чий 

Перевірка 

документації 

Зав. відділами  Педрада, 

протокол  

 

Журнали обліку гурткової роботи  Перевірка  Фронтальний  Перевірка 

документації 

Кузнецова Н.В., 

зав. відділами  

Наказ із зав. 

відділами 

 

Відділи  Звіти  Узагальнюю

чий 

Перевірка 

документації  

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П., 

Педрада, 

протокол  

 

Методична робота  

у 2021 – 2022 н. р.  

Дослідження Узагальнюю

чий 

Аналіз  Кузнецова Н.В., 

Очеретна Л.П. 

Наказ   

Графік відпусток Затвердження Персональни

й 

Перевірка 

документації 

Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

Нарада при 

директорові 

 

Творчі звіти відділів Відвідування Тематичний Аналіз  Мусійчук С.І. 

Зав.відділів 

Виробнича 

нарада, 

співбесіда по 

педнавантаж

енню 

 

Дитячий табір з денним 

перебуванням  «Зорепад»  

Перевірка 

готовності  

Тематичний  Аналіз  Мусійчук С.І., 

Стецюра О.П.,  

Наказ  

Розклад занять  гуртків  на 

червень 2022р. 

Затвердження  Персональни

й  

Перевірка 

документації  

Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

Нарада при 

директорові  
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Плани гуртків на 2022-2023н. р.  Перевірка  Фронтальний  Аналіз  Зав. відділами  Плани 

відділів  

 

Плани відділів на 2022-2023 

навчальний рік  

Перевірка, 

затвердження  

Фронтальний  Аналіз  Мусійчук С.І., 

Кузнецова Н.В., 

Стецюра О.П.,  
Мохар І.А., 

Злагода Л.М. 

План 

ВМПДЮ 
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      Додаток №4 

ПЛАН 

реалізації  І етапу внутрішньої системи забезпечення якості освіти у  

                                                            закладі 

  Етапи Навчальний        

рік 

Напрями самооцінювання Строки 

виконання 

 

    І етап 

 

      2021 – 

      2022 н.р. 

 

       Комплексне 

       самооцінювання: 

1.Освітнє середовище ЗПО. 

 

2.Система оцінювання 

здобувачів освіти. 

3.Педагогічна діяльність 

педпрацівників. 

 

 

4.Управлінська діяльність. 

 

 

Аналіз,висновки,визначення 

рівня якості, пропозиції. 

 

 

 

вересень-

жовтень 2021р. 

квітень-травень 

2022р. 

жовтень-

листопад 

2021р.,березень-

квітень 2022р. 

січень-лютий 

2022р. 

 

травень 2022р. 

 

Напрям оцінювання:  «Освітнє середовище закладу позашкільної 

освіти» 

№ 

з/п 

                  Назва заходу Термін 

виконання 

Відповідальні 

експерти 

1. Вивчення документації про 

ресурси освітнього середовища 

закладу, документів на земельні 

ділянки та споруди. 

Вересень 2021р. Кравець Р.П. 

Мохар І.А. 

2. Вивчення стану  матеріальної,  

методичної та технічної бази  

навчальних кабінетів, їх 

відповідності сучасним вимогам 

для реалізації освітньої програми 

закладу. 

Вересень 2021р. Кравець Р.П. 

3 Провести опитування серед 

педагогів та батьків гуртківців 

Жовтень 2021р. Кравець Р.П., 

Злагода Л.М. 
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про освітнє середовище Палацу: 

безпечність та доступність 

будівель і приміщень, 

дотримання санітарно-

гігієнічних та протипожежних 

норм. 

Мусійчук С.І. 

Мохар І.А. 

Притуляк Т.О. 

4. Провести аналіз  стану охорони 

праці та безпеки життєдіяльності 

у закладі. 

Вересень  2021р. Мохар І.А. 

Злагода Л.М. 

5. Вивчити умови навчання дітей з 

особливими освітніми 

потребами, придатність 

освітнього середовища для 

здійснення інклюзивної освіти. 

Жовтень  2021р. Експертна група 

6. Провести опитування серед 

гуртківців про освітнє 

середовище, вільне від будь-яких 

форм насильства. 

Листопад 2021р. Кравець Р.П. 

Притуляк Т.О. 

7. Скласти  перспективний план 

поповнення матеріально-

технічної бази Палацу. 

Листопад 2021р. Експертна група. 

 

Напрям оцінювання: «Система оцінювання здобувачів освіти» 

№ 

з/п 

                  Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

експерти 

1. Розробити та запровадити схему 

моніторингу результативності 

участі гуртків, дитячих 

об’єднань та спортивних секцій 

у заходах Міжнародного, 

Всеукраїнського, обласного та 

міського рівнів. 

Вересень 2021р.- 

травень 2022р. 

Кузнецова Н.В. 

Зав.відділів 

2. Розробити та запровадити схему 

моніторингу підготовки  

спортсменів-розрядників. 

Вересень 2021р.-

травень 2022р. 

Таранюк Н.Д. 

Іванишина Н.І. 

Грушко В.В. 

 

3. Вести облік персональних 

досягнень вихованців закладу у 

заходах Міжнародного, 

Всеукраїнського, обласного та 

міського рівнів. 

Вересень2021р.- 

травень 2022р. 

Кузнецова Н.В. 

Зав.відділів 

4. Вести облік стипендіатів І, ІІ семестри Кузнецова Н.В. 
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Вінницької міської ради. 2021-2022н.р. Зав.відділів 

5. Вести облік вихованців, які 

отримали свідоцтва про 

позашкільну освіту. 

Травень  2022р. Сух Н.М. 

6. Розпочати формування 

електронної бази даних про 

випускників, для яких 

захоплення стало професією. 

Вересень 2021р. Очеретна Л.П. 

Методисти 

відділів 

 

Напрям оцінювання: «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників» 

№ 

з/п 

                  Назва заходу Термін виконання Відповідальні 

експерти 

1. Розробити схему моніторингу 

«Ефективність педагогічної 

діяльності педагогічних 

працівників». 

Вересень 2021р. Очеретна Л.П. 

2. Розробити схему моніторингу 

«Підвищення професійного 

рівня педагогічних працівників». 

 

Вересень 2021р. Очеретна Л.П. 

3. Провести моніторинги серед 

педагогів Палацу, відобразити  

їх результати у відповідних 

схемах.  

Жовтень-

листопад 2021р., 

Березень-квітень 

2022р. 

Методисти 

Зав.відділів 

4 Перевірити стан ділової 

документації педагогів 

(наявність навчальних програм і 

планів, ведення журналів 

планування та обліку роботи 

гуртків). 

Листопад 2021р. 

Січень 2022р. 

Кузнецова Н.В. 

Зав.відділів 

5. Розробити анкети для педагогів, 

провести анкетування 

педагогічних працівників 

закладу. 

Жовтень-

листопад 2021р. 

Очеретна Л.П. 

Притуляк Т.О. 

6. Вивчити стан обліку педагогів, 

які мають відзнаки, нагороди, 

педагогічні звання. 

 

Жовтень 2021р., 

травень 2022р. 

Очеретна Л.П. 

7. Вивчити питання 

співробітництва педагогічних 

працівників  (співпраця з 

Квітень – травень 

2022р. 

Литвинюк І.В. 
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батьками здобувачів освіти, з 

представниками закладів освіти 

та громадськими організаціями). 

8. Перевірити наявність документів 

про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

 

Вересень 2021р. Каюкіна І.В. 

9. Провести аналіз стану роботи 

педагогічних працівників з 

розвитку здібностей дітей та 

молоді у сфері освіти, науки, 

культури,фізичної культури та 

спорту, технічної та іншої 

творчості, здобуття ними 

первинних професійних 

знань,вмінь, навичок, 

необхідних для їх соціалізації та 

подальшої самореалізації. 

Квітень-травень 

2022р. 

Стецюра О.П.,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Провести аналіз стану реалізації 

плану організаційно-масової 

роботи. 

Квітень-травень 

2022р. 

Стецюра О.П.,  

 

11. Розробити та виготовити форму 

спостереження за проведенням 

навчального заняття  

педагогічними  працівниками  

закладу. Провести стартові 

спостереження. 

Вересень 2021р. 

 

 

 

Жовтень-

листопад2021р., 

березень-квітень 

2022р. 

 

 

Очеретна Л.П. 

Каюкіна І.В. 

 

 

Експертна група 

 

Напрям оцінювання : «Управлінська діяльність» 

№ 

п\п 

Назва заходу Термін 

виконання 

Відповідальні 

експерти 

1 Вивчити  установчі  документи КЗ 

«ВМПДЮ» та їх відповідність 

законодавству. 

Вересень 2021р. Блащук Л.А. 

2  Ознаймити  педагогічний  колектив 

з проєктом закону «Про академічну 

доброчесність». 

Жовтень 2021р. Очеретна Л.П. 

3 Розробити «Стратегію розвитку КЗ Січень 2022р. Адміністрація, 
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«ВМПДЮ». педагогічний 

коллектив. 

4 Провести аналіз сформованості та 

дієвості роботи громадського 

самоврядування закладу. 

 

Січень 2022р. Остапенко Г.В. 

5 Вивчити  стан психологічного 

клімату у закладі (анкетування 

учасників освітнього процесу). 

 

Лютий 2022р. Притуляк Т.О. 
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VI. Безпека життєдіяльності та охорона здоров’я педагогів і дітей  

 

№ 

п/п 

Зміст роботи  Термін 

виконання  

Відповідальні  Відмітка 

про 

виконанн

я 

СЕРПЕНЬ 

1 Підготовка приміщень Палацу до 

прийому комісії  

04.08 -

13.08 

 

Зав. 

відділами, 

кер. гуртків, 

секцій та 

дитячих 

об’єднань 

 

2 Підготовка листів у заклади охорони 

здоров’я про проходження 

профілактичного медичного огляду 

працівниками закладу 

До 13.08 Злагода Л.М.  

3 Проведення робіт по заміру опору 

заземлення та ізоляції в Палаці (1 раз 

на 2 роки) 

17.08-

19.08.2021 

Мустулюк 

К.В. 

Якимчук 

М.М. 

 

4 Складання актів – дозволів на роботу 

в кабінетах та басейні   

10.08 -

13.08 

Якимчук 

М.М. 

 

5 Оновлення інформаційних куточків з 

безпеки життєдіяльності у кабінетах  

10.08 -

21.08 

Кер. гуртків, 

секцій та 

дитячих 

об’єднань 

 

6 Прийом кабінетів, робочих місць, 

аналіз готовності до роботи в новому 

навчальному році. Перевірка стану ТБ 

та ПБ при організації роботи гуртків 

27.08 Комісія  

7 Контроль за підготовкою всіх 

приміщень, басейну, спортивного 

залу, стадіону, тиру, ігрового 

майданчика та прилеглої території до 

нового 2021-2022 н. р. 

 

До 01.09 

та 

протягом 

навчально-

го року 

Злагода Л.М.  

8 Перевірка санітарно – гігієнічного 

стану території, приміщень, басейну, 

спортивної зали та ігрового 

майданчика  ВМПДЮ 

 

До 01.09, 

протягом 

року 

Злагода Л.М.  

9 Перевірка на відповідність санітарно – 

гігієнічним нормам меблів, сантехніки 

До 01.09 Злагода Л.М., 

Якимчук 
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в плавальному басейні, наявність 

гумових килимків та фенів для сушки 

волосся 

М.М. 

10 Перевірка  медичних книжок  щодо 

проходження працівниками закладу 

щорічного медичного огляду 

До 01.09 Злагода Л.М.  

11 Щоденний контроль за виконанням 

санітарних норм і правил в закладі 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

12 Контроль за належним санітарно-

гігієнічним станом туалетів у закладі 

та надворі, контроль ведення графіків 

прибирання 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

13 Своєчасне заповнення журналів 

реєстрації інструктажів з БЖ 

Протягом 

року 

Зав. 

відділами, 

кер. гуртків, 

секцій та 

дитячих 

об’єднань 

 

14 Контроль за станом, достатньою 

кількістю та наявністю маркування на 

інвентарі для прибирання 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

15 Контроль стану здоров’я водія та 

випуск на лінію після оформлення 

шляхового листа  

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

16 Забезпечення стерильним посудом для 

проведення бактеріологічного та 

хімічного обстеження води  

 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

17 Закупівля з наявністю відповідних 

сертифікатів якості: миючих, 

дезинфікуючих засобів, хімічних 

реактивів, гіпохлориду, медикаментів 

 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

18 Ведення медичної документації та 

підготовка листів в міську СЕС та 

медичні установи про організацію 

профілактичного медичного та 

бактеріологічного огляду працівників 

закладу 

 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

19 Ведення документації та підготовка 

листа про поглиблений медичний 

огляд спортсменів спортивних секцій 

плавання, стрільби кульової, футболу 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  
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20 Забезпечення безпечного стану 

робочих місць, обладнання, 

інструментів, приладів тощо 

Протягом 

року 

Якимчук 

М.М. 

 

21 Складання  графіків  роботи  сторожів Щомісяця Якимчук 

М.М. 

 

22 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Один раз 

на місяць 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

1 Підготовка нормативно – технічної 

документації  з ОП 

01.09 -

03.09 

Мохар І.А.  

2 Організація проведення інструктажів 

керівників гуртків на робочих місцях   

01.09 -

03.09 

Мохар І.А., 

зав. відділами 

 

3 

 

Оформлення медичних допусків в 

басейн згідно з наданими медичними 

довідками 

До 01.09,  

протягом 

року 

Злагода Л.М., 

Золотаренко 

З.В. 

 

4 Перевірка на відповідність санітарно – 

гігієнічним нормативам всіх 

приміщень закладу 

До 06.09 Злагода Л.М.  

5 Розробка та затвердження інструкцій 

БЖ для нових гуртків 

До 15.09 Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

6 Перевірка на відповідність санітарно – 

гігієнічним нормам природного та 

штучного освітлення  

До 03.09 Злагода Л.М.  

7 Перевірка відповідності  меблів 

віковим особливостям вихованців та 

їх розміщення в навчальних кабінетах 

відповідно санітарно – гігієнічним і 

нормативним вимогам  

До  03.09 Злагода Л.М.  

8 Перевірка відповідності режиму 

роботи закладу санітарно – 

гігієнічним вимогам  

До 03.09 Злагода Л.М.  

9 Проведення вступного інструктажу та 

інструктажу на робочому місці з 

питань БЖД з гуртківцями Палацу   

15.09 -

20.09 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

10 Бесіди з гуртківцями «Правила 

дорожнього руху» в рамках  місячника 

з попередження ДТП «Увага – діти на 

дорозі!» 

 

15.09 -

30.09 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

11 Бесіди з гуртківцями «Правила 

внутрішнього розпорядку ВМПДЮ, 

права і обов’язки гуртківців»  

15.09 -

20.09 

Кер. гуртків  
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12 Практичні заняття по евакуації в разі 

виникнення пожежі 

15.09 -

19.09 

за 

окремим 

графіком 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

13 Місячник цивільного захисту 17.09-

17.10 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

14 Проведення навчання та здачі заліків з 

ОП новими працівниками Палацу 

15-22.09 Мохар І.А., 

Комісія 

 

15 Облік книжок з профілактичним 

медичним оглядом у працівників 

закладу 

До 15.09 Злагода Л.М.  

16 Проведення бесіди в гуртках на тему: 

«Значення особистої гігієни» 

До 30.09 Злагода Л.М.  

17 Оформлення медичних допусків в 

журналах спортивних секцій стрільби 

кульової, футболу, плавання та в 

танцювальних ансамблях згідно 

наявності медичних довідок 

До 30.09 

та 

протягом 

року 

Злагода Л.М., 

кер. дитячих 

об’єднань 

 

18 Проведення профілактики систем 

опалення, водогону та 

електрогосподарства 

Протягом 

місяця 

Якимчук 

М.М. 

 

19 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Один раз 

на місяць 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

20 Контроль за своєчасним 

проходженням в повному обсязі 

профілактичних медичних оглядів 

працівниками закладу  

Два рази 

на рік 

Злагода Л.М.  

21 Проведення диспансеризації 

спортсменів в спортивних секціях 

закладу  

І та ІІ 

семестр 

навч. року 

Злагода Л.М.  

22 Перевірка дотримання термінів та 

якості вологого прибирання  та 

провітрювань в навчальних класах  

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

23 Перевірка якості прибирання 

прилеглої території закладу, 

футбольного поля та ігрового 

майданчика  

Протягом 

року 

Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М. 

 

24 Контроль бактеріологічного стану 

води в басейні згідно санітарно – 

гігієнічним нормам 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

25 Перевірка дітей на педикульоз  Протягом Злагода Л.М.,  
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року  

26 Ведення контролю за якістю 

продуктів харчування, наявністю 

сертифікатів, умовами зберігання 

продуктів, строками використання, 

дотриманням санітарно – гігієнічних 

норм в буфеті 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

27 Ведення контролю за наявністю 

остаточного хлору  у воді басейну 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

28 Прийом та консультація хворих дітей 

та дорослих 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

29 Проведення медичного забезпечення 

при проведенні спортивних та 

масових заходів 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

30 Оформлення заявок про допуск дітей 

до змагань 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

31 Контроль наявності змінного взуття у 

вихованців Палацу 

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

ЖОВТЕНЬ 

1 Вивчення інструкції про дії 

працівників під час  евакуації при 

пожежі. Цільовий інструктаж про 

заходи пожежної безпеки. Перегляд 

відеоматеріалів «Обережно, вогонь!» 

04.10-

10.10 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

2 Тижневик протипожежних заходів  04.10-10.10 Мохар І.А  

3 Аналіз перевірки ведення журналів 

керівниками гуртків з питань БЖ 

04.10-

10.10 

Мохар І.А.  

4 Контроль за готовністю до роботи 

гардеробу в осінньо – зимовий період  

До 15.10 Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М. 

 

5 Бесіди в гуртках на тему: «Складові 

здоров’я» 

До 15.10 Злагода Л.М.  

6 

 

Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму та безпека під 

час осінніх канікул» 

20.10 -

26.10 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

7 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму під час 

проведення екскурсій у період осінніх 

канікул» 

20.10 -

26.10 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

8 Організація заходів щодо підготовки 

закладу до осінньо-зимового періоду 

Протягом 

місяця 

Якимчук 

М.М. 

 

9 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

Один раз 

на місяць 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 
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інших приміщеннях закладу 

10 Проведення медичного забезпечення 

при проведенні спортивних та 

масових заходів  

Протягом 

року 

Злагода Л.М.  

11 Проведення контролю дезинсекції, 

дезинфекції і дератизації в 

приміщеннях ВМПДЮ та своєчасним 

вивезенням сміття 

Протягом 

року 

Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М. 

 

12 Контроль відповідності 

температурного режиму в навчальних 

кабінетах та приміщеннях закладу та 

якість герметизації вікон 

Протягом 

року 

Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М.,  

кер. гуртків 

 

ЛИСТОПАД 

1 Підготовка Палацу до роботи в 

зимовий період 

01.11 -

08.11 

Якимчук 

М.М. 

 

2 Бесіда з гуртківцями «Основні  

правила  поведінки  у  побуті»  

25-30.11 Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

3 Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності 

25-30.11 Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

4 Перевірка стану ОП та ведення 

журналів в господарському відділі  

25-30.11 Мохар І.А.  

5 

 

Бесіда з гуртківцями «Обережно, 

небезпечні знахідки» 

25-30.11 Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

6 Бесіди в гуртках на тему: 

«Загартування організму» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.  

7 Контроль проходження поглибленого 

медичного огляду спортсменів-

розрядників у спортивно – 

фізкультурному диспансері 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.  

8 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

9 Використання педагогічних та 

батьківських зібрань для проведення 

профілактичної роботи з питань БЖ в 

гуртках та побуті 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

ГРУДЕНЬ 

1 Перевірка стану температурного 

режиму в приміщеннях Палацу 

01.12 -

05.12 

Комісія  

2 Перевірка стану протипожежної 

безпеки в Палаці в зв’язку з 

організацією новорічних ранків 

01.12 -

05.12 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М., 

Мустулюк 
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К.В. 

4 Проведення цільових інструктажів з 

ОП  і ПБ з працівниками 

господарського відділу та керівниками 

гуртків в зв’язку з проведенням 

новорічних ранків та прикрашанням 

ялинки 

07.12 -

11.12 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М., 

зав. відділами 

 

5 Забезпечення медичного 

обслуговування новорічних масових 

заходів 

15.12 - 

05.01 

Злагода Л.М.  

6 Організація  посиленого графіка 

чергування в гардеробі згідно з 

розкладом проведення новорічних 

масових заходів  

15.12 - 

05.01 

Якимчук 

М.М. 

 

7 Контроль дотримання санітарно – 

гігієнічних норм при проведенні 

новорічних ранків 

15.12 - 

05.01 

Злагода Л.М., 

кер. гуртків 

 

8 Забезпечення техперсоналу 

необхідним інвентарем, миючими та 

дезинфікуючими засобами при 

чергуванні в актовій залі 

15.12 - 

05.01 

Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М. 

 

9 Контроль готовності актової зали до 

новорічних масових заходів згідно з 

відповідністю санітарно – гігієнічним 

нормам та безпеці життя  

15.12 - 

05.01 

Злагода Л.М., 

Якимчук 

М.М. 

 

10 Контроль за якістю вологого 

прибирання в актовій залі із 

застосуванням дезінфікуючих засобів 

та провітрюванням 

15.12 - 

05.01 

Злагода Л.М.  

12 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму та безпека під 

час зимових канікул» 

20.12 -

26.12 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

13 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму під час 

проведення екскурсій у період 

зимових канікул» 

20.12 -

26.12 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

14 Проведення бесід в гуртках на тему: 

«Грип та ОРВІ», «СНІД» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.  

15 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Мохар О.А. 

 

СІЧЕНЬ 

1 Контроль виконання заходів з 03.01 - Мохар І.А.,  
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 протипожежної безпеки в зв’язку з 

проведенням новорічних заходів   

06.01 Якимчук 

М.М. 

2 Проведення повторних інструктажів 

на робочих місцях з гуртківцями та 

керівниками гуртків  

10.01 -

16.01 

Зав. 

відділами, 

кер. гуртків 

 

3 Бесіди в гуртках «Безпека на льоду, у 

відкритих водоймах», «Обережно, 

ожеледиця!», «Обережно, бурульки!» 

03.01 -

16.01 

Кер. гуртків  

4 Перевірка ведення журналів з питань 

БЖ 

17.01 -

22.01 

Мохар І.А.  

5 Підготовка заявки на поглиблений 

медичний огляд спортсменів-

розрядників в лікарняно-

фізкультурному диспансері  

До 31.01 Злагода Л.М.  

6 Диспансеризація спортсменів секцій 

плавання, футболу, кульової стрільби, 

рукопашного бою у ІІ півріччі  

ІІ півріччя Злагода Л.М.  

7 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

ЛЮТИЙ 

1 Перевірка  стану обладнання і 

заземлення в господарському відділі  

01.02 -

04.02 

Якимчук 

М.М., 

Мустулюк 

К.В. 

 

2 Практичне заняття для педагогів 

закладу з надання першої долікарської 

допомоги 

01.02 Мохар І.А., 

Злагода Л.М. 

 

 

3 Перевірка технічного стану 

обладнання в «сухій залі» плавального 

басейну  

08.02 -

09.02 

Мохар І.А.,  

Якимчук 

М.М., 

Грушко В.В. 

 

4 Перевірка технічного стану 

вогнегасників та інших засобів 

пожежогасіння в Палаці 

14.02 -

18.02 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

5 Контрольна перевірка ведення ділової 

документації з БЖД в закладі 

До 18.02 Мусійчук С.І, 

Мохар І.А. 

 

6 Контроль за проходженням 

профілактичного медичного огляду 

працівниками басейну на ІІ півріччя 

До 28.02 Злагода Л.М. 

 

 

7 Бесіди з вихованцями Палацу на тему: 

«Алкоголізм та наркоманія» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М., 

кер. гуртків 
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8 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

1 Перевірка стану заземлення в театрі 

моди «Оксамит», «Дизайн-мода» 

10.03 - 

11.03 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М., 

Мустулюк 

К.В. 

 

2 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму та безпека під 

час весняних канікул» 

21.03 -

27.03 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

3 

 

Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму під час 

проведення екскурсій у період 

весняних канікул» 

21.03 -

27.03 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

4 Бесіди в гуртках на тему: «Обережно, 

туберкульоз» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.,  

кер. гуртків 

 

5 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

КВІТЕНЬ 

1 Проведення цільових інструктажів з 

працівниками господарського відділу 

під час виконання ремонтних робіт  

04.04 -

05.04 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

2 День ЦЗ у Палаці 25-29.04 Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

3 Бесіда «Якщо пожежа застала нас в 

приміщенні»  

25.04 -

29.04 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

4 Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності до Всесвітнього дня 

охорони праці 

25.04 -

29.04 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

5 Бесіди з гуртківцями на тему: 

«Здоров’я – всьому голова» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.,  

кер. гуртків 

 

6 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

ТРАВЕНЬ 

1 Підготовка інструкцій  і необхідної 

документації  для працівників 

літнього оздоровчого табору 

10.05 -

13.05 

Мохар І.А., 

Стецюра 

О.П., Злагода 
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«Зорепад» Л.М. 

2 Перевірка стану ОП в господарському 

відділі та ведення журналів з ОП 

12.05-

13.05  

Мохар І.А.  

3 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму та безпека під 

час літніх канікул» 

23.05 -

29.05 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

4 Бесіди з гуртківцями «Профілактика 

дитячого травматизму під час 

проведення екскурсій у період літніх 

канікул» 

23.05 -

29.05 

Мохар І.А., 

кер. гуртків 

 

5 Перевірка готовності навчальних 

кабінетів на відповідність санітарно-

гігієнічним нормам для початку 

роботи табору «Зорепад» 

26.05 -

27.05 

Якимчук 

М.М.,  

кер. гуртків 

 

6 Контроль наявності медичного огляду 

та профілактичних щеплень у 

працівників ВМПДЮ та студентів, які 

будуть працювати в таборі «Зорепад» 

До 31.05 Злагода Л.М.  

7 Оформлення листів в міськСЕС про 

відкриття табору «Зорепад» та 

узгодження медичних документів 

До 31.05 Злагода Л.М.  

8 Інформування батьків та педагогів 

про вимоги в таборі «Зорепад» та 

необхідні документи 

30.05 Злагода Л.М.  

9 Складання плану роботи БЖ та 

охорони здоров’я педагогів та дітей на 

2022 – 2023 н. р. 

До 01.06 Мохар І.А., 

Злагода Л.М. 

 

10 Провести бесіди з гуртківцями на 

тему: «Значення особистої гігієни» 

Протягом 

місяця 

Злагода Л.М.,  

кер. гуртків 

 

11 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

ЧЕРВЕНЬ 

1 Проведення вступного інструктажу з 

працівниками табору «Зорепад» 

01.06 -

03.06 

Мохар І.А.  

2 Проведення інструктажу на робочому 

місці з працівниками табору 

«Зорепад» 

02.06 -

03.06 

Мохар І.А.  

3 Прийом вихованців табору згідно 

медичних довідок 

 

02.06 Злагода Л.М.  

4 Проведення інструктажів з 

вихованцями табору «Зорепад»  

02.06 -

03.06 

Мохар І.А.  



112 

 

5 Проведення цільових інструктажів з 

працівниками Палацу з питань БЖ під 

час виконання ремонтних робіт  

23.06 -

24.06 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

6 Бесіди  в загонах та розміщення 

наочної літератури на тему: «Правила 

особистої гігієни», «Кишкові 

інфекції», «Профілактика кишкових 

інфекцій», «Як мити руки», 

«Педикульоз»,  «Обережно, гриби» та 

інше 

Протягом 

зміни 

Злагода Л.М.  

7 Медичний огляд вихованців та 

медичне забезпечення табору 

«Зорепад»  

Протягом 

зміни 

Злагода Л.М.  

8 Посилений контроль за роботою 

буфету,  харчоблоку в ЗШ № 26 згідно 

санітарно – гігієнічних норм 

Протягом 

зміни 

Злагода Л.М.  

9 Контроль виконання правил безпеки 

вихованцями табору на ігрових 

майданчиках 

Протягом 

зміни 

Мохар І.А.  

10 Ведення медичної документації 

протягом табірної зміни 

Протягом 

зміни 

Злагода Л.М.  

11 Проводити щоденний контроль за 

дотриманням санітарно-гігієнічних 

норм в закладі 

Протягом 

зміни 

Злагода Л.М.  

12 Проведення профілактичного 

огляду стану вікон, дверей, стелі, 

меблів у навчальних кабінетах та 

інших приміщеннях закладу 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

13 Контроль за виконанням вимог ОП 

при проведенні ремонтних робіт: 

- - проведення оглядів та випробувань 

драбин та стрем’янок у відповідності 

до вимог нормативних документів; 

- перевірка дотримання пожежної 

безпеки під час проведення ремонтно – 

профілактичних робіт 

Протягом 

місяця 

Мохар І.А., 

Якимчук 

М.М. 

 

14  Підготовка звіту про роботу табору  

  «Зорепад» 

До 30.06 Злагода Л.М.  

15 Перезарядка вогнегасників Протягом 

місяця 

Якимчук 

М.М. 
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VII. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№  

п/

п 

Зміст роботи  Дата  

виконання 

Відповідальні  

за виконання  

Приміт

ка  

В е р е с е н ь 

1 Завершити роботи по підготовці всіх 

навчальних кабінетів до роботи в 

новому навчальному році. Підготовка 

паспортів кабінетів. Огляд та атестація 

кабінетів 

До 07.09 

 

Якимчук М.М. 

керівники 

гуртків  

 

2 Вирішення кадрового питання, 

укомплектування педагогічними 

кадрами закладу 

До 01.09 Мусійчук С.І.  

3 Завершення 1 етапу термомодернізації. 

Підготовка закладу до 2 етапу 

термомодернізації. Підготовка та 

оформлення документів 

До 22.08 

 

Якимчук М.М, 

Мусійчук С.І. 

 

4 Провести гідравлічне випробування 

системи опалення палацу та 

вимірювання опору контурів 

заземлення. Підготувати акт 

випробування системи. 

До 22.08 Якимчук М.М,  

5 Підготовка актів та документації до 

початку нового навчального року 

До 07.09 

 

Мусійчук С.І.  

6 Підготовка тарифікації, штатного 

розпису, складання плану 

педагогічного навантаження, 

складання графіків чергування та 

графіків роботи 

До 15.09 Мусійчук С.І. 

Кузнецова Н.В. 

 

7 Розробка та виготовлення рекламної 

продукції.  

До 01.09 ІМЦ, Каюкіна 

І.В. 

 

8 Взяти участь у міській акції з 

підготовки до святкування дня міста: 

прибрати територію, фруктовий сад, 

спортивні площадки 

До 10.09 Якимчук М.М.  

9 Розробити зміни до правил 

внутрішнього розпорядку діяльності 

закладу в умовах адаптивного 

карантину.Запровадити змінне взуття 

для гуртківців та чергування педагогів 

Вересень Мусійчук С.І. 

Злагода Л.М. 

 

10 Придбати гіпохлорид, миючі засоби, 

дезінфікуючі засоби, маски, 

господарські товари  

До 03.09 Злагода Л.М. 

Крига С.А. 
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10 Робота з батьками. Батьківські збори в 

дитячих об’єднаннях 

Вересень Завідувачі 

відділів 

 

12 Провести атестацію навчальних 

кабінетів та огляд матеріально-

технічної бази закладу  

До 01.09 Зав. кабінетами   

13 Організація госпрозрахункової 

діяльності в закладі на 2021-2022 н.р. 

Підготовка положення про надання 

платних освітніх послуг, угоди, наказів 

До 01.09 

 

Мусійчук С.І.  

14 Взяти участь у заходах таМіжнародній 

онлайн-конференції до дня позашкілля 

До 25-26.09 Мусійчук С.І.  

15 Укладання угод зі школами, 

інклюзивно-ресурсним 

центром,державною службою якості 

освіти, комітетом з фізичної культури  

Вінницької міської ради про спільну 

діяльність  

До 15.09 Мусійчук С.І. 

 

 

16 Підготовка та передача в архів ділової 

документації закладу  

До 15.09 Мусійчук С.І., 

Сух Н.М. 

 

17 Затвердження в ДО: мережі, штатного 

посадового розпису, плану ВМПДЮ, 

навчального плану на 2020-2021н. р. 

До 15.09 Мусійчук С.І.  

18 Придбання куль та патронів для 

стрілецького тиру  

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І. 

 

 

19 Придбання меблів та обладнання Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І. 

 

 

20 Придбання канцтоварів, господарських 

товарів (за потребою) 

До 03.09 Мусійчук С.І. 

 

 

21 Розробити пропозиції до бюджету 

щодоремонтних робіт закладу на 2022 

рік 

До 20.09 Мусійчук С.І. 

 

 

22 Скласти план участі педагогів у 

методичних заходах різних рівнів 

До 20.09 Мусійчук С.І.  

23 Моніторинг роботи  сайту Палацу та 

відкритих даних 

 Кравець Р.П.  

24 Провести технічну експертизу та 

перезарядку вогнегасників 

До 10.09 Якимчук М.М.  

25 Підготовка актів щодо роботи закладу 

в осінньо-зимовий період 

 Якимчук М.М. 

Мусійчук С.І. 

 

Ж о в т е н ь 

1 Підготовка проекту кошторису на 

2022р. з детальним 

обґрунтуванням видатків, 

зазначених в ньому  

До 10.10 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І. 
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2 Інвентаризація матеріальних 

цінностей  

Жовтень – 

грудень 

Інвентаризацій

на комісія 

 

3 Розробити план цивільного 

захисту закладу «ВМПДЮ» та 

календарний план основних 

заходів ЦО на 2021 – 2022н.р. 

Спланувати графік проходження 

курсів підвищення кваліфікації з 

ОБЖ, пожежної безпеки, ЦЗ 

До 14.10 Мусійчук С.І., 

МохарІ.А. 

Якимчук М.М. 

 

4 Перевірка стану пожежної безпеки 

в закладі та стану охорони безпеки 

життєдіяльності колективу 

З 17 по 21.10 Якимчук М.М. 

Мохар І.А. 

 

5 Моніторинг та контроль  

проведення капітального ремонту 

та термомодернізації в закладі 

Протягом 

проведення 

ремонтних робіт 

Мусійчук С.І. 

Якимчук М.М. 

 

6 Проведення ремонтних робіт в 

авіамодельному гуртку, к.501, 

предбаннік сцени 

Жовтень Якимчук М.М.  

7 Проведення комплексу заходів по 

підготовці до осінньо-зимового 

періоду 

Жовтень Якимчук М.М.  

8 Підготовка господарчого 

інвентарю до осінньо-зимового 

періоду 

Жовтень Якимчук М.М.  

9 Здійснення придбання відповідно 

до кошторису 

Жовтень МусійчукС.І.  

10  Протягом 

місяця 

  

11  Протягом 

місяця 

  

Л и с т о п а д 

1 Проводити роботу по залученню 

позабюджетних коштів, грантів, 

спонсорської, батьківської 

благодійної допомоги тощо 

постійно Мусійчук С.І.  

2 Створити спеціальну комісію для 

проведення технічного аналізу 

стану приміщень закладу, 

визначення потреб у проведенні 

ремонтних робіт та складання 

дефектних актів і проектів 

кошторисів 

02.11 Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

3 Перевірка дотримання стану 

протипожежної безпеки будівлі 

З 07 по 11.11 Мохар І.А.  
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палацу та його приміщень. 

Підготовка інформації 

4 Перевірка стану існуючої 

оргтехніки у відділах палацу та 

складання перспективного плану її 

оновлення. Підготовка інформації 

До 18.11 Кравець Р.П.  

5 Придбання спецодягу для 

господарського персоналу 

відповідно до встановлених норм 

Листопад Якимчук М.М.  

 

6 Забезпечення палацу 

господарськими матеріалами та 

інвентарем, миючими засобами 

для дотримання санітарно – 

гігієнічного режиму. Перевірка 

роботи прибиральниць та 

двірників 

З 21 по 25.11 Злагода Л.М. та 

спец. комісія  

 

7 Продовження інвентаризації 

майна палацу  

Протягом 

місяця 

Інвентаризацій

на комісія  

 

8 Перевірка дотримання теплового 

режиму, витрат електроенергії, 

лімітної дисципліни 

Протягом 

місяця 

Якимчук М.М. 

Андрушко Л.І. 

 

9 Складання плану підготовки 

художнього оформлення палацу 

до зимових свят 

До 15.11 Якубовська 

Н.Л. 

 

10 Виготовлення бланків квитків для 

проведення новорічних заходів 

До 30.11 Стецюра О.П.  

11 Організаційні питання щодо 

підготовки Новорічних заходів в 

палаці 

До 30.11 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І.  

 

12 Забезпечення поповнення 

книжкового фонду бібліотеки 

палацу 

До 25.11 Мусійчук С.І. 

 

 

13 Підписка на періодичні видання на 

І півріччя 2022 р. 

До 19.11 Бібліотекар  

14 Моніторинг діяльності 

уповноваженого в державних 

закупівлях, щодо оформлення 

документації в системі ПРОзоро 

 Андрушко Л.І.  

Г р у д е н ь 

1 Фінансування потреб дитячих 

об’єднання  

До 15.12 Андрушко Л.І.  

2 Фінансування послуг архіву 

 

До 15.12 Андрушко Л.І.  

3 Фінансування техогляду До 15.12 Андрушко Л.І.,  
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автотранспорту та капітальний 

ремонт автомобіля 

Бавула В.В. 

4 Провести аналіз фінансових 

витрат для реалізації потреб 

гуртків, які працюють на 

госпрозрахунку  

До 20.12 Мусійчук С.І., 

Форинчук Г.П. 

 

5 Моніторинг діяльності 

госпрозрахункових гуртків у 1 

півріччі 

До 20.12 Мусійчук С.І., 

Форинчук Г.П. 

 

6 Перевірка освітлення учнівських 

місць в навчальних кабінетах для 

приведення його у відповідність 

до санітарно – гігієнічних норм. 

Підготовка інформації. Заміна 

ламп 

З 30.11 по 02.12 Якимчук М.М. 

Злагода Л.М., 

Інженер з ОП 

 

7 Придбання матеріальних 

цінностей відповідно кошторису: 

закупити стільці на трибуни, 

керамічну плитку, водопостачання 

тощо) 

До 20.12 Якимчук М.М.  

8 Провести бесіди з вихованцями 

закладу про економію 

електроенергії, тепла, збереження 

обладнання палацу 

З 12 по 16.12 Керівники 

гуртків  

 

9 Завершити інвентаризацію майна 

палацу. Підготувати акти на 

списання майна непридатного для 

використання  

До 20.12 Інвентаризацій

на комісія 

 

10 Підготовка палацу до зимових 

канікул школярів придбання 

ялинок,  прикрас, призів, запис 

фонограм, художнє оформлення 

закладу, пошиття костюмів 

До 13.12 Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

Стецюра О.П. 

 

 

11 Фінансування нагородження 

стипендіатів міського голови 

Відповідно до 

рішення міської 

ради 

Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І., 

Кузнецова Н.В. 

 

12 Фінансування участі команди 

плавців у Всеукраїнських 

змаганнях  з плавання  

Відповідно до 

календарного 

плану 

Мусійчук С.І. 

 

 

13 Розробка кошторисів надання 

платних освітніх послуг на 2022 

рік з урахування змін в 

нарахуванні заробітної плати 

До 20.12 Андрушко Л.І.  
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С і ч е н ь 

1 Провести співбесіди з 

адміністративним складом та 

методичною службою про 

стратегічне планування розвитку 

Палацу 

До20.01 Мусійчук С.І.  

2 Фінансування відкритого 

чемпіонату зі стрільби кульової, 

присвяченого пам’яті Л.Ратушної 

05.01 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І. 

 

3 Спланувати фінансову діяльність 

палацу в межах доведеного 

бюджету на 2022р. 

До 27.12 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І., 

Якимчук М.М. 

 

4 Провести роботу з наповнення 

навчальних кабінетів  

методичними матеріалами, 

наочними посібниками 

До 20.01 Зав. кабінетами   

5 Огляд навчальної бази кабінетів з 

метою формування замовлення на 

їх поповнення ТЗН, наочними та 

дидактичними посібниками на 

електронних носіях. Скласти акти  

До 20.01 Адміністрація, 

голови МО, 

Очеретна Л.П. 

 

6 Генеральне прибирання 

навчальних кабінетів з метою 

підготовки до ІІ півріччя 

До 10.01 Якимчук М.М.  

7 Спільне засідання адміністрації та 

батьківської ради палацу. Звіт про 

фінансові витрати в IV кварталі 

навчального року та завдання на ІІ 

півріччя, аналіз збереження 

енергоресурсів 

15.01 Адміністрація, 

Якимчук М.М. 

 

8 Підготовка річного фінансового 

звіту за 2021р. 

До 10.01 Андрушко Л.І.  

9 Підготовка тарифікації, штатного 

розпису станом на 01.01.2022р. 

До 11.01 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І.,  

 

10 Складання графіка щорічних 

відпусток на 2022р. 

До 20.01 Мусійчук С.І., 

зав. відділів, 

Якимчук М.М. 

 

11 Передача документів в архів  До 15.01 Мусійчук С.І., 

Сух Н.М. 

 

 

12 Укладання договорів з 

господарської діяльності з 

підприємствами, які надають 

комунальні послуги палацу 

 

З 01 по 10.01 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І., 

Якимчук М.М. 
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13 Підготовка матеріальної частини 

команди з футболу на Чемпіонат 

України 

04 – 

06.01 

Грушко В.В. 

Мусійчук С.І. 

 

14 Придбання РН мінус для басейна 

 

До 20.01 Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

 

15 Провести відкриті торги та 

тендера на закупівлю товарів та 

послуг 

 Андрушко Л.І. 

Гуменюк Е.Є. 

 

16 Придбання електроламп на 2 

поверх, господарських товарів, 

ТЗН 

До 20.01 Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

17 Списання матеріальних цінностей Протягом 

місяця 

Форинчук Г.П., 

Матеріально 

відповідальні 

 

18 Аналіз використання енергоносіїв 

в 2021 році 

Протягом 

місяця 

Якимчук М.М.  

Л ю т и й 

1 Співбесіда з директором 

департаменту про пріоритетні 

напрямки розвитку закладу 

до 10.02 Мусійчук С.І.  

2 Аналіз роботи з надання платних 

освітніх послуг наповнення і 

використання спецфонду  

25.01 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І.,  

 

3 Вироблення пропозицій, 

підготовка плану  щодо 

проведення ремонтних робіт в 

2022 р. 

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

Якимчук 

М.М.батьківськ

ий комітет  

 

4 Робота по накопиченню коштів 

для проведення робіт по 

зміцненню навчально-матеріальної 

бази та проведенню поточних 

ремонтів влітку 2022р.  

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

керівники 

гуртків,  

завідувачі 

відділів 

 

5 Вибіркова перевірка дотримання 

умов виконання угод матеріально 

– відповідальними особами. Стан 

збереження та списання 

матеріальних цінностей.  

З 02 по 09.02 Інвентаризацій-

на комісія,  

Мусійчук С.І. 

 

 

6 Фінансування відрядженьна 

змагання 

До 20.02 Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

 

Б е р е з е н ь 

1 Провести рекламні заходи про 

досягнення палацу в ЗМІ  

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

зав. відділів 

 

2 Підготовка дефектних актів та Протягом Мусійчук С.І.,  
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кошторисів на проведення 

капітального та поточного 

ремонтів. Погодження кошторисів 

в департаменті освіти. Спільно з 

представником по технагляду 

ДОВМР скласти дефектний акт на 

необхідність проведення 

капітальних ремонтів  

місяця Якимчук М.М. 

3 Підготовка плану проведення 

весняних робіт, озеленення 

території палацу, оновлення 

господарського інвентаря 

До 20.03 Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

4 Підготовка до проведення 

місячника ЦО в палаці 

До 15.03 Начальник 

штабу ЦО 

 

5 Фінансування відряджень команди 

плавців на чемпіонат України з 

плавання  

До 20.03 Мусійчук С.І., 

Грушко В.В. 

 

6 Фінансування відрядженьу 

методичних семінарах 

До 20.03 Мусійчук С.І. 

 

 

7 Підготовка закладу до 2 етапу 

термомодернізації 

До 15.09 Якимчук М.М.  

8 Організація роботи з благоустрою 

території 

Протягом 

місяця 

Якимчук М.М.  

9 Підготовка актів щодо роботи 

закладу в весняно-літній період 

До 10.03 Мусійчук С.І. 

Якимчук М.М. 

 

К в і т е н ь 

1 Придбання матеріалів для 

поточного ремонту палацу 

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

Гуменюк Е.Є 

 

2 Проведення робіт по благоустрою 

та озелененню території палацу  

Протягом 

місяця 

 

Якимчук М.М.  

3 Укладання угод з батьківськими 

комітетами гуртків та інших 

дитячих об’єднань на проведення 

поточних ремонтів в навчальних 

кабінетах 

До 20.04 Керівники 

гуртків  

 

4 Фінансування витрат на 

відзначення переможців 

внутрішньопалацівського 

конкурсу  

До 30.04 Мусійчук С.І. 

 

 

5 Організаційні заходи по 

проведенню табору «Зорепад» 

Складання кошторису на 

До 20.04 Мусійчук С.І., 

Андрушко Л.І., 

Стецюра О.П.. 
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утримання табору «Зорепад». 

Фінансування потреб табору 

6 День ЦО в палаці  Начальник 

штабу ЦО 

 

7 Фінансування змагань з плавання 

пам’яті Марії Гавриш 

До 20.04 Грушко В.В., 

Андрушко Л.І. 

 

8 Розпочати ремонтні роботи ( 

згідно плану) 

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

9 Розпочати процедури тендерних 

закупівель в системі Прозоро для 

організації ремонтних робіт 

Потягом місяця Андрушко Л.І., 

Мусійчук С.І. 

 

10 Аналіз енергоносіїв Протягом 

місяця 

Якимчук М.М.  

11 Підготовка поля стадіону до 

весняно-літнього періоду 

Протягом 

місяця 

  

Т р а в е н ь 

1 Скласти «Комплексні заходи з 

підготовки матеріально-технічної 

та методичної бази палацу до 

роботи у 2021 – 2022н.р.», 

затвердити їх на нараді при 

директорові 

До 10.05 Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

2 Фінансування та оргпитання по 

проведенню звітного концерту 

фотографування випускників 

Палацу та виготовлення стенду 

«Зірки, що засяяли в палаці» 

До 19.05 Мусійчук С.І. 

 

 

3 Передплата періодичних видань на 

ІІ півріччя 2022р. 

До 20.05 Бібліотекар  

4 Розпочати ремонтні роботи в 

закладі 

З 20.05 Якимчук М.М.  

5 Оздоблення та озеленення 

території закладу 

Протягом 

місяця 

Мусійчук С.І., 

Якимчук М.М. 

 

6 Звіт директора До 26.06 Мусійчук С.І. 

 

 

 


